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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

CIB SUPPLEMENTAL REPORT

On March 27, 2020, at approximately 10:50 AM, Investigators in the Violent Crimes Unit (VCU) became aware
of an officer involved shooting that had occurred in the 2500 block of Holton Street. Computer Aided
Dispatch (CAD) records indicated that at 10:43 AM, officers had responded to 2261 Saxon Street in reference
to a report of a male victim that had been stabbed with a bladed instrument. That victim, Malik Jackson, was
transported to the Tallahassee Memorial Hospital (TMH). He would die from the injuries he sustained.
Witnesses reported that the suspect was a black female, with a bald head that was last seen running south on
Saxon Street. It was also reported that the suspect was armed with a knife and a small framed handgun. That
suspect would later be identified as Natosha “Toni” McDade. See Homicide Case Number 20-83392.

At 10:59 AM, Officer T. Roberts (651) advised via radio that the homicide suspect had been shot by law
enforcement inside of Leon Arms Apartments, 2502 Holton Street. Emergency medical personnel were
requested. The officers on scene began rendering aid, and ultimately requested additional units to assist with
crowd control. McDade would be transported to TMH and would die from the injuries sustained.

Investigator B. Clayton and | arrived on scene at 11:25 AM. We were briefed by Sergeant A. Miller and Officer
C. Jernigan. It was determined that Officers T. Roberts (651) and
the areas south of the Saxon Street homicide scene. Based upon the information known, Officer Roberts had
driven his patrol vehicle into Leon Arms apartments through the northern entrance and began driving south
down the central north-south drive. He then encountered McDade’s mother, Wanda James. Ms. James had
driven her Chevrolet SUV in to Leon Arms apartments, and was parked in the central north-south drive.
Officer had driven his patrol vehicle into Leon Arms apartments through the southern entrance. He drove
north along the central north-south drive and ultimately encountered McDade near the northern end of
building C. The initial reports were that McDade had been armed with a handgun, and that Officer had
discharged his sidearm, striking her one or more times.

I spoke briefly with Officers C. Davis (728) and A. Kaufman (535). They had arrived after the shooting incident
and observed Officers Roberts and rendering aid to McDade. Officers Davis and Kaufman also assisted in
rendering aid. As a result, both were found to have small amounts of blood evidence on their pants.

Officer Davis advised that Field Training Officer (FTO) D. Begault (504) and Officer T. Healy (675) arrived soon
thereafter. FTO Begault and Officer Healy would ultimately escort the ambulance transporting McDade to

TMH.

I spoke with Officer C. Jernigan (620). She had arrived on scene to find McDade lying in a supine position with
Officers , Roberts, and Davis rendering aid to her. As Officer Davis had knelt beside McDade, he had

2020-CA-1011

2020-CA-1011

had been searching for the suspect in
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

purposefully placed his knee atop of her handgun to keep it secure (a hostile crowd had begun to form
around the officers). Officer Jernigan collected the handgun and secured it in her patrol vehicle.

Arriving investigators then briefed and tasks were assigned. Investigator A. Bailey was designated as the
primary investigator. Investigator B. Clayton and | were tasked with managing the Holton Street crime scene.
Investigator C. Bridges made contact with staff at Leon Arms and began efforts to collect any available video
footage. Investigator K. Pinkard traveled to 2261 Saxon Street to ensure that crime scene was secured and to
begin investigative efforts regarding the murder of Malik Jackson. Investigator M. Lewis had already arrived
at the Tallahassee Memorial Hospital and was standing by to coordinate with responding Forensic Specialists.

Forensic Specialist (F/S) R. Mecklenburg (824) arrived on scene. F/S Mecklenburg, Investigator Clayton, and |
then evaluated the crime scene and identified items and/or objects that needed to be digitally photographed
and items of evidence that needed to be collected.

F/S Mecklenburg collected swabs of the blood evidence was present on the pants of Officers Davis and
Kaufman. She then collected McDade’s handgun from Officer Jernigan. | visually inspected that handgun and
observed that it was a small frame Bryco brand .25 caliber semi-automatic pistol, silver in color with black
colored handgrips, bearing serial number 1216052. As the weapon was made safe, it was determined that
the chamber and magazine did not contain ammunition. An NCIC/FCIC query was made and it was
determined that the handgun was not reported as stolen. At the time of writing, results of a Bureau of
Alcohol, Tobacco, Firearms, and Explosives (BATFE) Electronic Tracing System query have not been received.

F/S Mecklenburg placed photo markers near each item of evidence and then photographed the particular
item. F/S Mecklenburg then utilized a FARO brand laser scanner to create a high precision three-dimensional
image of the scene, complete with accurate measurements between any given points of interest. Only then
were the items of evidence be collected.

As noted, the crime scene was located along the central drive within Leon Arms apartments. That drive runs
north and south through the apartment complex. In the area where the shooting incident occurred, the
eastern side of the roadway is bordered by a wrought iron fence. A sidewalk runs the length of the western
side of the roadway. A grassy common area is located west of the sidewalk. That common area separates
apartment building C from the roadway.

The northernmost area of the crime scene was defined by the location of patrol vehicle number 103206,
belonging to Officer Roberts. The patrol vehicle was positioned in the northbound lane of the roadway. The
front of the patrol vehicle was oriented south.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
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(continuation)

Ms. James’ 2020 Chevrolet Equinox, bearing Maryland registration 8ED7377, was located approximately ten
feet south of Officer Roberts’ patrol vehicle. The Chevrolet was positioned in the center of the roadway. The
front of the Chevrolet was also oriented south.  »0>0.cA-1011

Patrol vehicle , belonging to Officer , was located approximately ninety-six feet south of Ms.
James’ Chevrolet. The patrol vehicle was positioned in the northbound lane of the roadway. The front of the
patrol vehicle was oriented slightly northwest.

Two spent .40 caliber Winchester brand cartridge casings (Photo Markers 1 and 2) were located atop the
wiper cowl grille of vehicle. One spent .40 caliber Winchester brand cartridge casing (Photo Marker 11) was
located alongside the lower portion of the passenger side A- Pillar.

One spent .40 caliber Winchester brand cartridge casing (Photo Marker 5) was located approximately eleven
inches north of the right front corner of patrol vehicle.

One spent .40 caliber Winchester brand cartridge casing (Photo Marker 4) was located approximately twenty-
seven inches north of the right front corner of patrol vehicle.

One spent .40 caliber Winchester brand cartridge casing (Photo Marker 3) was located approximately forty
inches north of the left front corner of patrol vehicle.

One spent .40 caliber Winchester brand cartridge casing (Photo Marker 6) was located approximately seven
feet and six inches east of the right front corner of patrol vehicle.

Based upon the totality of the information known, the locations of the above spent cartridge casings were
entirely consistent with Officer being positioned in close proximity to the driver door of his patrol vehicle at
the time of the shooting incident, with those spent cartridge casings being ejected onto, and then deflecting
off of, the patrol vehicle’s windshield and/or hood.

Suspected projectile impact marks were observed on the concrete sidewalk located on the western side of
the roadway. One projectile impact mark (Photo Marker 12) was located approximately twenty-two feet
northwest of the right front quarter panel of patrol vehicle. Two additional projectile impact marks (Photo
Markers 13 and 14) were located approximately twenty-five feet and eight inches northwest of the right
front quarter panel of patrol vehicle.

Based upon the information known, at the time of the shooting incident McDade was standing in the grassy
common area located on the western side of the roadway. That approximate location is designated by the
blood evidence located in the grass (Photo Marker 8) For reference, this area is located approximately thirty-
four feet east of apartment C-117 and approximately thirty-two feet northwest of the right front quarter
panel of patrol vehicle.

A black colored ski-mask (Photo Marker 10) and a cellular telephone (Photo Marker 9) were located
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(continuation)

approximately thirty inches north of the blood evidence. A pair of handcuffs, 2020-CA-1011 (Photo
Marker 7) was located approximately twenty inches south of the blood evidence.

Tallahassee Police Department medical equipment surrounded the area where the blood evidence was
located. This equipment included, but was not limited to, the following items;

The following uninvolved vehicles were located within the crime scene at the time of my arrival;

Patrol vehicle number 103166, belonging to Officer Jernigan, was located in the southbound lane of the
roadway. Officer Jernigan’s patrol vehicle, the front of which was oriented slightly northwest, was positioned
approximately four feet west of patrol vehicle. Officer Jernigan had arrived on scene after the shooting
incident had occurred. 2020-CA-1011

A blue colored 2015 Nissan sedan, bearing Florida temporary registration CRZ7676, was parallel parked along
the western side of the roadway. The Nissan, the front of which was oriented north, was positioned
approximately twelve feet and six inches immediately south of Officer Jernigan’s patrol vehicle. The Nissan
had been parked at that location prior to the shooting incident by the resident of apartment C-215, Chamirria
Jones (FL DL J520-111-97-836-0, 850-728-6145).

Patrol vehicle number 100665, belonging to Officer Davis, was located in the southbound lane of the
roadway. The front of the patrol vehicle was oriented north. It was positioned approximately ten feet
immediately south of the Nissan. Officer Davis had arrived on scene after the shooting incident had occurred.

Patrol vehicle number 103112, belonging to FTO Begault and Officer Healy, was located in the northbound
lane of the roadway. The front of the patrol vehicle was oriented north. It was positioned approximately six
feet immediately east of Officer Davis’ patrol vehicle. FTO Begault and Officer Healy had arrived on scene
after the shooting incident had occurred.

One portable automated external defibrillator (AED)
One individual trauma kit

One large trauma and first aid bag

One packet of Quick Clot Gauze

One Pair of Trauma Shears

One tourniquet

One chest seal

Multiple opened packages of trauma dressings
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(continuation)

See F/S Mecklenburg's forensic report, digital photographs, and evidence inventory. See FARO rendering for
detailed images and measurements.

On March 27, 2020, at 8:10 PM, | accompanied Investigator Bailey to the residence of McDade’s mother,
Wanda James. Investigator Bailey conducted an audio recorded interview with Ms. James. See Investigator
Bailey’s supplemental report.

On June 1, 2020, | was provided with confirmation that all firearms related evidence had been processed by
the Forensics Unit. On that same date, | submitted a request for analysis to the Florida Department of Law
Enforcement’s firearms laboratory for the following items;

Item 1 - Projectile recovered from McDade person or clothing at TMH.

Iltem 5- Glock brand, model 22, .40 caliber handgun, 2020-CA-1011

containing nine .40 caliber cartridges.

, with one magazine

Items 17 through 21 and 24 through 25 - spent cartridge casings, Winchester brand, .40 caliber.
Item 30 - McDade’s Bryco brand .25 caliber handgun, serial number 1216052, with magazine.

Items 32 and 33 - Projectiles recovered during McDade’s autopsy.

Any further investigative actions will be documented in a supplemental report.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On May 27, 2020, | was assigned to the Community Oriented Policing and Problem-Solving (COPPS)
Squad. | have been tasked to resolve long-term neighborhood issues, suppress open-air drug markets,
and deal with quality-of-life issues in the City of Tallahassee. As a result, | have received specialized
training on passenger vehicle drug interdiction, open air drugs sales, drug identification, basic and
advanced undercover narcotics tactics, undercover surveillance techniques, and narcotics investigations.
During my tour of duty, | was conducting high visibility patrol and drug interdiction in the City of
Tallahassee, in response to violent crime, property crime and narcotics activity.

On May 27, 2020, at approximately 1045 hours, a stabbing incident occurred at 2261 Saxon Street, and
officers on scene advised the suspect had fled on foot after stabbing the victim. Members of the
Southern COPPS Squad, to include myself responded to the area in attempts to apprehend the suspect.

At approximately 1059 hours, Officer Roberts 651 alerted officers via radio that shots had been fired at
2502 Holton Street. | immediately responded to the location in emergency mode to assist officers.

| arrived on scene a short time later and observed officers providing first aid and life saving measures to
the deceased. | noticed a large hostile crowd had formed and began encroaching on officers providing
first aid. | assisted officers by dispersing the large crowd away from the crime scene location and helped
secure the crime scene. | remained at the northern portion of the crime scene and provided scene
security until | was relieved by responding officers.

Sgt. Jeter 208 assigned me as the accompanying officer for Officer Roberts 651, in accordance with
TPD Policy and Procedures. | remained with Officer Roberts 651 and accompanied him to my marked
patrol vehicle. Due to the increasing hostility by the crowd that had developed, Sgt. Jeter 208 then
directed me to transport Officer Roberts 651 to the New St. Johns AME Church, at 2505 Holton Street.

| transported Officer Roberts 651 and remained alongside him at the location. | was then directed by
the Incident Commander to transport Officer Roberts 651 to the Tallahassee Police Department. |
transported and accompanied Officer Roberts 651 to the Tallahassee Police Department until | was
relieved by the Tallahassee Police Department’s Violent Crimes Unit.

This supplemental report documents my involvement reference this matter.

The incident was captured via my department issued Axon Flex 2 Body Worn Camera.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

Upon arrival, | learned that

On May 27 at approximately 11:03AM, | responded to 2502 Holton Street in reference to a shooting.
was involved in the incident, and | assigned two uninvolved
officers to accompany him: Officers Pender and Relethford. Officer Roberts was a witness to the
incident, and | assigned (uninvolved) Officer Shields to accompany him. Officers asked to move

to a nearby church, because there was a growing crowd of people and there was a concern for
safety. Officer Roberts was also moved to the church. Lt. Slade approved the moves. Once

was at the police department, there was only need of one accompanying officer, which was Officer

Relethford. My remaining time on scene was in a support role.
2020-CA-1011
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
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While working patrol | heard a call-in reference to a stabbing in the area of Saxon Street dispatched (see TPD
Inc# 2020-00083392). | began driving to the area to assist. While driving to the call | heard Officers on scene
provide a description and direction of travel for a suspect in this case. | was attempting to go to a location to
assist with a perimeter when | heard yell out on the radio, “shots fired at 2500 Holton Street”. |
immediately redirected and drove to 2500 Holton Street. Based on the following radio transmissions | came
to the conclusion that there was an Officer involved shooting and the suspect had been shot. There were
also radio transmissions advising that there was a large crowd present and they were becoming unruly.

2020-CA-1011

Upon arrival on scene of 2500 Holton Street | observed several civilian and police vehicles parked in the drive
that separates 2500 Holton Street from 2502 Holton Street. | observed a large crowd of civilians holding
phones in a manner that is consistent with filming utilizing the camera on a phone. They were gathering
around Officers who were rendering aid to a subject laying on the ground on the west side of the drive. |
immediately grabbed crime scene tape from my patrol vehicle and established a crime scene line toward the
south end of the crime scene. | then observed the crowd directing their anger at who was standing
next to a police vehicle in the same area. | grabbed and directed him to my marked patrol vehicle. |
then took to a nearby location (2505 Holton Street) that consisted of a large grass lot. |
accompanied while at this location. | then drove to the Tallahassee Police Department
and escorted him to the second floor CIB conference room. | stood by with until his legal counsel
arrived.

| had no further involvement in this case.
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While on scene at Saxon Street (20-83392) officers advised shots fired at 2502 Holton Street. Upon
being relieved by Officer Bascom 518, | responded to Holton Street. Lt. Slade was already on scene and
several officers had already secured the crime scene and were controlling a large crowd that was
gathering. | entered the crime scene for a moment to give Investigator Roberts some information. | then
exited the crime scene and stood to the south. | made contact with a black male who did not want to
identify himself. He advised me "Tasha" was the person who was shot and she had stabbed her
girlfriend's son. He advised the mother of the stabbing victim was "Jen" and she was at Holton Street
but he could not find her. He did not want to write a statement or have any other involvement. This
encounter was recorded on my BWC.
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On this date | responded to the TMH ER in reference to a subject who had been stabbed (2020-
00083392) and a female who had been shot (2020-00083393).

| was informed via radio and phone that a crowd was possibly en route to the ER.
| directed the CDA to notify TMH Security of the potential crowd issue(s).
| arrived at the ER.

| remained in the area where the male was being treated for his injuries. He was pronounced deceased.
Soon thereafter the female arrived.

The female was also pronounced deceased in the ER.

| maintained scene security with the female subject along with Officer Dunphy, Officer Healy, Officer
Begault and Investigator Mark Lewis. Several items of clothing and a projectile were among items
secured in place pending a notification for the Forensics Unit to respond.

Other officers secured the scene where the male was located (in the next Trauma Bay).

| notified forensics to respond to TMH.

| assisted in moving both decedent's hospital beds to an adjacent room as three trauma patients were
en route to those facilities. This was done with the permission and at the direction of the Criminal

Investigators who were present.

| called for a rotation Medical Examiner transport. Culley's Funeral Home was selected and sent
representatives of Big Bend Transport to bring the decedents to the Medical Examiner's Office.

| selected two officers to follow the transport to the ME's Office (one for each transport vehicle).
| departed the location after the decedents were removed.

This concludes my involvement in this case.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On 27 May 2020, at approximately 1045 hours local, |, Officer M. Relethford 775, heard my co-worker,
Officer C. Davis 728 notify our squad, the South East Community Oriented Policing and Problem Solving
Squad, about a stabbing call for service that had just occurred at 2261 Saxon Street. Several members of
our squad, including myself, began driving in that direction in order to BOLO for the suspect.

The stabbing incident was TPD Case 2020-00083392; the call notes stated that the suspect was a black
female with a bald head wearing all black, as was last seen south bound on Saxon Street. The call notes
also stated that the suspect had a knife and small silver pistol, and that CPR was in progress on the
victim, who had sustained several stab wounds from the attack. This information was put out over the
radio as well, several times via south channel and our internal COPPS channel.
2020-CA-1011

Officers and T. Roberts 651 were BOLO'ing for the suspect at 2502 and 2500 Holton Street; at
approximately 1059 hours local, | heard Officer Roberts call out over the radio that shots had been fired,
and they needed EMS sent to their location 10-18, or in emergency mode. | immediately called out on
the special works channel to add me to the call, that | would be 10-18, and that | was switching to south
channel. Upon arrival, | pulled into the south entrance to the complex; there were already several
marked police vehicles along the center road that ran north to south dividing 2500 and 2502 Holton
Street, where the incident had occurred, so | parked short of the road on the right hand side, facing
west on the north side of the entrance road. | sprinted to the scene and located my squad mate,

, who was standing alone outside of a patrol vehicle. | learned that had been involved
in the incident, and identified this fact to Sergeant D. Jeter 208 as he approached us. Sergeant Jeter
instructed me to be accompanying officer, and to remain with him for the duration of the incident and

investigation. 2020-CA-1011

A large crowd was gathered, and was yelling threats against the officers on scene, and pointing at

; the decision was made to move off scene by the Watch Commander, Lieutenant S.
Slade. Officer R. Pender 780 had his vehicle nearby; we escorted to the vehicle, and took him
to the AME Church located at 2505 Holton Street. | remained with while there, and when we
were instructed to go to the station, | accompanied Officer Pender and to the station, trailing in my
vehicle. | stayed with for the duration of the investigation. This concludes my involvement in
this case for this day.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
E|05/27/2020 10:59
w OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2502 HOLTON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT

w
w
[7)]
=
w
(1
(T8
s}

JACKETISUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIPy
[&]
w
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
w

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY", STATE, ZIF}
Q
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2
[7)]

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Donato, David 648 05/27/2020 05/27/2020 Miller, Adam E 05/27/2020

1 OF3

TPD Case Supp 2020-00083393 Page 1 OF 3



TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On 5/27/2020 | was working as a Patrol Officer in the Southern District and was en route to assist with a
perimeter for a stabbing suspect (see TPD Case 20-83391 and/or 20-83392). The call notes for the
stabbing indicated that the suspect possibly resided in apartment 3 at the incident location (2261 Saxon
St) and a radio transmission advised that the suspect was possibly named "Tasha" or "Natasha". |
checked City Utility records and found that the account holder for 2261 Saxon St 3 was Wanda McDade.
Additional radio transmissions were made that the suspect was possibly also armed with a pistol.

While driving to the area, | heard an officer over the radio advise of shots fired at 2500 Holton St and
request EMS in emergency mode. | responded to the apartment complex with lights and siren activated
and heard an additional radio transmission that the suspect who had been shot had pulled a gun on the
officer. Upon my arrival, | entered the complex through the southern drive and located the scene on the
north-south driveway that separates 2500 Holton St from 2502 Holton St. | parked in that driveway,
exited my patrol car, and activated my Body Worn Camera. | observed a large crowd of people on both
sides of the driveway shouting and yelling various threats at the officers on scene. | also observed
several officers around a subject laying in the grass on the west side of the driveway in front of the "C"
building at 2502 Holton St with officers performing chest compressions.

| made a radio transmission to the CDA to direct the responding EMS unit to enter the complex through
the north driveway as the southern portion was blocked with police vehicles. | then assisted in
establishing an inner and outer perimeter north of the scene using crime scene tape.

| observed Ofc. Rios talking with a distraught female in the driveway north of the incident and walked
over to her. Ofc. Rios showed me her notepad and explained that this was the mother of the person
who had been shot. The mother's name was Wanda McDade and the name for the subject was Natasha
McDade. | realized that this was most likely the suspect from the stabbing incident and reported that
information to Lt. Slade and Sgt. Miller who were on scene.

| remained on scene and was assigned to help with monitoring the crowd to protect the officers working
inside the crime scene. | deactivated my body worn camera at the point that | was no longer actively
participating in the investigation. | was eventually relieved from my post by Ofc. L. Bennett and departed
the apartment complex, concluding my involvement in this incident.

This investigation/encounter was recorded on my BWC and the video was uploaded under this case number.
This report was written based solely on my recollections and perceptions of the events without having
reviewed the video. Any discrepancies in the exact language, sequence of events, etc. is unintentional.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Donato, David 648 05/27/2020 05/27/2020| Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

REPORTNG OFFICER

Donato, David 648

DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
~105/27/2020 10:59 Open/Active
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JACKETISUBJECT TYPE Adult NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)

Witness Jackson, Arthur JEROME
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIPy
ﬁ 01/20/1991 29 2715 LAKE MARY ST TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Male 56 5'6 165 Black Brown

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

J250050910211 / FL (850)597-3756

Adult

Witness Jackson, Chaleese

01/22/1991 29 2715 Lake Mary ST Tallahassee, FL 32310

Black/African American Female

(850)640-5535
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

| responded to a call of shots fired at 2502 Holton Street. When | arrived on scene, | assisted Officer
Pender putting up crime scene tape just south of the shooting incident near building C. | then started a
crime scene log. Below is the crime scene log. | also spoke with two witnesses see below for their

statements.

Crime scene log:
Sgt. Jeter

Sgt. Angulo

Ofc. Jernigan
Ofc. Lyons

Ofc. Chad Dauvis.
Ofc. Newberry
Ofc. Donato

Ofc. Pender

Ofc. Schultz

Ofc. Kaufman
Ofc. Johnny Walker
Ofc. Trent Roberts
Ofc. Begault
Ofc. Healy

Inv. B. Clayton
Inv. Nick Roberts
Inv. Bailey

Inv. Kenny Pinkerton
Sgt. Adam Miller
Inv. Bridges

Sgt. Bush

Chief Holmes
Sgt. Creamer
Sgt. Butler

Ofc. Bradshaw
Inv. Ray

Inv. Rowland
Inv. Paul Osborn
Inv. Bascom

Ofc. Alexander.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER

Lyons, Andrew 762 05/27/2020

DATE

05/27/2020

REVIEWED BY DATE

Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

Major Odom

Inv. Adrick

ATF Agent Roper

Forensic tech Mecklenburg
Forensic tech Yao.

Officer Jernigan took over for me at 2:05 pm so | could take a break. | returned to take over the crime
scene log at 2:28pm. Forensic tech Yao entered the crime scene while Officer Jenigan was in charge of
the crime scene log.

I made contact with Arthur Jackson and Chaleese Jackson just outside of the crime scene tape on the
southside of the crime scene. They stated the witnessed the shooting. Arthur and Chaleese are married
and live together. They stated the were driving on the southside of town when the noticed all the police
cars in the area. The decided to follow a police vehicle into 2502 Holton Street to see what was going
on. The entered through the south entrance and the saw the police car turn north through the center
drive of the complex. They stopped their vehicle near the stop sign south of building C. Their car was
facing west and Arthur was driving and Chaleese was in the passenger seat. Both of them stated they
saw an officer get out of his vehicle and just start shooting. They stated they saw the person that got
shot and they had their hands up yelling " Do not come near me." Both of them stated they never saw
the suspect with a gun in their hand. The distance between where the shooting took place and their
vehicle was an estimated 50 yards.

Crime scene was broken down at 4:10 pm.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Lyons, Andrew 762 05/27/2020 05/27/2020| Miller, Adam E 05/27/12020
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FIELD CASE REPORT
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On 5/27/20 at 10:50 am, | responded to assist with a stabbing that had just occurred at 2261 Saxon St (20-
83392). Several officers were on scene and an update was provided that CPR was in progress at that location
on a male. The female suspect was last seen southbound on Saxon St, with a description provided by initial
caller(s) as being a black female, bald, wearing all black and armed with a knife and small silver pistol.

While enroute to the stabbing scene, an officer called “shots fired” on the radio and requested medical
assistance in emergency mode, giving his location as being 2502 Holton St. Myself and numerous other
officers responded to that location in emergency mode.

Upon arrival at that location (unknown exact time of arrival as | had not received the call created for 2502
Holton St), numerous officers were on scene. An individual meeting the basic description of the outstanding
female suspect was lying on her back on the ground at the northeast corner of building C at 2502 Holton St.
A large, verbally hostile crowd was starting to gather. | began to return to my patrol vehicle to retrieve my
med bag to assist with rendering aid, but observed another officer inbound with their med bag. At that time,
several officers began rendering aid to the female on the ground, and | began assisting with crowd control to
ensure scene security as the crowd was notably hostile towards officers. | began setting up an inner and
outer perimeter with crime scene tape while awaiting LCEMS. At one point, | requested an estimated time of
arrival for LCEMS as several officers continued life saving measures. While conducting this task of securing
the scene, Ofc Jernigan 620 approached me with a small silver handgun utilizing gloves. | assisted her
securing the firearm in her patrol vehicle.

Once the perimeter was established and LCEMS arrived, | deactivated my camera. | stood by to assist with
any potential crowd issues on the exterior of the perimeter until | was relieved from the scene.

This investigation/encounter was recorded on my BWC and the video was uploaded under this
case number.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On 05/27/2020 at approximately 1045hrs | was on routine patrol when | responded, in emergency mode, to a
stabbing just occurred at 2261 Saxon ST (TPD 2020-83392). Call notes described the suspect as a bald black
female, wearing all black, and armed with a knife and silver gun.

As | arrived on scene, | heard officers say the suspect was possibly last seen southbound on Saxon ST,
however then updated as last seen traveling westbound on Carver ST toward Holton ST. | helped BOLO the
area with negative results. Moments later an officer stated on the radio there was an officer involved
shooting at 2502 Holton ST and they needed assistance. There was mention of the suspect being armed with
a gun. | responded to the scene and located officers working on the suspect who had been shot, later
identified as Natosha McDade. 2020-CA-1011

The scene was located on the east side of building C at 2502 Holton ST. Officer T. Roberts 351, Officer C.
Davis 728 and were administering first aid to McDade. | noted the scene was just east of
apartment C117 in the grassy area just west of the sidewalk. | observed McDade lying on her back with her
head positioned to the north and her feet to the south. A black knit cap was near her head and a black cell
phone was noted in the same area. She was bald, was wearing black clothing, and appeared somewhat
masculine in appearance. | noted blood on her clothing in the area of her groin. Officer A. Kauffman 535
and arrived on scene and assisted with first aid. EMS had already been summoned.

A hostile crowd began to form so | assisted with protecting the scene and the safety of the officers as they
worked on McDade. | asked where McDade’s firearm was located, and Officer Roberts indicated it was
secured under his right knee. | collected the small frame silver firearm, with a black handle, placed it into a
clean brown paper bag, and secured it in my vehicle’s trunk compartment.

After the firearm was secured, | assisted Officer D. Begault 504 who had arrived on scene with his recruit
Officer T. Healy 675 and had started chest compressions on McDade. | relieved him temporarily, continuing
chest compressions for him, until an AED was retrieved by another officer.

As officers treated McDade | noted wounds to her right inside thigh and left abdominal area. EMS arrived on
scene and removed McDade for transport to TMHER where she was later pronounced deceased.

While noting the scene | observed a white marked TPD Taurus parked just east of my patrol vehicle which
was identified as vehicle. | noted spent casings on the asphalt in front of the vehicle. By this time
numerous units had arrived as backup and the scene was being cordoned off with crime scene tape. | stood
by until VCU and Forensics arrived. Forensics tech Mecklenberg arrived on scene and eventually collected
McDade’s firearm from the trunk of my vehicle, with the assistance of Investigator C. Bridges 324 and
myself. Investigator Bridges cleared the firearm making it “safe,” at which time he removed the magazine
and cleared the chamber. There was no ammunition in the firearm. Forensics collected the firearm as
evidence.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY

Jernigan, Candice 620 05/27/2020 05/27/2020| Miller, Adam E 05/27/12020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

(continuation)

| stood by until my patrol vehicle could be removed from the scene. This concluded my involvement in this

case.

REPORTNG OFFICER

Jernigan, Candice 620

DATE FELD TRAINNG OFFICER
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Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393
REPORTED DATETIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
~105/27/2020 10:59
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TALLAHASSEE, FL
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JACKETISUBJECT TYPE Adult NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)
Witness MCDADE, WANDA D
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIF)
2 111/04/1959 60 2261 SAXON ST 3 TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Female 55 55 130 Brown Brown
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
M233-904-59-904-0 / FL (850)848-7881
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Rios, Melissa 349 05/27/2020 05/27/2020 | Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

0On 5/27/20, | responded to 2502 Holton St. (Leon Arms Apartments) in reference to a disturbance. While on
scene | heard what sounded like several gunshots. | drove to the east side of the Leasing Office and saw
several officers. | parked my patrol vehicle and ran towards the officers. As | got closer, | saw an individual
(later identified as Natosha McDade) laying on the ground behind a palm tree, residents out of their
apartments yelling and video taping the incident and a black female (Wanda McDade) screaming and crying

trying to run towards Natosha.

I made contact with Ms. McDade and walked her back to her vehicle. | was able to get Ms. McDade to
breathe and calm down enough to tell me what was going on. Ms. McDade provided Natosha McDade’s
biographical information (Natosha McDade, 6/18/81 2261-3 Saxon St.). Ms. McDade advised Natosha is her

daughter.

Ms. McDade stated Natosha is suicidal and does not want to be here (she did not specify where here was).
She advised Natosha was on several medications but did not know the names of them. She said Natosha had
mood swings and was up one minute and down the next. Ms. McDade stated she moved to 2261 Saxon St.
approximately 3 months ago with Natosha. She said Natosha started dating a young lady (Gin) that lived next
door in apartment 2. She advised Natosha and the girlfriend had been going back and forth. Ms. McDade
stated today’s incident stemmed from an incident that occurred the night before. She advised Natosha’s
girlfriend got 4 boys to jump Natosha. She said Natosha got into an altercation before arriving at 2502 Holton

St. with one of the boys that jumped her last night.

| asked why Natosha came to 2502 Holton St. she advised to get away from the foolishness. At this time, Ms.
McDade was rambling on about how her daughter was spiraling out of control, that she was bipolar and had
an eating disorder that she was taking medication for among others she could not remember. Ms. McDade
repeatedly stated her daughter was on “suicide watch”. She said, she told the officer her daughter was
suicidal. At one pointin her rambling she stated Natosha had a knife and was hiding, she pointed to the palm

tree. She advised Natosha had mental issues.

This contact was recorded on my city issued BWC. Any discrepancies between this report and the video
footage are unintentional. My reports are written to the best of my ability from my memory and the way that

| perceived the events depicted.

REPORTNG OFFICER DATE

Rios, Melissa 349 05/27/2020

FELD TRAINNG OFFICER
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Miller, Adam E 05/27/2020
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FIELD CASE REPORT
CASE#
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

This officer was working northeast Tallahassee when | was notified of a stabbing (2020-83392) and then a
shooting on the south side of Tallahassee. The radio traffic was monitored and | was made aware that two
ambulances were needed and going to transport two patients to Tallahassee Memorial (TMH). | could hear
the officers on-scene were having issues with an unruly crowd and family was going to TMH as well. |

responded to TMH to assist in security and to assist officers.

Upon arrival, | made contact with the off duty LCSO deputy and security. As TMH was getting organized for
security, the male stabbing victim arrived. He was with two TPD officers that did not need my assistance.
Security advised that family had arrived and was being unruly with the deputy. | went to the ER entrance to
back the deputy. He was able to get the family to leave the hospital. The family was driving vehicles
displaying Florida tags BZIV55 and 74738Z. Once they left the property, | went back inside to help the officers.

Once inside, the shooting victim had arrived and | monitored the staff tending to her. Employee Ron was
removing the females clothing from her being. When he was checking the clothing, a bullet fell from the
shorts. | advised him to leave it on the ground with the clothing and | protected the items. At 11:36am, Dr
Hunt pronounced the female as deceased. | notified Inv Lewis and | stood by until he and forensics took over.
After Inv Lewis took over, | assisted | trying to identify both victims. My efforts did not identify either person,
but Lewis informed me that he was able to identify both. | stood by until Big Bend Transport arrived to
transport both parties to the morgue. Employees B. Douglas and T. Blair took them to the morgue.

A portion of this contact was recorded on city issued B.W.C.. Any discrepancies between this report and the
video footage are unintentional. My reports are written to the best of my ability from my memory and the

way that | perceived the events depicted.

REPORTNG OFFICER DATE

Dunphy, Ryan 676 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On Wednesday, May 27, 2020, while on uniformed marked patrol, assigned to the Community Oriented
Policing and Problem Solving (COPPS) Squad | was conducting proactive patrol within the city limits of
Tallahassee.

During that time, | heard a call go out over the South District Radio that indicated an individual had been
stabbed in the area of Saxon Street and Carver Street. Dispatch advised that the suspect was no longer on
scene but had departed on foot. The suspect was described as a bald B/F, dressed in all black, approximately
50 YOA and possibly went by the name of “Toni.” Because of the seriousness of the incident | drove to the
Bond neighborhood to BOLO for the suspect.

Enroute, traffic came over the radio that the victim in the stabbing was critically injured and near death.
Dispatch further advised that the suspect was last seen walking in a westerly direction towards the bike trail.
Once | entered the Bond Neighborhood, | drove to the area of Kissimmee Street and the bike trail to BOLO
for the suspect. As | entered the area, Ofc Roberts 651 called out over the radio that shots had been fired at
2500 Holton Street. At the time It was unclear to me if officers were involved; but fearing that officers may
have been injured | traveled to the area in emergency mode.

Once on scene |, observed multiple officers on scene and the suspect lying motionless on the ground. |
immediately retrieved my medical bag from the trunk of my patrol car and began to render medical aid to
the suspect. | along with multiple other officers continued to administer first aid to the suspect until EMS
arrived on scene and loaded her onto the ambulance to be transported to the Tallahassee Emergency
Hospital.

| did not witness the shooting and did not arrive on scene until the suspect had already been secured.

Once the suspect was removed from the scene. | was tasked with canvassing the crowd for any witnesses
who may have witnessed the shooting. | spoke with multiple individuals in the crowd, but none stated they
wanted to provide information.

| then spoke with the property manager Jill Sanders who indicated she may have some information relevant
to the shooting. | along with Ofc. Kaufman 535 and Investigator Bridges 324 made contact with her at the
leasing office. Once there | turned over interview responsibilities to Investigator Bridges.

This incident was captured on my department issued body worn camera.

This concludes my involvement in this investigation.

REPORTNG OFFICER

Davis, Chad 728

DATE

05/27/2020

FELD TRAINNG OFFICER
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05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

I, Officer Kaufman 535, am a member of the Tallahassee Police Department’s Community Oriented Policing
and Problem-Solving Squad (COPPS). On May 27t, 2020, | responded to the Bond Community in order to
assist in locating a suspect that had just stabbed someone in the area of Saxon Street and Carver Street.

While enroute to search for the suspect, a description of the suspect was provided. The suspect was
described as a black female wearing all black clothing. Call notes advised the suspect may be bald and
possibly 50 years of age. | also learned over police radio the suspect may be in possession of a firearm and/or
knife. It was believed the suspect fled the area on foot and was last seen on Carver or Saxon Street. When |
arrived in the area, | began to BOLO for the suspect along the St. Marks Bike Trail bordering the west side of
the Bond Community.

Shortly after arriving at the St. Marks Bike Trail near Kissimmee and Keith Street, | heard over police radio
Ofc. Roberts 651 yell, “Shots Fired”; a location of 2500/02 Holton Street was provided. | responded to their
location in emergency mode. While enroute, officers began calling for units to assist with crowd control over
the radio, as a crowd immediately started to form at the scene of the shooting.

Upon arrival at 2500/02 Holton Street, | observed large number of people citizens gathering around the
shooting scene. Based on the hostile growing crowd and officers’ attention on the suspect, | immediately
believed the developing situation to be an officer safety concern. Seeing that officers were already tending to
the suspect and asking for crowd control, | grabbed crime scene tape from my patrol vehicle and set an inner
perimeter around the shooting scene, asking the growing crowd to back up in order to do so. It should be
noted while | was doing this, the crowd continued to grow; some were yelling expletives and racial slurs.

| assisted several officers in providing first aid to the suspect. The suspect was lying on the ground on her
back just east of 2502 Holton Street, Building C, suffering from gunshot wound(s). We continually provided
first aid to the suspect until relieved by responding medical personnel, who then transported her to the
Tallahassee Memorial Hospital (TMH) for further treatment.

| started to canvass for witnesses to the shooting. While canvassing the area for witnesses, | observed the
property manager for the complex, Jill Sanders, standing near the crime scene. Sanders indicated to Ofc.
Davis 728 and | that she had information to provide. However, she wished to meet officers at the office.
Next, | observed a person in the crowd | knew to be named Derica Washington. | asked Derica if | could speak
with her and she agreed. | asked Derica if she saw what happened. She replied saying, “uh huh, When | came,
only thing when | came down here he was at his driver door and | heard the last shot as she was already on
the ground.” Derica did not wish to provide a sworn written statement at the time but indicated she would
be willing to speak to an investigator if necessary. Derica said she can be contacted at (850)755-0085. | was
unable to locate any additional witnesses that were willing to speak with officers on scene about the
incident.

| later met with Sanders and walked her to the Leon Arms Apartments Office. Once there, she met with Ofc.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

(continuation)

Davis. Ofc. Davis had already contacted Investigator Bridges. Investigator Bridges arrived a short time later

and spoke with Ms. Sanders about the incident.

This concluded my involvement on scene.

REPORTNG OFFICER

Kaufman, Austin 535

DATE FELD TRAINNG OFFICER

05/27/2020

DATE

05/27/2020

REVIEWED BY DATE

Jeter, Danny 05/2712020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

SHOOTING INCIDENT-SUPPLEMENTAL REPORT

On 5/27/20 at 11:00am, | was driving my marked police vehicle on the St. Marks Trail looking for a
suspect that had just been involved in a stabbing nearby on Saxon St. Officers on scene of the stabbing
stated that the suspect was a black female with short hair wearing all black clothing. While on the
portion of the trail that travels just to the west of 2502 Holton St., | heard several gunshots that sounded
as if they were coming from inside the apartment complex. Moments later, | heard an officer on radio
advising that there were shots fired in the complex and requested additional units.

| responded to the incident location and assisted by establishing a crime scene utilizing crime scene
tape. There was a large crowd on scene that was increasingly becoming more upset. Due to the crowd
size, an exterior perimeter was established outside of the initial crime scene. | remained on scene to
assist with crowd control and ensuring that no unauthorized persons entered the crime scene. | had no
contact with any witnesses, victims, and/or suspects. All contact on scene was recorded with my

department issued BWC.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

I responded to 2502 Holton Street, after officers on scene of a police officer involved shooting requested
additional officers for crowd management.

| arrived with the Leon County Ambulance. | took up a security position on the north side middle drive of the
complex and monitored the crowd. The crowd was slowly dispersing from the immediate area.

| did not talk to any witness, suspect, or victim. Officer Bullock relived me from position.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

| responded to this incident and provided traffic control at the southside driveway. | did not observe
anything pertaining to the incident and only assisted with the resident's trying to get to thier residences.

No further police action was taken by me.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

| responded to 2502 Holton St. to assist officers on scene with crowd control issues. Upon arrival | made
contact with the supervisors on scene and was advised they scene was secure and that the priority was
finding witnesses to the incident.

| approached a group of people standing outside apartment 117, which was just yards away from where
the incident took place, and asked whether they had seen the incident. Two of the subject motioned
towards a female in the group and said "she saw it". | asked the female (later identified as Jada Clary)
what she saw. She stated she didn't actually see the shooting but was outside when it happened. Ms.
Clary stated she was outside taking pictures of her daughter when she heard the shots. She didn't see
what was happening, she grabbed her daughter and went inside.

Ms. Clary did not offer any more information. | provided Ms. Clary's information to Investigator Bailey
as she arrived on scene as a possible witness.

My BWC was activated during the encounter.

The remainder of the time | was on-scene, | assisted with securing the scene and oversaw the return of
the involved-officers vehicles once the crime scene was released.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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FIELD CASE REPORT
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On Wednesday, May 27, 2020 at 10:59am | responded to the 2200 block of Saxon Street in reference to
a stabbing that just occurred. The call notes indicated a female subject, later identified as Natosha L.
McDade stabbed a male subject later identified as Malik Jackson. The call notes stated the suspect was a
black female wearing all black.

| arrived on scene and observed two officer’s performing CPR on the victim later identified as Malik
Jackson. | began to question witnesses and bystanders about the suspect and in what direction the
suspect was last seen. | made contact with a subject who advised the suspect was a black female
wearing all black who was bald. | was told by a bystander that the suspect was last seen running south
on Saxon Street. | observed a subject matching the suspect description and made contact with them.
The subject advised the suspect’s name was “Natosha” or “Tosha” and advised she threatened the
victim last night with a firearm from the outside of the victim’s car. | made contact with another subject
who advised the suspect ran westbound on Wies Street and may be in the area of Holton Street or Keith
Street.

| got back into my patrol vehicle and started to head towards Holton Street when | heard “shots fired”
called out over the radio by Officers at 2502 Holton Street. | arrived on scene and observed a suspect
matching the suspect description provided earlier, McDade, laying on the ground with officer’s standing
over her. McDade had blood on her. With my duty weapon at the ready | began to give McDade verbal
commands to place her hands on top of her head. McDade did not move after | gave her commands. |
secured my duty weapon in my holster and assisted another officer on scene by placing McDade in
double locked handcuffs. McDade was bleeding from multiple gunshot wounds and lacerations on her
body. | observed McDade have a large laceration on her right forearm, right side of her torso and two
small lacerations on her upper back. Other officers on scene and myself attempted to stop the bleeding
from multiple wounds. | began lifesaving measures on McDade by performing CPR. | had Officer Begault
504 take over CPR from me as | retrieved an AED from my patrol car. | placed the pads on McDade but a
shock from the AED could not be delivered.

LCEMS arrived on scene and placed McDade in the back of the ambulance. | rode with LCEMS and
arrived at the Tallahassee Memorial Hospital. McDade was pronounced deceased at 11:36am by Dr.
Hunt.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

The entire call for service was captured on my body worn camera. This case is open/active. This
concludes my involvement in this case.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

On May 27, 2020, | was notified an officer involved shooting had occurred.

Upon arrival, | gathered the necessary equipment (new duty handgun) and responded to the Criminal
Investigations Bureau’s conference room.

Inside the conference room, involved Officer 2020 - CA - 1011 was present as well as the following:
2020-CA-1011

Investigator Sherrie Bennett, Forensic Supervisor Shawn Yao, Deputy Chief Jason
Laursen, Training Section Officer Justin French.

All of the above persons were present and witnessed all of my actions and duties as | fulfilled my role as
a Training Section member responding to an officer involved shooting.

At 12:37 pm, | put on fresh protective gloves as | retrieved Officer 20CA1011 duty pistol from the holster

| removed the magazine and safely ejected a live round out of the chamber. | placed the
pistol, live round from the pistol chamber and magazine on a paper bag (provided to me by Forensic
Supervisor Yao) which was sitting on the conference table. | changed into fresh protective gloves and
began the round count of the magazine that was in the pistol. | counted aloud for all persons present to
hear and counted each round one by one. The total rounds counted in the magazine from the pistol was
8 rounds, plus the round in the chamber, equals 9 total rounds in the pistol. After | conducted the round
count, the pistol, the live round from the chamber, the magazine and rounds from the magazine were all
turned over to Forensic Supervisor Yao who collected them as evidence.

| changed into new protective gloves and removed Officer 20CA1011 pistol magazine that was closest to
his belt buckle from the pouch on his belt. | counted aloud each round one by one, placing them on a
new paper bag which was laying on the conference room table. The total rounds in that magazine were
15. | turned over the 15 rounds and empty magazine to Forensic Supervisor Yao who collected them as
evidence.

| changed into new protective gloves and removed Officer 20CA1011 pistol magazine that was furthest
from his belt buckle from the pouch on his belt. | counted aloud each round one by one, placing them
on a new paper bag which was laying on the conference room table. The total rounds in that magazine
were 15. | turned over the 15 rounds and empty magazine to Forensic Supervisor Yao who collected
them as evidence.

| issued 2020-CA-1011 a new duty pistol, with a round in the chamber, and three full magazines

Officer Brian Reeder downloaded Officer 20CA1011 issued taser
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

This completed the Training Sections involvement with 2020-CA-1011 post officer involved shooting
processing (concluded at 12:56 pm).

At 12:57 pm, Officer Trent Roberts came into the Criminal Investigations Bureau conference room.
Present were Investigator Sherrie Bennett,
Forensic Supervisor Shawn Yao, Internal Affairs Investigator Felicia Mordica, Training Section Officer
Justin French.

All of the above persons were present and witnessed all of my actions and duties as | fulfilled my role as
a Training Section member responding to an officer involved shooting.

| put on fresh protective gloves as | retrieved Officer Roberts’s duty pistol from the holster (S/N:
BBXF905). | removed the magazine and safely ejected a live round out of the chamber. | placed the
pistol, live round from the pistol chamber and magazine on a paper bag (provided to me by Forensic
Supervisor Yao) which was sitting on the conference table. | changed into fresh protective gloves and
began the round count of the magazine that was in the pistol. | counted aloud for all persons present to
hear and counted each round one by one. The total rounds counted in the magazine from the pistol was
15 rounds, plus the round in the chamber, equals 16 total rounds in the pistol.

| changed into new protective gloves and removed Officer Roberts’s pistol magazine that was closest to
the belt buckle from the pouch on his belt. | counted aloud each round one by one, placing them on a
new paper bag which was laying on the conference room table. The total rounds in that magazine were
15.

| changed into new protective gloves and removed Officer Roberts’s pistol magazine that was furthest

from the belt buckle from the pouch on his belt. | counted aloud each round one by one, placing them
on a new paper bag which was laying on the conference room table. The total rounds in that magazine
were 15.

Officer Roberts did not have any other weapon magazines on his belt or person to be counted.

After completing the round count, | loaded back up Officer Roberts’s magazines and pistol, then
returned them to him.

Officer Brian Reeder downloaded Officer Roberts’s issued taser (S/N: X300042KX).

This completed the Training Sections involvement with Officer Roberts post officer involved shooting
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processing (concluded at 1:23 pm).
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CIB SUPPLEMENTAL REPORT
Cross reference case number 20-83392

On May 27, 2020, Tallahassee Police Department (TPD) officers responded to a stabbing on Saxon St.
Officers arrived on scene and found an injured male victim. A description of a possible suspect was
transmitted via police radio and patrol officers located a suspect in the 2500 block of Holton St. When
challenged by TPD officers, the suspect, later determined to be a black female, pointed a handgun at
one of the responding officers, who fatally shot the suspect in defense of his life.

Investigators Nick Roberts, and Berkeley Clayton, assigned to the Violent Crimes Unit, along with other
investigators, responded to the scene of the Officer Involved Shooting, (OIS) to assist in the
investigation. Investigators Roberts and Clayton arrived at the crime scene, on Holton St., which had
been secured with crime scene tape, at approximately 11:25 a.m. Investigator Roberts and Investigator
Clayton were assigned to assist Forensics Section technicians with processing the crime scene.

Patrol Officer C. Jernigan, #620 was present on the scene and briefed Investigator Roberts about the
incident prior to arrival of the Forensics Unit Technician. See Investigator Roberts report for details
regarding this conversation.
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CASE SUMMARY

On May 27, 2020 at 10:45a.m.. the Consolidated Dispatch Agency received multiple 911 calls
regarding the murder of Malik Jackson at 2261 Saxon Street in Tallahassee, Florida. The investigation
uncovered that Malik had just been repeatedly stabbed by his next-door-neighbor, Natosha “Tony” McDade. A
description of Tony was broadcast via Police radio and the computer aided dispatch (CAD) system. Officers
responded to the area to assist in locating Tony. At 10:59a.m., Officer 2020 - CA - 1011 encountered Tony in a
nearby apartment complex (Leon Arms Apartments, 2502 Holton Street). Tony threatened 2020-CA-1011 by
pointing a handgun at him. 2020-CA-1011 shot Tony, and, despite medical intervention, Tony died from her
injuries. Sadly, the encounter was witnessed by Tony’s mother, Wanda McDade.

Wanda, 2020-CA-1011, and another witness, Officer Trent Roberts, were interviewed. Wanda and
both Officers reported Tony aggressed toward 2020-CA-1011 in a shooting stance with what was determined
to be a small-framed, silver-colored Bryco J25 .25-caliber semi-automatic handgun with black grips in her
hand(s). Wanda revealed Tony was suicidal and wanted for Law Enforcement to kill her. A portion of the
incident was captured via body worn camera, which corroborated Wanda, 2020-CA-1011, and Officer Roberts’
statements.

The shooting of Tony occurred only two days after the in-custody death of George Floyd, which
sparked outrage, protests, and riots world-wide. Immediately after Tony was shot, residents and visitors of
Leon Arms Apartments gathered around the Officers and the scene with hostile commentary and accusations
that the shooting was racially motivated and unjustified. Videos of the scene after the shooting, with
accusations of a racially motivated Police killing, circulated through social media. Several persons claiming to
have witnessed the shooting were interviewed. Some of those witnesses admitted to having a partial or
obstructed view of the incident, and others provided information contradictory to video evidence and the
statements of established witnesses.

Investigation after the shooting revealed Tony had a sexual relationship with Malik’s mother, Jennifer
Jackson, but Jennifer had recently ended the relationship. On the night of May 26, 2020, Tony engaged in a
physical altercation with four of Jennifer’s family members, during which Tony was thrown to the ground, and
punched and kicked. At 12:05a.m. on May 27, 2020, Tony broadcast a Facebook Live video. during which she
detailed her relationship with Jennifer, discussed the fight with Jennifer’s family members. and declared her
intention of killing Jennifer, killing Jennifer’s family, and engaging in a shootout with Police. During the
video, Tony displayed a knife and a handgun, and claimed she would have Law Enforcement kill her before
going back to prison. The handgun displayed during the video was consistent in appearance with the handgun
recovered from Tony after the shooting.

This report details the investigative findings related to the Officer-involved shooting of Natosha
“Tony” McDade.

CRIMINAL AND MENTAL HEALTH HISTORY, NATOSHA “TONY” MCDADE

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Bailey, Amanda 735 07/01/2020 07/01/2020| Butler, William A 07/01/2020
2 OF46

TPD Case Supp 2020-00083393 Page 2 OF 46



TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

Natosha “Tony” McDade was a 38-year-old black female who lived with her mother, Wanda McDade,
at 2261 Saxon Street in Apartment 3 of the 3-unit triplex. Tony was anatomically female, maintained female as
her preferred gender for government identification, and was referred to by family and friends using traditionally
female pronouns (she/her/hers). In a Facebook Live video, Tony referred to herself using primarily female
pronouns, but also used male pronouns. Those who knew Tony referred to her as a “stud,” which is a common
slang term for a masculine homosexual female. Wanda advised, while in prison, Tony took hormones to become
more masculine. For the duration of this report, Tony will be referred to by her preferred name (Tony) and
female pronouns (she/her/hers).

According to Wanda, Tony was sexually abused as a child and struggled with mental illness all her life.
Wanda recalled warning friends and acquaintances, including Jennifer and her family, that Tony was ill. Tony
grew up in the Tallahassee area and had several documented interactions with Law Enforcement preceding the
murder of Malik Jackson.

In 2000, Tony was convicted and sentenced to serve a 1-year sentence in state prison for the offenses of
felony battery and aggravated assault. In 2005, Tony was convicted and sentenced to serve a 5-year sentence in
state prison for the offenses of robbery with a firearm or deadly weapon, burglary with persons assaulted or
battered, and uttering. In 2009, Tony was convicted and sentenced to serve a 10-year sentence in federal prison
for stealing and possessing a firearm as a convicted felon, and narcotics offenses. Tony demonstrated a pattern
of escalating, violent behavior and a propensity to possess firearms.

Tony was released from federal prison in January of 2020. Tony and Wanda moved into 2261 Saxon
Street, Apartment 3, in February of 2020. Jennifer Jackson and her family were the next-door neighbors in
Apartment 2.

RELATED LAW ENFORCEMENT INVESTIGATIONS. NATOSHA “TONY” MCDADE

On May 4, 2020, Tony was arrested by the Tallahassee Police Department (2020-00069682) for
aggravated assault when she threatened her brother’s girlfriend with what appeared to be a real handgun. The
investigation revealed Tony had threatened the victim with a Colt Defender bb-gun, which was nearly identical
in appearance to a real handgun. Tony advised she carried the bb-gun in the waistband of her pants. Tony was
offered a bond and was released from the Leon County Detention Facility on May 5, 2020.

On May 26, 2020 at approximately 8:15p.m., the Tallahassee Police Department responded to the
triplex at 2261 Saxon Street in reference to an altercation (2020-00083015) involving Tony. Jennifer Jackson
reported Tony barged into the living room of her home via the unlocked front door and began arguing with
Jennifer about their recently terminated relationship. As the argument ended, Tony walked outside and
encountered Jennifer’s nephew, who was arriving at the residence. Jennifer’s nephew confronted Tony for the
manner in which she was speaking to Jennifer. Tony reportedly brandished a pistol from her waistband and held
it by her side. Tony put the pistol inside her apartment (#3) and came back outside. Tony then pulled out a knife
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from her pants pocket but returned it to her pocket during the argument. The argument then evolved into a
physical altercation, involving Tony and four males. The physical altercation was captured via video posted to
social media. The video depicted that Tony was thrown to the ground, surrounded by the males, and repeatedly
hit and kicked. Malik was identified as one of the males involved in the fight. Tony left the scene prior to Law
Enforcement arrival. Police attempted to locate Tony but were unsuccessful. Tony later broadcast a Facebook
Live video, detailing the fight and corroborating Jennifer’s claim that Tony brandished a handgun and knife.

On May 26, 2020 at approximately 10:14p.m., the Tallahassee Police Department again responded to
the triplex at 2261 Saxon Street in reference to another altercation (2020-00083065). The complainants reported
they observed Tony in the driveway of the triplex property with a small-framed, silver-colored handgun in her
hand, yelling “I"'m gonna get you™ to Malik, as Malik drove away from the property. Officers again attempted to
locate Tony but were unsuccessful.

HOMICIDE OF MALIK JACKSON

On May 27, 2020 at 10:45a.m., the Consolidated Dispatch Agency received multiple 911 calls
regarding he stabbing of Malik Jackson at 2261 Saxon Street.

The CDA received a 911 call on May 27, 2020 at 10:43:50a.m. and indicated the following:
A black, bald-headed female, who appeared to be approximately 50-years old, just walked up to a car wearing
all black and stabbed Malik with a knife out of nowhere. The suspect also pulled out a silver pistol. Lundy was
unsure of where the suspect went and where the weapons were at the time of the 911 call.

The CDA received a 911 call May 27, 2020 at 10:43:56a.m. and indicated the following:
A female named “Natosha,” about whom they called last night, ran up to a car and stabbed the caller’s cousin
with a knife. The caller observed an Officer approaching the scene and the call was ended.

The CDA received a 911 call May 27, 2020 at 10:44:15a.m. and indicated the following:
The caller was sitting in a car and a female walked up and stabbed Malik with a knife. The female was wearing
all black. The caller saw an Officer approaching the scene and the call was ended.

The CDA received a 911 call on May 27, 2020 at 10:44:34a.m. and indicated the following:
Tony, a black female wearing all black who resides in apartment 3, walked up to a male known to her and
stabbed him in the area of his neck.

Officer Alquanique Nelson, who was working an off-duty assignment at Bond Elementary across the
street, saw commotion in the area and responded to assist. The call for service was dispatched and additional
Officers arrived to assist, as well. Officers discovered Malik had been stabbed in the arm, chest, and neck.
Officers determined Malik was unconscious, not breathing, and had no pulse. Officers performed CPR on Malik
until Emergency Medical Services arrived. Malik was transported to a local hospital via ambulance while first
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responders rendered aid. Malik was pronounced deceased by Doctor Ashoo at 11:16a.m.

Responding Officers interviewed witnesses to the incident, who identified the suspect as a masculine
black female named “Tony” who had a “bald” head and was last seen wearing all black clothing. Witnesses
reported they last observed the suspect fleeing the scene on foot, southbound from the location on Saxon Street.

The investigation ultimately revealed Malik was seated in the driver seat of a car with several other
passengers when Tony approached on foot, donned a black ski mask over her face, and began stabbing Malik
with a knife. Those involved reported a witness, Jaheim Nixon, actually fought with Tony and took the knife
from her. Jaheim said he stabbed Tony several times with the knife, but Tony pulled out a silver-colored pistol,
prompting Jaheim to disengage. Witnesses advised Tony vowed to kill the rest of them, then fled on foot.

COMPUTER AIDED DISPATCH NOTES

Officers responding to calls for service generally have access to the computer aided dispatch (CAD)
system, which provides notes regarding the call for service. Below are the notes, which were made available to
Officers, regarding the actions, appearance, identity, and whereabouts of the suspect who murdered Malik
Jackson:

TIME NOTES

10:45:50 AM FEMALE JUST STABBED A MALE

10:47:21 AM PER SECOND CALLER [WITNESS] SUSP LIVES IN APT 3 B/F LSW ALL BLACK UNK LOCATION FOR SUS
10:47:37 AM SUSP IS BF BALD WEARING ALL BLK UNK DOT

10:47:43 AM PERSON 1 INFO, - DESCRIPTION: SUSPECT, -- RACE: B. — SEX: F, — AGE: 50, - CLOTHING: ALL BLK
10:47:43 AM Pers 2|, :Clothing: all blk

10:47:46 AM SUSP NAME TONI

10:48:26 AM 8. WPNS DESC: KNIFE AND GUN SMALL PISTOL SILVER. 9. WPNS LOC UNK., 7. SUSP ARRIVEDONFOO
10:50:38 AM UNK WHERE SHE WENT

10:51:41 AM INITIAL CALLER SAID SHE "CAME OUT OF NOWHERE AND STARTED STABBING THE VICT

10:52:06 AM SUSP LSH SB ON SAXON ST

10:54:46 AM SUSP LS RUNNING SB ON SAXON FROM CARVER (PD/P675)

10:57:37 AM CONSTRUCTION CREW AT THE END OF CARVER DIDN'T SEE THE SUSP

POLICE RADIO TRANSMISSIONS

Officer 2020 - CA - 1011 and Officer Trent Roberts were assigned to the Southern Community
Oriented Policing and Problem Solving (COPPS) squad at the time of Malik’s murder. COPPS Officers
generally conduct proactive policing (traffic stops. narcotics investigations, etc.) and participate in
community events and outreach programs. COPPS squads also assist Patrol with high priority calls for
service, when available. COPPS Officers typically use a dedicated talk-around channel, which allows
COPPS Officers to communicate with one-another, but the channel isn’t managed by a dispatcher. Since
COPPS Officers occasionally assist Patrol, they often monitor primary radio channels used by Patrol (i.e.
Northwest, Northeast,
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Southeast, etc.) in anticipation of Patrol requiring assistance.

The murder of Malik occurred in the southern district of Tallahassee, so the channel dedicated to that
district (Southeast) was used to dispatch, monitor, and share information regarding the call for service.

In this case, Officer Alquanique Nelson was working the off-duty assignment at Bond Elementary,
which was across the street from the scene of Malik’s murder (2261 Saxon Street). Officer Nelson observed a
commotion in the area and responded, discovering Malik had been stabbed. At approximately the same time, the
Consolidated Dispatch Agency began receiving calls about the stabbing and dispatching Patrol to scene
(10:46:00a.m.). Officer Nelson and another responding Officer, Caitlin Gilbert, broadcast that Malik was
neither awake nor alert, and they were performing CPR (10:50:39a.m.). Emergency Medical Services arrived
and Officers Nelson and Gilbert announced via the radio that Malik would be transported via ambulance to a
local hospital (10:56:34a.m.).

Officers who spoke with witnesses, repeatedly broadcast the suspect description as a black female
named Tony, who had a bald head and was last seen wearing all black. Officers consistently relayed that Tony
was last seen traveling southbound from the murder scene on foot.

While the above information was broadcast via the Southeast radio channel, Officers assigned to the
Southern COPPS squad began discussing their response to the stabbing on their dedicated talk-around channel,
COPPS 3. Officer Chad Davis (S/COPPS) asked if any COPPS Officers were in the Bond area, then announced
that there had just been a stabbing (10:47:13a.m.). Officer Roberts advised he was at the station (10-19) and
Officer 2020 - CA - 1011 announced he would be responding from the College Town area (10:48:00a.m.).
Officers on the COPPS channel discussed the description of the suspect, including that she was a black female
named Tony who was bald and wearing all black. Officer Roberts added, “The notes are saying she has a
pistol. too” (10:52:25a.m.). The S/COPPS Sergeant, Danny Jeter, reiterated, “Somebody said she might have a
gun, too” (10:54:55a.m.). In response, 2020-CA-1011 confirmed, “10-4, allegedly” (10:55:05a.m.). At
10:57:15a.m., 2020-CA-1011 relayed, “The construction crew at the west end of Carver, they said they did not
see anyone matching that description. I'm going to go check Holton Street.” Approximately two minutes later,
Officer Roberts transmitted, “I’'m on! 651, we got shots fired, 2500 Holton Street. EMS 10-18 [emergency
mode, lights and sirens], now!” (10:59:16a.m.).

LIFE SAVING MEASURES

Dozens of Officers responded to the scene. Body camera videos for the first responding Officers
were reviewed. 2020-CA-1011 held Tony at gunpoint while Officer Roberts moved a small-framed, silver-
colored semi-automatic handgun from her reach. When the first uninvolved Officers arrived, Tony was
unsecured in a prone position on the ground, Officer Roberts was standing approximately 5-feet west of
Tony, and 2020-CA-1011 was standing approximately 7- to 10-feet southwest of Tony with his handgun
pointed at her. Officer Troy Healy and his Field Training Officer, Darrell Begault, were the first uninvolved
Officers to arrive at the
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scene. Officer Healy approached with his handgun drawn and pointed it at Tony. Officer Healy holstered his
handgun as he got close to Tony and assisted Officer Roberts in handcuffing her behind her back. Officer
Candice Jernigan recovered Tony’s handgun from Officer Roberts’ possession and secured it in her locked
Patrol car. Tony had several bleeding injuries, including wounds in the area of her abdomen, left hip, groin, right
mner thigh, right arm, and back. Although it wasn’t known to Officers at the time, the injuries to Tony’s arm
and back were sustained during the stabbing of Malik Jackson. Officers turned Tony over, placing her in a
supine position. Officers applied pressure to her injuries, applied a tourniquet to her left leg, used Quick Clot on
an injury to her left hip, applied chest seals to injuries on her abdomen and back, and performed compressions
on her chest. Officers affixed the pads of an AED to her chest and abdomen, but the AED did not advise to
shock the patient. Officers continued performing chest compressions until Emergency Medical Services (EMS)
arrived. Tony was transported to the hospital via ambulance. Officer Healy rode in the ambulance with the
patient.

ASSIGNATION OF ACCOMPANYING OFFICERS

Sergeant Danny Jeter responded to the scene and was informed that 2020-CA-1011 was the involved
Officer and Officer Roberts was a witness Officer. In accordance with agency policy (GO 63, IV, B-F),
Sergeant Jeter assigned Officer Melinda Relethford and Officer Ryan Pender to accompany 2020-CA-1011,
and he assigned Officer Stephen Shields to accompany Officer Roberts. Given the growing and hostile crowd
surrounding the scene of the shooting, 2020-CA-1011 and Officer Roberts were removed from the immediate
area and ordered to standby at a nearby church until directed otherwise.

CRIMINAL INVESTIGATIONS BUREAU (CIB) RESPONSE TO SCENE

Members of the Violent Crimes Unit (VCU), and other units within the Criminal Investigations Bureau
(CIB), responded to the scene at approximately 11:25a.m. to assist with the investigation. Investigators
requested 2020-CA-1011 and Officer Roberts be transported to the TPD Criminal Investigations Bureau for
follow-up. Investigator Nick Roberts was tasked with managing the scene of the shooting. Investigator
Sherrie Bennett was tasked with managing the collection of evidence from the involved and witness Officers.
Investigator Mark Lewis responded to the Tallahassee Memorial Hospital to recover evidence from the
medical facility. Investigator Dan Copelin was designated as the lead Investigator for the murder of Malik
Jackson. Remaining Investigators were tasked with interviewing potential witnesses, reviewing social media,
and identifying other videos related to the shooting.

INTERVIEW WITH WITNESS. WANDA MCDADE
Investigator Amanda Bailey, 2502 Holton Street, 05/27/2020 from 11:51-12:13
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Upon Investigators’ arrival at the scene, Wanda McDade was seated in the driver seat of her car with
Officer Melissa Rios standing by. Investigators were notified Wanda was the mother of Tony, and Wanda had
possibly witnessed the shooting.

A brief interview was conducted with Wanda, starting at 11:51a.m., which was audio and video
recorded via body worn camera. During the interview, Wanda advised the following:

Wanda and Tony moved in next door to Jennifer Jackson at 2261 Saxon Street approximately 3-4
months before the incident. Tony and Jennifer had a romantic or sexual relationship, but Jennifer tried to take
advantage of Tony and Wanda. On one occasion, Wanda believed Jennifer tried to break into their home. During
another encounter, Wanda believed Jennifer was trying to get the titles to Wanda’s cars for money. The night
before the stabbing and shooting incident, Jennifer reportedly sent four men to fight with Tony. When Wanda
got home from work that night, Tony called Wanda and told Wanda she had gotten jumped. Wanda didn’t try to
get Tony to come home because Jennifer lived next door. Wanda believed Tony was suicidal because of the
issues she was experiencing with Jennifer.

When the stabbing occurred, Wanda was at work and she received a call from Tony. Tony disclosed
that she and a male had stabbed one another, and she was heading to Leon Arms Apartments. Wanda remained
on the phone with Tony as she drove to Leon Arms Apartments. When Wanda arrived in the complex, she
approached a resident and asked for a towel, because she knew Tony had been stabbed. When Wanda found
Tony walking through the complex, she stopped her car and Tony was preparing to get into the vehicle.

When the first Officer (Officer Roberts) arrived behind her, she jumped out of her car and ran toward
him. Wanda told Officer Roberts that Tony was on a “suicide attempt.” The other Officer (2020-CA-1011)
approached from the opposing direction. Wanda believed there were multiple Police vehicles and Officers
confronting Tony, but the only Officer involved in the confrontation was 2020-CA-1011.

Wanda stated, “I seen something in my daughter hand and I seen the other Officers, you know, they was
pointin’ and sayin’ something.” Wanda advised she could hear the Officer speaking to Tony, but she couldn’t
remember what the Officer said. Wanda recalled the Officer being “demanding” and wanting Tony to surrender.
Wanda said the Officer wasn’t “nice” and it wasn’t like on television, where the Officers speak nicely to suicidal
persons, try to calm them down, and help them, regardless of whether they want to die.

Wanda noted, the interaction between Wanda and Tony wasn’t long because “everybody was aiming at
each other.” When asked, Wanda was hesitant to say what Tony was pointing at the Officer. After being told
that Law Enforcement already knew what it was, Wanda admitted, “It was a gun.” When asked why Tony
carried a gun, Wanda said it was because Tony was on a “suicide attempt.”

Wanda advised, when the shooting began, she turned around and looked away.

Wanda said she has previously seen Tony with a bb-gun, but she hadn’t seen the gun that Tony pointed
at the Officer before. Wanda was unsure where Tony would have gotten a firearm. Wanda said she didn’t
believe Tony was going to use the gun to kill herself. but rather “for her to get killed.” When asked why she
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thought Tony wanted to be killed, Wanda said it was because she (Tony) and Jennifer began fighting after
Jennifer realized she (Jennifer) couldn’t take advantage of Tony and Wanda.

Wanda reiterated that Tony “should have been put in a mental institution.” Wanda added that Tony was
“taking medicine and something was wrong,”” and Tony “should have never been out in society.” Wanda added
that Tony has been diagnosed with bi-polar disorder and her “mood swings were changing rapidly.”

At that time, Wanda wanted to go up to the hospital to check on Tony. Accommodations were made to
bring Wanda to the hospital, where she learned Tony did not survive her injuries.

COLLECTION OF EVIDENCE AT HOSPITAL
Investigator Mark Lewis

While TMH staff were performing life-saving measures, staff removed Tony’s clothing and placed her
clothing on the floor. When the clothing was placed on the floor, a suspected projectile fell out of an article of
clothing.

Investigator Mark Lewis responded to the Tallahassee Memorial Hospital (TMH) to coordinate the
collection of evidence from Tony’s person. Investigator Lewis reported Doctor Darrell Hunt pronounced Tony
deceased at 11:36a.m. Deputy Chief Medical Examiner Lisa Flannagan held Tony’s body for autopsy, to be
performed on May 28, 2020.

Investigator Lewis coordinated with Forensic Specialist I Kelsey Stevens for the collection of evidence.
F.S. Stevens photographed Tony’s body, collected her clothing, and collected the suspected projectile from the
floor. Investigator Lewis coordinated with Culley’s Funeral Home to have Tony’s body transported to the
Medical Examiner’s Office for autopsy.

FORENSIC SCIENCE UNIT RESPONSE TO SCENE
Forensic Specialist II Rachel Mecklenburg, Investigator Nick Roberts

Forensic Specialist IT Rachel Mecklenburg responded to the scene at 2502 Holton Street. F.S.
Mecklenburg was made aware of Officers who assisted in rendering aid to Tony, whose uniforms were likely
soiled by biological evidence (i.e. blood). F.S. Mecklenburg photographed Officer Davis and Officer Kaufman,
collected the suspected blood from their uniforms, and collected elimination DNA (buccal samples) from both
Officers. F.S. Mecklenburg then collected Tony’s handgun, which had been stowed in Officer Jernigan’s locked
Patrol car. The handgun was determined to be a silver-colored, small-framed Bryco Arms J25 .25-caliber semi-
automatic handgun with black grips, displaying serial number 1216052. Prior to the handgun being seized by
F.S. Mecklenburg, the handgun was inspected by Investigator Roberts to determine whether it was loaded.
Investigator Roberts determined the handgun did not have any ammunition in the chamber, nor was there any
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ammunition in the magazine, which was seated in the magazine well of the weapon.

ASSESSMENT OF THE SCENE

The Leon Arms Apartment complex was located in the 2500-block of Holton Street. The complex was
split into the two sections (east and west) and had two different addresses. The eastern side of the complex was
assigned the address of 2500 Holton Street. The western side of the complex was assigned the address of 2502
Holton Street. The complex had two driveways, which ran east-to-west and serviced the complex from Holton
Street. There was one driveway on the north side of the complex, which led to the western half of the complex.
There was one driveway on the south side of the complex, which led to the eastern half of the complex. The east
and west sides of the complex were separated by a fence near the middle of the complex, but a roadway ran
north-to-south along the west side of the fence, connecting the northern and southern driveways.

The shooting occurred along the north-to-south roadway near the middle of the complex. There was a
sidewalk along the west side of the roadway, as well as several apartment buildings. Between the apartment
buildings and the sidewalk, there were several trees.

A review of the scene revealed Officer 20CA 1011 marked Patrol car was near the southern end of the
roadway, parked mostly in the northbound lane and at an angle, facing north-northwest. There was a palm tree
approximately 37-feet northwest of the driver door of Officer 20CA1011 Patrol car. The palm tree was
approximately 2-feet west of the sidewalk which bordered the west side of the roadway. Officer Roberts’
marked Patrol vehicle was near the middle-to-northern portion of the roadway, primarily in the northbound
lane. but facing south. Officer Roberts’ patrol car was approximately 108-feet from the palm tree and
approximately 127-feet from Officer 20CA1011 patrol car. Wanda McDade’s car was parked in the
southbound lane of the roadway facing south, approximately 91-feet from the palm tree and approximately 98-
feet from Officer 20CA1011 Patrol car.

Based on body camera videos, it appeared Tony collapsed no more than 5-feet south of the palm tree in
the grass, immediately west of the sidewalk. There was suspected blood, a black ski mask, a black cell phone,
a pair of handcuffs, an automated external defibrillator (AED), and medical equipment and packaging in the
area where Tony was treated by Officers. The distance between Officer 20CA1011 driver door and the
approximate center of the medical gear was approximately 31-feet.

There were three suspected projectile impact marks on the concrete sidewalk between Officer
20CA1011 Patrol car and where Tony collapsed. The impact marks were in line with Officer 20CA1011 driver
door and where Tony collapsed.

There were seven spent cartridge casings discovered on-scene. The cartridge casings were all .40-
caliber Winchester brand, consistent with the ammunition issued to Officers of the Tallahassee Police
Department. The cartridge casings spanned from the area of the wiper cowl grille to the ground north and east
of Officer 20CA 1011 Patrol car. The locations of the cartridge casings were consistent with 2020-CA-1011
having fired his handgun
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in close proximity to his driver door with the spent cartridge casings being ejected toward the vehicle’s
windshield or hood before landing on or falling to the listed positions.

F.S. Mecklenburg placed photo markers next to the aforementioned items of interest, then photographed
the scene and items. F.S. Mecklenburg then used a FARO brand laser scanner to create a high-precision three-
dimensional image of the scene, which allows users to obtain accurate measurements between points of interest.
The above listed distances between the involved vehicles, palm tree, and area where Tony collapsed were
obtained via the FARO imaging program. F.S. Mecklenburg collected the items of evidentiary value.

COLLECTION OF EVIDENCE, OFFICER 2020 - CA - 1011
Investigator Sherrie Bennett, May 27, 2020 from 12:37p.m. to 12:52p.m.

When an Officer discharges their weapon at another person, certain photographs are taken and evidence
is collected from their person. This procedure involved the photographing of the Officers’ condition and
appearance, the collection of biological evidence or uniforms/equipment considered to be evidentiary, the
collection of the Officer’s handgun, download of the data on the Officer’s Taser, and upload of relevant body
worn camera videos.

Violent Crimes Unit Investigators requested 2020-CA-1011 and Officer Roberts be transported to the
Criminal Investigations Bureau (CIB) for this portion of the investigation. 2020-CA-1011 and Officer Roberts
were brought to CIB with their accompanying Officers. At alternating times, 2020-CA-1011 and Officer
Roberts were escorted to the CIB Conference Room to have the aforementioned photographs taken and
evidence collected. Investigator Sherrie Bennett (Violent Crimes Unit) coordinated the collection of those
items with Forensics Supervisor Shawn Yao, Training Officer Justin French, and Training Officer Brian
Reeder.

2020-CA-1011 was photographed wearing his agency issued COPPS Police uniform. It was
determined 2020-CA-1011 had not had any physical contact with Tony and, given the distance between 2020-
CA-1011 and Tony, there was no likelihood that his person, clothing, or equipment was soiled with any
biological evidence (i.e. blood) from Tony. No swabbing, clothing, nor equipment, aside from Officer
20CA1011 handgun, were seized as evidence.

Officers typically carry a handgun with one chambered round and a 15-round capacity magazine
seated in the magazine well. Officers also typically carry two spare 15-round magazines on their duty belt, as
well. This means, most Officers carry 46-rounds of handgun ammunition (1 chambered, 45 rounds in
magazines). When an Officer’s firearm is seized as evidence under these circumstances, a round count is
performed to determine how many rounds of ammunition were likely fired by the Officer.

When the round count was performed by Training Officer Justin French for Officer 20CA1011
handgun (05/27/2020 at 12:37p.m.), it revealed he had one unfired cartridge in the chamber, as well as eight
unfired cartridges in the magazine seated in the well of his handgun. Officer 20CA1011 duty belt had two
handgun magazines, each of which contained 15 unfired cartridges. At the time of the round count, 2020-

CA-1011 was m
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possession of 39 unfired cartridges, indicating he had likely discharged his handgun seven times.

The download of Officer 20CA1011 Taser (05/27/2020 at 12:52p.m.) was performed by Training
Officer Brian Reeder. The download revealed 2020-CA-1011 had not used his Taser on May 27, 2020.

Investigator Susan Burton (Criminal Investigations Bureau, Court Liaison) took custody of Officer
20CA1011 body worn camera and ensured the video properly uploaded via the docking station. The video was
reviewed to ensure it uploaded properly.

COLLECTION OF EVIDENCE. OFFICER TRENT ROBERTS
Investigator Sherrie Bennett, May 27, 2020 from 12:57p.m. to 1:50p.m.

Although Officer Roberts did not discharge his handgun, a round count was performed, as well. The
round count performed by Training Officer Justin French on May 27, 2020 at 12:57p.m. revealed Officer
Roberts was carrying 46 unfired cartridges at the time of inspection, indicating he hadn’t fired his handgun.

The download of Officer Roberts” Taser (05/27/2020 at 1:15p.m.) was performed by Training Officer
Brian Reeder. The download revealed Officer Roberts had not used his Taser on May 27, 2020.

Investigator Susan Burton took custody of Officer Robert’s body worn camera to perform the upload.
However, the camera was taking unusually long to upload. Ultimately, the camera had to be plugged into
Investigator Bennett’s computer and uploaded via Officer Roberts’ login in the presence of Investigator Bennett.
The video was reviewed to ensure it uploaded properly.

It was determined Officer Roberts” uniform shirt, pants, and shoes were likely soiled with biological
evidence (i.e. blood) from Tony, since Officer Roberts rendered aid to Tony while she was bleeding. Officer
Roberts was photographed wearing his agency issued COPPS Police uniform, which was subsequently seized as
evidence.

FUNCTION OF BODY WORN CAMERA SYSTEM

The Tallahassee Police Department primarily used Axon Flex 2 body worn camera for audio video
recordings. The system included a camera, two camera mounting options, a battery pack, and a wire, which
connected the camera to the battery pack. The cameras had two small magnets, which connected to a shoulder-
height mount, which were affixed to Officers’ uniform shirts. The camera was designed to be easily detached
from the mount, and the wire was designed to easily detach from the camera, to prevent Officers from becoming
immobilized due to the camera or wire becoming entangled with an object or controlled (i.e. grabbed, pulled) by
someone else. Officers were issued Tasers which, when activated, communicated with the camera via Bluetooth
connection. Officers were also issued holsters with a magnetic Bluetooth device, which detected when the
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Officer’s firearm was no longer in its holster.

The battery pack served as a power source and controller for the camera. In order to initiate a recording,
the battery pack had to be powered on and a recording had to be initiated by either the manual double pressing
of the event button on the battery pack, the activation of the Taser, or the removal of the handgun from the
holster. In order for any of the recording initiations to work (manual or Bluetooth), the battery pack had to be
powered on.

The collar mounted option for the camera used a flexible band, designed to be placed under the back
side of the collar of the Officer’s uniform shirt, with a magnet on one side to secure the camera to the side of the
Officer’s neck. The collar mount option was less popular, as many Officers found they couldn’t move their head
freely without hitting the camera or dislodging the camera from the mount.

The lapel mount option for the camera used two padded magnets, one of which had a magnetic camera
mount, which was placed on the top of the Officer’s lapel. The second padded magnet was placed on the
underside of the lapel, securing the camera mount to the Officer’s clothing. Although this option allowed
Officers greater range of motion, Officers still experienced issues with the camera disconnecting from the
magnet mount when struck. Officers complained that the cameras would detach from the mounts when entering
or exiting vehicles, when removing their seatbelt, when walking through brush (tree limb knocked it off), and
under other circumstances.

Officers also complained that the wires connecting the camera and battery pack would get caught on
objects and cause the Officers to get stuck in their position or lose connection to the camera. Officers further
complained that the mounting options made it difficult to wear reflective safety vests, raingear, and jackets,
since the collar- and lapel-mounted cameras would be obstructed or covered by the clothing/equipment. In
response to these complaints and concerns, the Tallahassee Police Department began testing and evaluating
chest-mounted body worn cameras which did not require a wire or separate battery pack. The Tallahassee Police
Department was still in the testing and evaluation phase at the time of this shooting.

When the battery pack was powered on, the camera continually captured and stored a 30-second buffer
of video, but no audio. However, once a recording was initiated, the system would begin capturing both audio
and video, until the recording was terminated. This meant that if an Officer had their battery pack powered on
since 12:00:00p.m., initiated a recording at 12:30:00p.m., and ended the recording at 12:40:00p.m., there would
be video-only for the 30-seconds preceding the initiation of the recording (12:29:30p.m. to 12:30:00p.m.) and
both audio and video for the duration of the recording (12:30:00p.m. to 12:40:00p.m.).

However, if the battery pack was not powered on, the system was not capable of capturing or storing
the 30-second buffer of video. For example, if an Officer powered on the battery pack at 12:00:00p.m., initiated
a recording at 12:00:05p.m., and terminated the recording at 12:01:00p.m., the system would only capture a 5-
second (12:00:00p.m. to 12:00:05p.m.) video-only buffer in addition to the 55-second (12:00:05p.m. to
12:01:00p.m.) audio-video recording.
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Once a video was recorded, it could not be altered or deleted. The video would be uploaded to an
electronic database maintained by Axon (Evidence.com). Regardless of content, even if the recording was
accidental, all videos would be uploaded to Evidence.com. Any content not protected under Chapter 119 of
Florida Statutes could be released as public record. Inadvertent and accidental recordings were not excluded,
including accidentally initiated recordings while using the restroom.

The body worn camera system’s battery pack maintained a system time, which would “drift” from real
time, until resynchronized. The battery pack time would be synchronized with real time whenever the user
placed the components in a docking station. When reviewing body worn camera videos, it was found there were
disparities in time between Officers’ camera systems. The Consolidated Dispatch Agency (CDA) maintained
accurately timestamped radio transmission recordings. The timestamped radio transmission recordings were
often heard in Officers’ body worn camera videos. The timestamped transmissions in Officers’ videos could be
used to determine the offset in time between the Officers body worn camera system and real time.

The Tallahassee Police Department’s General Order 16 details how members should utilize digital
audio/video recording systems. The policy dictates Officers assigned an audio/video recording system shall
ensure their camera is powered on during their Law Enforcement activities (Section IV.A.2). The policy does
not require Officers initiate recordings while driving, typing reports, or conducting other non-investigatory tasks.
The policy specifically cites, “members shall utilize at least one of their assigned AVR devices to record all Law
Enforcement related activities, such as traffic and parking enforcement, vehicle pursuits, emergency response
driving, sobriety evaluations, hostile or disorderly groups or crowds, field interviews, arrests and detention of
suspects, searches, and statutorily-mandated assessments of a suspected mentally ill person or a suspected
substance abuse impaired person, and any resulting protective custody activities™ (Section IV.A.3). However,
the policy recognizes that the “protection of human life and the property of citizens and members always takes
priority over initiating audio and video recordings™ (Section III.B.1).

REVIEW OF BODY WORN CAMERA VIDEO. OFFICER TRENT ROBERTS

Officer Trent Roberts’ body worn camera video, and associated audit information were reviewed. The
audit revealed Officer Roberts manually initiated the recording by double-pressing the event button. Because
Officer Roberts’ battery pack was turned on prior to his arrival, the system captured a 30-second buffering
period of video (but no audio) prior to him manually starting the recording. Once Officer Roberts manually
initiated the recording, the system began capturing both audio and video. The battery pack and camera operated
as designed and intended.

It was found the system time for Officer Roberts’ body worn camera system was 8-minutes 44-
seconds fast. For example, if the real time was 12:00:00p.m., Officer 20CA1011 body worn camera system
would have indicated the time was 12:08:44. In addition to the offset from real time, the body worn camera
video had a timestamp which displayed the system time in Coordinated Universal Time (UTC) in military
format, not Eastern Standard Time (EST). Due to the 4-hour offset between UTC and EST, and the 8-minute
44-second
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disparity between real time and system time, the timestamp was 4-hours, 8-minutes, and 44-seconds ahead of
real EST. For example, if the actual time was 12:00:00p.m., the timestamp on Officer Roberts” body worn
camera video would show the time was 16:08:44.

A review of the video showed Officer Roberts mounted the camera to his left lapel. Officer Roberts’
body worn camera video, which began capturing video-only at 10:58:42a.m. (real EST), showed the following:
Roberts was driving his marked Patrol car southbound along the north-to-south roadway which separated the
northern and southern driveways of Leon Arms Apartments. There was a gray Chevrolet sport utility vehicle
(SUV) parked, facing south. in the southbound lane of the roadway, which was occupied by the driver, Wanda.
Tony was standing at the front passenger window of the Chevrolet SUV. There were three black males standing
to the west of Wanda’s Chevrolet SUV. At approximately the same time Officer Roberts was approaching the
Chevrolet SUV, 2020-CA-1011 turned northbound onto the roadway from the southern driveway. Wanda
suddenly exited the driver seat of her car and walked quickly toward the front of Officer Roberts’ car, causing
Officer Roberts to brake, hard. Tony initially walked toward the rear of Wanda’s car, looking toward Officer
Roberts with her hands in the area of her waistband. However, as Wanda got closer to Officer Roberts, Tony
looked toward 2020-CA-1011. Tony then began walking southbound along the sidewalk on the west side of the
roadway (10:58:50a.m., real EST) toward Officer 20CA1011 car.

As Officer Roberts came to a stop and began to open his driver door, Wanda walked around toward his
driver door and appeared to be talking to Officer Roberts. Wanda was visibly distressed and appeared to be
crying. While appearing to speak with Officer Roberts, Wanda repeatedly turned her head to look toward where
Tony was walking. In the video, Tony could be seen walking along the sidewalk, just west of Wanda’s car.
Wanda’s car was obstructing the camera’s view of Tony, but her body became visible as she continued past
Wanda’s car. Tony had a light-colored object in at least one of her hands and she extended the object outward
(10:58:59, real EST), with at least one of her arms (holding the object) parallel to the ground, as though
assuming a shooting stance. As Tony continued to move toward Officer 20CA1011 patrol car, she moved out
of view of the camera. Officer 20CA1011 car came to a stop (10:59:00.real EST), his driver door opened
(10:59:01.real EST), and he stood up in the area between his driver seat and driver door (10:59:03, real EST).

As 2020-CA-1011 stood up from his driver seat, Wanda turned and looked toward the confrontation.
Wanda threw up her hands and took several quick steps toward Tony and 2020-CA-1011, as though something
had upset her. Officer Roberts then began sprinting (10:59:05, real EST) past Wanda, toward 2020-CA-1011.
As Officer Roberts approached 2020-CA-1011, Tony was in a prone position in the grassy area just south of
the palm tree on the west side of the sidewalk. As Officer Roberts got close to 2020-CA-1011, he manually
activated his body worn camera (10:59:12a.m., real EST), which prompted the system to begin capturing both
audio and video. As Officer Roberts got closer, 2020-CA-1011 could be seen standing in the area between his
driver seat and open driver door. 2020-CA-1011 was pointing his handgun at Tony, but he was not actively
firing his weapon, nor did he have his finger in the trigger guard of the handgun.

Officer Roberts yelled for Tony to either “get” or “keep” her “fucking hands up.” Officer Roberts oriented
toward 2020-CA-1011, as though speaking to him, and stated, “I’'m on!” Officer Roberts then
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broadcasting via radio, <651, we’ve got shots fired! 2500 Holton Street. We need EMS, 10-18 [emergency
mode, lights and sirens], now!” A neighbor could be heard yelling, “Why y’all shot him?” 2020-CA-1011 told
Officer Roberts, “He pulled a gun!” Officer Roberts appeared to not have heard the statement, as Officer
Roberts replied, “Huh?” 2020-CA-1011 repeated, “He pulled a gun!” Dispatch provided the Officers with
emergency traffic on the channel. Officer Roberts then requested, “651, we’ve got a baker mike [black male]
down, we’ve got a crowd forming. Let’s get some units here.” The nonlookers could be heard yelling and
could be seen approaching the scene. Wanda walked toward Tony, but Officer Roberts intercepted her and
asked her to stay back. Officer Roberts asked Wanda, “Who is this” and Wanda replied, “My daughter.”
Wanda told Officer Roberts (10:59:53a.m., real EST), “I told you she’s on a suicide attempt.”

Once Officer Roberts addressed Wanda, he turned back around to assist 2020-CA-1011. When
Officer Roberts turned around, 2020-CA-1011 had moved to a position southwest of Tony. Tony remained in
a prone position on the ground and 2020-CA-1011 continued to hold her at gunpoint. As Officer Roberts
approached Tony from the north, the camera captured the small-framed. silver-colored semi-automatic
handgun with black grips just above Tony’s head, near her left hand. Tony was still alive and moving at that
time. As Officer Roberts got close to Tony, he directed her, “Do not move!” Officer Roberts then told 2020-
CA-1011, “T’'m moving the gun.” As Officer Roberts got within feet of Tony, her body went out of view of
the camera. However, 2020-CA-1011 could still be seen and heard. The video showed, as Officer Roberts got
within feet of Tony. 2020-CA-1011 continued pointing his handgun at Tony, but 2020-CA-1011 took several
steps toward her and yelled to her, “Don’t touch the - Don’t touch the gun!” (11:00:12a.m., real EST). Officer
Roberts then told Tony, “Stay down!” Based on the Officers’ statements and reactions, it appeared as though
Tony attempted to grab the gun while Officer Roberts was trying to move it from her reach. The video also
showed, as Officer Roberts approached Tony he ducked down slightly, but he didn’t bend over enough to grab
the gun with his hands. It appeared as though Officer Roberts kicked the gun away from Tony’s reach.
Thereafter, Officer Healy and Officer Begault arrived on scene.

Officer Healy and Officer Roberts worked together to secure Tony in handcuffs, behind her back
(11:00:39a.m., real EST). Officer Candice Jernigan, who arrived on scene while Tony was being secured in
handcuffs, asked Officer Roberts, “Is he shot? He’s shot, right?” Officer Roberts confirmed that Tony had been
shot, then ran to retrieve a trauma kit from his Patrol car. When Officer Roberts returned to Tony’s side
(11:01:40a.m., real EST), Officer Healy was performing chest compressions and other Officers were tending to
her bleeding injuries. Officer Roberts donned a pair of gloves as Officer Chad Davis applied a tourniquet to
Tony’s left leg. 2020-CA-1011, though not in the view of the camera, could be heard asking (11:01:56a.m.,
real EST), “Where’d the gun go?” and Officer Roberts responded. “I've got it right here, I"'m about to secure
it”

(Officer Roberts never secured the gun, but Officer Candice Jernigan’s body worn camera video showed she
ultimately collected the gun from beneath Officer Roberts and secured it in her locked Patrol car.) Officer
Roberts told 2020-CA-1011 (11:02:21a.m., real EST). “Go by your car, 20CA1011. Go by your car, you're
good.”

Officer Roberts assisted Officer Davis in opening and applying Quick Clot to a bleeding injury on
Tony’s left hip. Officer Roberts also assisted Officer Davis in opening and applying chest seals to injuries on

lTony's abdomen and back. O11icers applhied pressure to 1ony s wounds and retrieved an automated external
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defibrillator (AED), which did not advise to shock the patient. Officers continued to perform chest compressions
until Leon County Emergency Medical Service (LCEMS) arrived (11:11:32a.m., real EST). LCEMS quickly
loaded Tony onto a gurney and walked with her toward the ambulance.

Officer Roberts walked toward his Sergeant, Danny Jeter, who was near the ambulance and surrounded
by the upset crowd who had gathered around the scene. Officer Roberts informed Sergeant Jeter he was a
witness to the Officer-involved shooting (11:13:34a.m., real EST). Sergeant Jeter told Officer Roberts he would
be assigned an accompanying Officer and. as they walked back toward the scene, Officer Roberts was falsely
pointed out and accused by the crowd of being the Officer who shot Tony. Officer Roberts walked back toward
the shooting scene, stood by a Patrol car, and manually terminated the recording thereafter, at 11:14:50a.m., real
EST.

REVIEW OF BODY WORN CAMERA VIDEO, OFFICER 2020 - CA - 1011

20CA1011 body worn camera video and associated audit information were
reviewed. The audit revealed Officer 20CA1011 body worn camera battery pack had not been turned on since
the night before (May 26, 2020). The audit showed 2020-CA-1011 powered on the battery pack at
11:03:32a.m.
(real EST) and manually started a recording at 11:03:35a.m. (real EST).

It was found the system time for Officer 20CA1011 body worn camera system was 2-minutes 21-
seconds fast. For example, if the real time was 12:00:00p.m., Officer 20CA1011 body worn camera system
would have indicated the time was 12:02:21. In addition to the offset from real time, the body worn camera
video had a timestamp which displayed the system time in Coordinated Universal Time (UTC) in military
format, not Eastern Standard Time (EST). Due to the 4-hour offset between UTC and EST, and the 2-minute
21-second disparity between real time and system time, the timestamp was 4-hours, 2-minutes, and 21-seconds
ahead of real EST. For example, if the actual time was 12:00:00p.m., the timestamp on Officer 20CA1011
body worn camera video would show the time was 16:02:21.

Officer 20CA1011 body worn camera was mounted to his right lapel. Officer 20CA1011 body worn
camera video, which began capturing video-only at 11:03:35a.m. (real EST) and both audio and video at
11:03:35a.m. showed the following:

The lens of Officer 20CA1011 body worn camera was fogged up, similar to how eyeglasses fog up when
exiting an air conditioned area into the humid outdoors. The lens did not clear up until approximately 3-
minutes into the recording. When the recording was initiated, 2020-CA-1011 was pacing back-and-forth, and
placing his right hand on his head, while in the area of the sidewalk on the west side of the roadway. just south
of where Tony collapsed. The crowd of people surrounding the Officers could be seen and heard. 2020-
CA-1011 approached the group of Officers who were rendering aid to Tony. 2020-CA-1011 asked Officer
Roberts (11:01:14a.m., real EST), “Where’d the gun go?”” Officer Roberts told 2020-CA-1011, “T’ve got it
right here, I'm about to secure it.” 2020-CA-1011 told the group of Officers (11:02:20a.m., real EST), “My
camera didn’t fucking pop.” Officer Roberts told 2020-CA-1011, “Go by your car, 20CA1011. Go by your
car, you're good.” 2020-CA-1011
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then walked over to his Patrol car and shut the driver door (11:02:43a.m., real EST).

2020-CA-1011 briefly went back to where Officers were rendering aid to Tony, but walked back
toward his Patrol car. Officer 20CA1011 squad mate, Officer Melinda Relethford, was seen running toward
2020-CA-1011 from the area of the southern driveway. As Officer Relethford approached, 2020-CA-1011
asked her, “Can you stay with me? Can you stay with me?” Officer Relethford said, ““Yeah, what’s up?” 2020-
CA-1011 replied, “I was in the shooting.” Officer Relethford responded. “Oh, my gosh, alright, yeah. Hey,
I've got you.” 2020-CA-1011 immediately said (11:03:29a.m., real EST), “My. uh, my camera didn’t kick. He
pointed a gun at me.” Officer Relethford turned to Sergeant Jeter, who was approaching, and notified him that
2020-CA-1011 was the one involved in the shooting and she would be his accompanying Officer. As Sergeant
Jeter got close, 2020-CA-1011 immediately disclosed, “Sarge, my, uh, my - my camera wasn’t on.” Sergeant
Jeter and another Officer, Ryan Pender, reminded 2020-CA-1011 and Relethford they were not to discuss the
incident.

Officers discussed the hostile crowd and arranged for 2020-CA-1011 to be removed from the scene.
Officer Relethford and Sergeant Jeter assisted 2020-CA-1011 to a Patrol car which was parked near the
southern driveway. 2020-CA-1011 had his hands on those assisting him, as though using them for stability.
2020-CA-1011 suddenly fell toward the ground (11:07:02a.m., real EST), but Officer Relethford and Sergeant
Jeter were able to catch him. They continued to assist 2020-CA-1011 toward a Patrol car, but he collapsed
again (11:07:13a.m., real EST) as he attempted to enter the front passenger seat. Officers assisted 2020-
CA-1011 into the front passenger seat and, as he was seated, his shoulder mounted camera fell from the
mount, capturing images of his duty belt and audio, only. Officer Pender told 2020-CA-1011, “You can turn
that off.” and the recording was subsequently manually ended (11:08:05a.m., real EST).

OFFICER REVIEW OF AUDIO VIDEO RECORDING, OFFICER TRENT ROBERTS
Officer Trent Roberts, , Facilitated by Investigator Amanda Bailey, 05/27/2020
from 1:53p.m. to 2:23p.m.

Prior to providing a statement regarding the incident, Officer Trent Roberts was afforded the
opportunity to review the video from the shooting, captured by his body worn camera. Officer Roberts
reviewed the video in the CIB Conference Room, accompanied by his

INTERVIEW WITH WITNESS, OFFICER TRENT ROBERTS
Investigator Amanda Bailey, Officer Trent Roberts, , 05/27/2020 from 2:25p.m.
to 3:00p.m.

On May 27, 2020, at approximately 2:25p.m., Officer Trent Roberts was interviewed regarding the
shooting incident. Officer Roberts was informed he was considered a witness to the incident and he was advised
of oath and perjury warnings, which he acknowledged he understood via written form. Officer Roberts provided
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the following information:

Officer Roberts has been a Police Officer with the Tallahassee Police Department for approximately
three years. For the last 9-months, Officer Roberts has been assigned to the Southern Community Oriented
Policing and Problem Solving (COPPS) squad. The COPPS squad is responsible for address street-level
criminal activity and quality of life issues in the southern district of Tallahassee. The COPPS squad normal
works 2:00p.m. to 12:00a.m., but the squad’s hours were adjusted to 9:00a.m. to 7p.m. to adjust for the
pandemic. The COPPS squad was given a directive to refrain from proactivity to limit unnecessary exposure
during the pandemic. Typically, the COPPS squad meets either in-person or via Microsoft Teams at the
beginning of each shift.

At the start of shift on May 27, 2020, the squad met for discussion, which included the death of George
Floyd in Minneapolis. The squad broke from the meeting and separated. Officer Roberts remained seated in his
car at the Police Department until he was made aware of the stabbing incident on Saxon Street by a squad mate
on their COPPS talk-around channel. Members of the COPPS squad responded to assist. Officer Roberts
remembered the suspect being described as a bald black female wearing all black, last seen walking west from
Saxon Street. Officer Roberts noted, the suspect was reported to be armed with both a knife and a pistol.

Officer Roberts took Orange Avenue to Holton Street, traveling northbound on Holton Street. While
traveling northbound on Holton Street, Officer Roberts passed 2020-CA-1011 asked Officer Roberts if he had
checked the Leon Arms Apartments complex and Officer Roberts indicated he did not. Officer Roberts turned
onto the northern driveway of the apartment complex. Officer Roberts then turned south to travel along the
cut-through, which connects the northern and southern driveways of the complex. Upon turning onto the cut-
through, Officer Roberts observed a sport utility vehicle (SUV) near the middle of the cut-through with people
standing around it.

The driver door of the SUV was open and Wanda McDade exited, coming up to Officer Roberts’ Patrol
vehicle, causing Officer Roberts to hit his brakes, hard. Wanda was crying and appeared to be emotionally
distraught. Wanda stated, several times, “She’s suicidal.” Initially, Officer Roberts wasn’t able to see who
Wanda was referring to. Initially, Officer Roberts was unsure whether Wanda was reporting something related
to the stabbing incident, or something entirely unrelated. Officer Roberts heard shouting, which attracted his
attention.

Officer Roberts saw 2020-CA-1011 was standing between his driver door and driver seat, shouting,
but he couldn’t tell what 2020-CA-1011 was saying. Officer Roberts has worked with 2020-CA-1011 for
approximately six to seven months and has had the opportunity to hear Officer 20CA1011 voice in high-stress
situations. However, Officer Roberts had never heard Officer 20CA1011 voice sound so high-stressed, and
Officer Roberts knew “something was extremely wrong.” Officer Roberts saw Tony punch out her arm(s),
gripping something in her hand(s). Officer Roberts was unsure if Tony had both hands gripping the object, or
just one. Officer Roberts recognized the position Tony assumed was consistent with a shooting position.
While in the shooting stance, Tony continued to advance toward 2020-CA-1011 while he shouted.
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Officer Roberts saw 2020-CA-1011 draw his gun and heard 2020-CA-1011 shout. Officer Roberts
then heard between 3 and 7 shots fired. Officer Roberts ran to near where 2020-CA-1011 was standing and
observed Tony was on the ground and appeared to be deceased. Officer Roberts made a request for
Emergency Medical Services (EMS) to respond 10-18 (emergency mode, lights and sirens). Wanda
approached Tony, as did several other subjects in the area. Officer Roberts redirected Wanda away from Tony
and briefly spoke with her, trying to establish what was going on. 2020-CA-1011 held Tony in a prone
position and Officer Roberts approached Tony. Officer Roberts could see that there was a pistol just above
Tony’s head. Initially, Officer Roberts thought Tony was deceased, but then she began looking at the gun and
moving. Officer Roberts became concerned that Tony was going to reach for the gun again, but she stopped
moving. Officer Roberts was concerned if Tony was able to get ahold of the gun, she would try to shoot
Officers and Officers would be forced to shoot her, again. Officer Roberts kicked the gun away from Tony’s
reach.

Other Officers began arriving on-scene and Officer Roberts assisted in handcuffing Tony. Tony had
apparent gunshot injuries to her groin, thigh, and stomach area. Tony had possible knife wounds on her back.,
as well. Tony possibly had injuries in other areas, but Officer Roberts did not recall her exact injuries.
Officers performed CPR, applied an AED, applied a tourniquet, and used Quick Clot to attempt to stop
bleeding. The AED did not advise to shock the patient. Officers continued rendering aid until she was
transported by EMS.

While Officer Roberts was attempting to provide first aid, Officer Jernigan inquired about where
Tony’s firearm was, but he was unsure who collected the firearm.

When asked about Law Enforcement interactions in the Leon Arms Apartment complex, Officer
Roberts noted the area had significant narcotics and gun activity, and the presence of Law Enforcement was
regularly unwelcome. Officer Roberts recalled instances of being cursed at and threatened in the
neighborhood. After the shooting, Officer Roberts was mistaken by citizens in the area for being the Officer
who shot Tony. Officer Roberts recalled a hostile crowd, using racial slurs against the Officers. Officer
Roberts remembered hearing the crowd say they were going to kill Officers, that Officers had targets on their
backs, and that Officers needed to watch their backs.

Officer Roberts recognized that the death of George Floyd likely increased tensions, and things could
“get ugly” in the neighborhood, given an Officer had just shot Tony. Officer Roberts estimated more than 50
people had gathered around the scene.

Once Tony was transported by EMS, Officer Roberts notified his Sergeant that he was a witness to the
shooting. Officer Roberts was assigned an accompanying Officer and was transported to a nearby church.
Thereafter, Officer Roberts was transported to the Tallahassee Police Department to facilitate the collection of
evidence.

When asked about his body camera, Officer Roberts advised he wasn’t expecting to be approached by
Wanda and he didn’t think to initiate a recording until the shooting occurred. Officer Roberts recognized, the
30-second buffer captured the video preceding the initiation of the recording, but it didn’t capture the audio.
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Officer Roberts was asked what he believed would have happened if 2020-CA-1011 had not shot
Tony. Officer Roberts stated he believed 2020-CA-1011 would have been shot. Officer Roberts explained, it
appeared Tony was pointing the handgun directly at 2020-CA-1011 and she was advancing toward 2020-
CA-1011.

FOLLOW-UP INTERVIEW WITH WITNESS, WANDA MCDADE
Investigator Amanda Bailey, Investigator Nick Roberts, 2261 Holton Street Apartment 3, 05/27/2020 from
approximately 8:10p.m. to 9:40p.m.

During the evening of May 27, 2020, Investigators attempted to contact Wanda via phone, but
received no answer. Investigators responded to Wanda’s residence at 2261 Saxon Street Apartment 3. Wanda
approached Investigators outside and advised she was willing to speak with Investigators inside her home.

Wanda explained the following:
Wanda and Tony moved into the apartment earlier in the year, which was when Tony met their next-door
neighbor, Jennifer. Tony and Jennifer began a romantic relationship, and Wanda warned Jennifer and
Jennifer’s family that Tony was mentally ill, to include bi-polar disorder. Jennifer attempted to take advantage
of Tony and Wanda on several occasions and, when Wanda refused to be taken advantage of, Jennifer severed
her relationship with Tony. During the early morning hours of May 27, 2020, Wanda got off work and
returned home. Wanda discovered Tony wasn’t home and she received a call from Tony shortly after
midnight. Tony disclosed to Wanda that she had been jumped by Jennifer’s sons and other family members.
Tony told Wanda, if she were to see Jennifer again, there would be a fight. Tony refused to come home, which
Wanda thought was best, anyway. Wanda was unsure of where Tony stayed in the meantime. That morning,
Wanda went to work on FAMU campus and later received a call from Tony. Tony disclosed that she and one
of Jennifer’s family members had stabbed one another. Wanda asked where Tony was and Tony revealed she
was in Leon Arms Apartments. Tony disclosed to Wanda that she “didn’t want to be here anymore.” Wanda
remained on the phone with Tony, left work, and drove to the apartment complex. Wanda ran up to a resident
of Leon Arms Apartments and asked for a towel to provide to Tony, since Tony had been stabbed. Wanda
obtained a towel and began driving through the complex. where she located Tony. Tony was standing by
Wanda’s car, preparing to enter the car, when Officer Roberts pulled up behind Wanda. Wanda jumped out of
her car and ran toward Officer Roberts. Wanda told Officer Roberts that Tony was suicidal, trying to warn
him that Tony was on the “path to death.” Tony was walking toward 2020-CA-1011 with her back to Officer
Roberts. When Tony was by the palm tree, she pointed an object at 2020-CA-1011 and Wanda never saw
Tony put her hand down. When 2020-CA-1011 started firing, Wanda turned and ran away.

Wanda wasn’t sure where Tony would have obtained the firearm. Wanda believed Tony pointed the
gun at 2020-CA-1011 so he would kill her, because Tony couldn’t commit suicide, herself. Wanda didn’t
believe Tony would have hurt 2020-CA-1011. Wanda said, “IT’'m not upset with nobody, because I know that
she was ready to go.” Wanda reiterated, several times, that Tony wanted Officers to kill her.

Sorrow was expressed for Wanda, as well as the Officer two was involved in the incident. It was
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disclosed to Wanda that the Officer was struggling with what happened. Wanda asked that Investigators, “Tell
him for me, that it’s okay. Because she couldn’t do it herself and this is the way she wanted it.”

It was disclosed to Wanda that there were rumors that the shooting was racially motivated and that the
Officer walked up to Tony and executed her. Wanda said that wasn’t true and that she would tell others the truth
about what happened.

A woman told Wanda that the people in the Leon Arms apartment complex intended on damaging
property over the shooting. Wanda told the woman, “Do not be in an uproar. Do not let anybody get in trouble
for something they didn’t know anything about. If they want to do something. have some candlelight and prayer
for the young kids. Because it’s okay.”

Wanda reviewed her contacts and call logs, which revealed Tony’s phone number was 850-848-7619.
Wanda identified the call she received from Tony after she was involved in the stabbing (10:49a.m., 12-minutes
and 45-seconds).

Wanda allowed Investigators to view Tony’s bedroom. There was no apparent documentation (i.e.
notes, diary, etc.) of Tony’s intention to commit the stabbing or be killed by Law Enforcement. Tony had several
bottles of prescription medication in her room, including Mirtazapine (commonly used to treat depression) and
Carbamazepin (commonly used to treat bi-polar disorder).

REVIEW OF FACEBOOK LIVE VIDEO POSTED BY NATOSHA “TONY” MCDADE

Tony’s social media was reviewed, which displayed a Live video, which began streaming on May 27,
2020 at 12:05a.m. on Tony’s Facebook profile. A preservation request was submitted for Tony’s Facebook
profile and a search warrant for the content was submitted, as well. Facebook’s response to the search warrant
is still pending.

Tony was the only person depicted in the video, which appeared to be captured using the rear-facing
camera of a cell phone. During the video, Tony detailed her relationship with Jennifer Jackson, claiming Jennifer
had taken advantage of her. cheated on her. and been disloyal. Tony addressed Jennifer, stating “Jennifer
Jackson, pack your bags. You no longer have a home at 2261 Saxon Street. And it’s not a threat, it’s a
motherfucking promise. And this is coming from Satan, himself, who you woke up inside of me, who I was
trying to keep asleep and blend in with you bitches out here in the world, you know?”

While streaming, Tony described the fight that occurred between her and Jennifer’s son and nephews
that night. Tony stated, “Today, somebody that I gave my loyalty to, allowed her son and nephews to jump me.
Put the gun down, Tony. Put the knife down, Tony. He’s going to give you a straight up fade.” suggesting that
members of Jennifer’s family convinced Tony to put weapons away and fight one of them, one-on-one. Tony
continued, “They feared my wrath. That’s why they wanted me armless.” Tony said, “It took five of you to kick
and punch. You had me on the ground in a fetal position.” During the livestreamed video, Tony showed an
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abrasion to her elbow and two contusions to the sides of her head, and cited it was from when she was jumped
by five men that night. Tony’s depiction of the physical altercation was consistent with the video of the fight,
posted by another person to social media.

Tony displayed a knife and handgun during the video. Tony said she was going to “hold courts in the
streets” before displaying a silver-colored, small-framed semi-automatic handgun, which was consistent in
size, shape, color, and function as the handgun she pointed at 2020-CA-1011. Tony conveyed she was upset,
though, as whomever she received it from gave it to her unloaded. Tony exclaimed it was “A pretty empty ass
motherfucking gun.” Tony referred to the gun as “empty artillery” and said she “need[ed] bullets now.” Tony
solicited viewers to provide her bullets, asking, “If anybody in Tallahassee, Florida own bullets to a 25, you see
that? A 25 automatic, give me a call at 850-848-7619, because I'm going to need every single bullet I can get.”

Her statements depicted that she had attempted suicide in the past and was suicidal at the time of the
video. Tony stated, “I took a bunch of pills just to end it all. Pills that would normally knock me out for days,
and I'm still here.” Later on, Tony said, “I’'m living suicidal right now, because that’s what society has tooken
me to, a suicide mission.”

Tony declared she would murder Jennifer and Jennifer’s family, then engage in a shootout with police.
In the video, Tony said “Y’all ain’t gonna look the same when them bullets touch your dome. And I'm posting
this live. Warning comes before destruction. And I'm telling you five motherfuckers that you’re going to die if I
ever see your face.” Tony went on to say, “This is Tony the Tiger, all alone, coming for your blood. And after I
get to killing you bitches, I"'m going to get back on Live, if I have the opportunity, because I will not be going
back to prison. Me and the law will have a standoff after I end you bitches” lives because I am fed up.” Tony
further promised, “You killed me, I'm going to kill you. May the best motherfucking goon win.” She addressed
those beyond Jennifer and her family in stating, “So the best thing for all you imposters out here, stay clear,
because I'm a real bomb right now. And I promise you on God, Jesus Christ, hallelujah. I'm going to kill you or
you are going to kill me.” Tony later addressed not wanting to go back to prison, saying, “I am killing and going
to be killed, because I will not go back into federal prison. And I put that on everything I love, because it
wouldn’t make no sense for me to go there, because I am going to still kill in there. Why waste the time?” Tony
further clarified her intentions, stating, “I want the world to know that’s fixin’ to happen, because I swear to
God I am killing them niggers, and then I'm going to make sure the law take me. Why be here? For what?” Tony
continued to talk about her intentions of killing Jennifer and her family, then added, “Just know, before I kill
myself through a shootout, because that’s what’s going to happen, because I am going to pull it out and you
know these officers nowadays, they see a gun, they just want to shoot. So, that’s what I am pushing for, because
I don’t want to be here on earth.”

Tony apparently received repeated phone calls from her mother while livestreaming the video. Tony
addressed her mom, saying, “Look at my mother keep calling. My mother don’t want me killing these bitches.
She want me to let it go. Wanda, lay down. Lay down and rest your nerves, mother.”

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Bailey, Amanda 735 07/01/2020 07/01/2020| Butler, William A 07/01/2020
230F46

TPD Case Supp 2020-00083393 Page 23 OF 46



TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

AUTOPSY OF NATOSHA “TONY” MCDADE
Investigator Sherrie Bennet, May 28, 2020 at 11:45a.m.

Deputy Chief Medical Examiner Lisa Flannagan performed an autopsy on the body of Natosha “Tony™
McDade on May 28, 2020 at 11:45a.m. at the District Two Medical Examiner’s Office. In attendance of the
autopsy were Investigator Sherrie Bennett and Forensics Specialist IT Rachel Mecklenburg.

Doctor Flannagan observed Tony had a penetrating gunshot wound to her left chest/abdomen, which
injured her liver, right kidney, and right lung. The projectile from that gunshot wound was recovered from
Tony’s lateral right back.

Doctor Flannagan determined Tony had a perforating gunshot wound to her left hip, which exited via
the left perineum and traveled down her right thigh. The projectile was from that injury was not recovered
during autopsy. However, it’s believed the projectile from that injury was recovered at the hospital within
Tony’s clothing. Doctor Flannagan determined there were no associated fractures or injuries of major
neurovascular structures.

Doctor Flannagan found Tony had a penetrating gunshot wound to her posterior lateral right thigh,
which lodged in Tony’s right perineum. The projectile was recovered and Doctor Flannagan determined there
were no associated fractures or injuries of major neurovascular structures.

Toxicology revealed Tony had cannabinoids present in her blood (3.8ng/ml).

Doctor Flannagan determined the cause of Tony’s death was the gunshot wound to her left
chest/abdomen, which injured her liver, kidney, and lung.

During the murder of Malik Jackson, Tony was armed with a knife, which was taken from her during
the attack. Jaheim Nixon reported, when he was able to take the knife from Tony, he stabbed Tony several
times. During the autopsy, several stab wounds were noted on Tony’s right midback. superior right shoulder,
lateral right lower chest, and dorsum of her right forearm. However, the sharp-force injuries were considered
superficial, as they did not penetrate the body cavities and there were no related injuries of the major
neurovascular structures.

REVIEW OF SOCIAL MEDIA VIDEOS

Investigator Paul Osborn assisted by reviewing videos on social media related to the Officer-involved
shooting. No videos were located which actually captured the shooting, however, there were several videos
depicting the Officers and scene immediately after the shooting occurred.

Bernard Stevens

Facebook user Bernard Stevens posted two Facebook Live videos depicting the scene after the shooting.
The video started when Tony was lying on the ground in a prone position with 2020-CA-1011 pointing his
gun at
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Tony, and Officer Roberts and Officer Healy handcuffing her. The camera focused on Tony and the Officers,
but in the background, the crowd could be heard alleging that an Officer just got out of the car and started
shooting. The crowd also commented on how they heard Tony had been stabbed, and how they heard Tony had
stabbed Malik. The male recording the videos said he didn’t witness what happened, but he heard four quick
gunshots and didn’t see a weapon on the ground, suggesting that Tony was unarmed. In the background, the
crowd could be heard yelling “Fuck the police!” at Law Enforcement, calling them “crackers,” and bringing a
stereo to the scene to play “Fuck tha Police” (N.W.A., 1988) as Officers and Investigators remained on scene.

Chamirria Jones

Facebook user Chamirria Jones posted two Facebook Live videos depicting the scene after the shooting. The
video started when Tony was lying on the ground in a supine position while Officers surrounded her, rendering
aid. The person recording could be heard saying she didn’t witness the shooting, but the crowd discussed how
they heard Tony had killed someone. The crowd also said things didn’t “add up” because they didn’t see Tony in
possession of any weapons. The crowd also discussed how Tony got “beat up” the night before. The video
showed Officers canvassing the crowd for witnesses. The videos also captured the hostile commentary toward
Law Enforcement on scene.

Kim Simmons

Facebook user Kim Simmons posted two Facebook Live videos which depicted the scene after the shooting. The
video started while Officers were performing CPR on Tony. The crowd could be heard stating the Officer got
out of his car and shot Tony without saying anything. Officers approached the crowd and asked for witnesses,
but were met with hostility. Members of the crowd put up their middle fingers at Officers, yelled “Fuck the
Police!.” and “Fuck 12!” The video depicted Deshavion Lindsey speaking about the shooting, claiming that
Officers told Tony to put her hands up and she did, but when she started backing away from Officers, they shot
her. The video also captured Jennifer Jackson at the scene, who had come to check on her mother who resides in
the complex. The video documented Jennifer’s reaction to learning Malik had died. The video further captured
other discussions about the shooting, including that Officers merely saw Tony. opened fire, and “unloaded the
whole clip on her.”

Mocha Pleas

Facebook user Mocha Pleas reposted the video of the fight between Tony and Jennifer Jackson’s family
members from the night before. The video showed Tony was punched repeatedly, thrown to the ground, then
kicked and punched while on the ground by four males. Mocha Pleas added a caption to the post, stating,
“uhmmm I hate to be THAT person but after watching that video of her getting jumped sus had a few more
bodies that was supposed to have met that knife before she left here!”

PaulMuney850

The video was captured from a window on the west side of a second story apartment (#D224) in Building D.
The recording started while McDade was lying prone on the ground, still alive and moving. 2020-CA-1011
was standing to the southwest of McDade with his handgun pointed at McDade, who was still alive and
moving. Officer Roberts approached McDade from the north and bent over as he kicked an object near her
head before
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moving to her left (west) side. Thereafter, Officers Begault and Healy arrived on scene. Officer Healy had his
handgun pointed at McDade. As Officer Healy got closer, he holstered his handgun, and he and Officer Roberts
handcuffed McDade. The video ended as Officer Jernigan approached on foot. The person recording could be
heard saying, “That man didn’t even shoot his gun and they shot him for no reason.”

She Gon Be’Great

Facebook user She Gon Be’Great reposted the video of the fight between Tony and Jennifer Jackson’s family
members, as well. She Gon Be’Great added the caption, “For All You Mfrs Saying My Dawg Deserved To
Fucking Die Bc She Did What She Did! If Niggas Jump Yo Ppls Like This Wtf Would You Do??”

Investigator Paul Osborn submitted preservation requests and search warrants to Facebook for the
above accounts. The preservation requests are expected to preserve the content for each of the accounts. The
search warrants are expected to identify the user for each account, as well as the date and time of the relevant
post. The search warrants are still pending a response from Facebook.

SUMMARY OF SOCIAL MEDIA VIDEOS

Each of the above social media videos captured the scene of the incident after the shooting. The video
which started most immediately after the shooting was captured from a window just east of the shooting, during
which a female could be heard stating, “That man didn’t even shoot his gun and they shot him for no reason.” In
the same video, Tony could be seen still moving while in a prone position as Officer Roberts was bending over
and kicking something away from the area of her head. The majority of the other videos began capturing the
scene as Officers were handcuffing or rendering aid to Tony.

The videos also captured discussions of the crowd, which talked about how no one saw Officers recover
a gun from Tony. This was likely due to how quickly Officers secured Tony’s handgun in a Patrol car after
placing Tony in handcuffs. However, when no weapon was observed by the gathering crowd, it appeared to fuel
rumors that Tony was unarmed and shot by the Officer for no reason.

FOLLOW-UP CONDUCTED WITH INVOLVED OFFICER, 2020 - CA - 1011:
Officer 2020 - CA - 1011, , Facilitated by Investigator Amanda Bailey, June 4,
2020 from 2:15p.m. until 2:35p.m.

On June 4, 2020 at approximately 2:00p.m., Investigators Bailey and Bennett met with 2020-
CA-1011 and his at the Florida State University Police Department to review the
scene and video from the incident. 20CA1011 subsequently provided a statement regarding the shooting.

Webster requested the review and statement be conducted off-site, due to ongoing protests at the Tallahassee
Police Department and threats against 20CA1011 safety. 20CA1011 waived his right to have the
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interview conducted at the Tallahassee Police Department to facilitate this.

Although 2020-CA-1011 was entitled to conduct a walk-through of the scene where the aggravated
assault occurred. there was significant concern for his safety. if he were to return to Leon Arms Apartments.
Webster agreed that providing 2020-CA-1011 access to the images taken of the scene would be a satisfactory
alternative. 2020-CA-1011 was provided access to the FARO images, which captured 3D measurement and
imaging of the scene.

Webster and 2020-CA-1011 reviewed Officer Roberts” body worn camera video and the FARO
images from approximately 2:15p.m. to 2:35p.m. Thereafter, Investigator Bailey conducted the interview
with 2020-CA-1011. Both Webster and Investigator Bennett were present during the interview, as well.

2020-CA-1011 was advised of Miranda warnings via written form. waived his right
to remain silent and elected to provide a statement with his counsel present.

INTERVIEW WITH INVOLVED OFFICER. 2020 - CA - 1011
Investigator Amanda Bailey, Investigator Sherrie Bennett, Officer 2020 - CA - 1011,

FESUPD CIB Interview Room, June 4, 2020 from 2:35p.m. to 3:37p.m.

During the interview, 2020-CA-1011 provided the following information:
Law Enforcement Experience, Assignments, and Responsibilities

2020-CA-1011 has been a Law Enforcement Officer for 2020-CA-1011
briefly served as a Correctional Officer for the Florida Department of Corrections before beginning
employment as a Police Officer with the Crestview Police Department in 2014. In 2016, 2020-CA-1011
began working for the Tallahassee Police Department, serving as a Patrol Officer for approximately three
years before transferring to the Southern Community Oriented Policing and Problem Solving (COPPS) squad.
The Southern COPPS squad is tasked with addressing quality of life issues, such as gangs, narcotics,
prostitution, and gun violence in the southern district of Tallahassee. Aside from quality of life issues, COPPS
squads also participate in community involvement events and assist Patrol with high priority calls. In response
to the COVID-19 pandemic, the COPPS squad has been directed to refrain from proactive activity (i.e. traffic
stops, consensual encounters, etc.) to limit unnecessary citizen contact and protect both Officers and civilians
from needless exposure. In lieu of proactive activities, COPPS squads have been directed to engage in extra
patrols in residential areas, providing a Police presence in an effort to deter criminal activity. Typically,
COPPS squads work 2:00p.m. until 12:00a.m., but their hours have been altered to 9:00a.m. to 7:00p.m.
during the pandemic. At the beginning of each shift, COPPS squads would typically hold a virtual check-on
via Microsoft Teams. unless an event, such as a critical incident, required the squad debrief, in-person.

Activity Prior to Shooting Incident
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On the morning of May 27, 2020, the Southern COPPS squad hosted an incident debriefing in the rear
parking lot of the Tallahassee Police Department. After the debriefing, 2020-CA-1011 met with a friend, who
was also a member of the Southern COPPS squad, to discuss personal-life issues. 2020-CA-1011 noticed their
Sergeant appeared to be watching them, so 2020-CA-1011 suggested they stop the conversation, leave the
Police Department, and begin conducting community policing. At approximately 10:15a.m. or 10:30a.m.,
2020-CA-1011 travelled to the Gaines Street (College Town) area to conduct community policing in the
residential apartment complexes.

Information Ascertained Regarding the Stabbing Incident on Saxon Street

The Southern COPPS squad utilized a talk-around channel, which allowed the squad to communicate
amongst themselves, but there was not a dispatcher assigned to manage the channel. A member of the Southern
COPPS squad became aware of the stabbing incident on Saxon Street and made an announcement regarding
the incident via the COPPS talk-around channel. 2020-CA-1011, as well as several other members of the
Southern COPPS squad, responded to the area of Saxon Street to assist Patrol in locating the person who had
stabbed the victim on Saxon Street.

While en route to the Saxon Street area, 2020-CA-1011 ascertained the suspect in the stabbing was
reported to be a black female with a bald head, last seen wearing all black, who was armed with a firearm. It
was reported the suspect fled either south or west from the scene on Saxon Street. 2020-CA-1011 was aware
that other Officers were already on-scene with the victim of the stabbing and CPR was in-progress. In Officer
20CA1011 experience, he had not seen CPR successful in reviving subjects. 2020-CA-1011 was responding to
the area under the belief he was searching for the suspect of a murder or attempted murder.

2020-CA-1011 was driving a white Ford Taurus, which was marked and readily identifiable as a Law
Enforcement vehicle, even from a distance. Officer Roberts, another member of the Southern COPPS squad,
was driving a black Ford Explorer, which was marked and readily identifiable as a Police vehicle, as well.
2020-CA-1011 and Officer Roberts were driving in the areas southwest of the incident location on Saxon
Street, attempting to locate the suspect. While traveling southbound on Holton Street between the northern and
southern entrances to Leon Arms Apartments, 2020-CA-1011 passed Officer Roberts and asked via radio if
Officer Roberts had checked the Leon Arms Apartments already, and Officer Roberts indicated he had not.

2020-CA-1011 turned westbound onto the southern driveway of Leon Arms Apartments and Officer
Roberts turned westbound onto the northern driveway of the complex. There was a north/south cut-through,
which connected the northern and southern driveways of the apartment complex. At around the same time,
2020-CA-1011 turned north onto the cut-through from the southern driveway and Officer Roberts turned south
onto the cut-through from the northern driveway.

There was a sport utility vehicle (SUV) stopped, facing south, in the middle of the cut-through, with
Tony, a black adult wearing all black, standing at the front passenger door of the SUV. 2020-CA-1011
acknowledged Tony could have been involved in the stabbing. but also recognized Tony could have simply
been
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wearing all black and had no involvement in the stabbing on Saxon Street.

As the Officers turned onto the cut-through, both of their marked Patrol cars would have been easily
identifiable as Law Enforcement vehicles. The driver of the SUV (Wanda McDade) slung her door open and
jumped out quickly, running toward Officer Roberts. Officer Roberts was forced to stop quickly to prevent
from striking Wanda or her car. 2020-CA-1011 became concerned, as Wanda’s actions were unusual, given
most people don’t jump out in front of moving vehicles. 2020-CA-1011 recognized, Wanda’s actions could
have been related to the stabbing incident, or they could have been associated to an unrelated emergency or
other event. 2020-CA-1011 didn’t see what occurred between Wanda and Officer Roberts because they were
far away. 2020-CA-1011 focused on Tony, who began walking toward 2020-CA-1011 while Wanda
approached Officer Roberts.

Aggravated Assault Against 2020-CA-1011

While Tony was walking toward 2020-CA-1011, who was still driving northbound on the cut-through
at a slow rate of speed, he observed Tony extend her arms outward at shoulder level, parallel to the ground,
with her hands together. as though she was assuming a two-handed shooting stance. However. 2020-CA-1011
was still too far away to tell what Tony had in her hands.

Recognizing that Tony could possibly have a gun pointed at him, 2020-CA-1011 slammed on the
brake, opened his door, and got out of the driver seat. 2020-CA-1011 stood in the space between his open
driver door and the driver seat, with one foot still inside the vehicle, on the brake. 2020-CA-1011 could tell
Tony was speaking, but he couldn’t tell what she was saying, and he was focusing on her actions. Concerned
by the shooting stance, 2020-CA-1011 unholstered his handgun and held it at a low-ready, meaning his firearm
was in his hand and pointed below the potential target (Tony).

2020-CA-1011 recognized that Tony’s shooting stance alone didn’t substantiate a threat and, as he
tried to ascertain what was in her hands while she continued to advance toward him, he continually reassessed
until he was certain she had a firearm in her hands. 2020-CA-1011 noted, he hesitated in taking action because
he wanted to be “1000%"” sure it was a gun.

As he reassessed and Tony got closer, 2020-CA-1011 observed the handgun in Tony’s hands and
remembered demanding Tony drop the gun. 2020-CA-1011 recalled demanding some variation of “Drop the
gun!” or “Drop the fucking gun!,” but he couldn’t remember exactly what he said. However, Tony continued
to advance toward 2020-CA-1011 and she continued pointing the gun at him.

Officer 20CA1011 Reasoning Behind Using Force

From his position, there was no way for 2020-CA-1011 to determine whether the firearm was real,
functional, or loaded. 2020-CA-1011 did not recall any prior interactions with Tony and he wasn’t aware of
any training or experience she had with firearms, nor was he familiar with her criminal history. 2020-CA-1011
recalled he could generally hit a target, even when he was a novice shooter. This acknowledged that Tony
could
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potentially shoot him, even if she did not have training or experience with firearms.

2020-CA-1011 stated he did not consider his Taser to be an appropriate response to the threat of being
shot by Tony. 2020-CA-1011 noted. the wires of a Taser would not have been long enough to reach Tony and
the application of a Taser could possibly cause an involuntary contraction of muscles, which could cause Tony
to inadvertently pull the trigger of her firearm, endangering any person in the vicinity, including nearby
residents and civilians.

Tony continued to walk toward 2020-CA-1011 with the handgun pointed at him, despite 2020-
CA-1011 giving her the directive to disarm herself. 2020-CA-1011 believed, if he did not shoot Tony, she
would kill him. 2020-CA-1011 made the decision to shoot at Tony and recognized he could stop shooting
when she fell to the ground. Although 2020-CA-1011 was aware he shot his firearm, he possibly experienced
auditory exclusion, as he didn’t recall hearing any of the shots he fired. 2020-CA-1011 believed he shot at
Tony 2-3 times.

Concerned Tony was still capable of firing the handgun, he continued to point his firearm at her while
she lied face-down on the ground. Officer Roberts ran up to 2020-CA-1011, and 2020-CA-1011 informed
Officer Roberts that Tony had a gun. Officer Roberts announced via radio that shots had been fired and
requested Emergency Medical Services (EMS) respond 10-18 (emergency mode with lights and sirens).

2020-CA-1011 circled around to the rear left side of Tony, while continuing to point his gun at her,
attempting to determine where the gun had landed. 2020-CA-1011 chose to take a position on her rear left side
to provide a shooting backdrop free of any civilians in the area. While standing in that position, he saw the
silver-colored handgun near Tony’s left hand. While continuing to point his gun at Tony, she attempted to
reach for it. 2020-CA-1011 screamed to Tony, yelling something to the effect of, “Don’t touch the gun!” or
“Don’t grab the gun!” 2020-CA-1011 admitted he was experiencing tunnel vision at that point and he didn’t
recall exactly how the gun was removed from Tony’s reach. However, 2020-CA-1011 believed Officer
Roberts somehow nudged the gun away from Tony to remove it from her reach.

2020-CA-1011 recognized, if Tony grabbed the handgun, she could potentially shoot him or anyone
else in the vicinity, including residents and civilians. 2020-CA-1011 also noted, simply having the gun in her
hand would not necessitate him using force against her. 2020-CA-1011 said, he would have to constantly re-
evaluate, second-by-second, whether Tony’s actions would constitute a deadly threat. 2020-CA-1011 offered
the scenario of Tony grabbing the gun, rolling over, and pointing the gun at him, as a possible circumstance
under which he would possibly have to shoot her, again.

Life Saving Measures Taken by Officers On-Scene

2020-CA-1011 recalled being in a state of mental shock after the shooting, pacing back-and-forth and
questioning whether it had really just happened. 2020-CA-1011 knew Officer Roberts had called for EMS and
other Officers responded to the scene immediately and provided aid to Tony. 2020-CA-1011 remembered
Officers applying a tourniquet, but he was unsure of the exact life-saving measure Officers took in an effort to
save Tony’s life.
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Community Response to the Shooting

Residents in the area began surrounding the scene and responding Officers. The crowd threatened
Officers with retaliation and demanded to know why Tony had been shot. 2020-CA-1011 described the crowd
as a “cacophony of voices.” Officer 20CA1011 squad mate, Officer Relethford, arrived on scene and
accompanied 2020-CA-1011. Given the crowd, Officers became concerned for Officer 20CA1011 safety, so
they moved him from Leon Arms Apartments to a nearby church.

Collection of Evidence

2020-CA-1011 was not interviewed, nor was any evidence collected from his person, while he was at
the church. 2020-CA-1011 was subsequently transported to the Tallahassee Police Department to have
evidence collected.

2020-CA-1011 admitted he didn’t remember some of what happened at the Police Department. 2020-
CA-1011 advised he experienced a flood of emotions and cried, a lot. 2020-CA-1011 didn’t remember how
many rounds the count revealed he had shot, citing he wanted to be as far away from reminders of the incident,
as possible. 2020-CA-1011 believed his Taser was downloaded, but he was unsure.

Indicators of Stress

2020-CA-1011 noted, prior to reviewing the FARO images, he thought Wanda’s SUV was white in
color. He also stated, he recalled shooting at Tony. but did not hear the shots and believed he only fired 2-3
times. 2020-CA-1011 also stated, he experienced tunnel vision after the shooting and couldn’t remember how,
exactly, Officer Roberts removed Tony’s handgun from her reach. 2020-CA-1011 also didn’t recall the results
of the round count conducted at the Police Department, documenting the number for shots he fired.

Rumors and Allegations of Prejudice

2020-CA-1011 was directly asked whether he was prejudiced or had any hateful feelings against
African Americans or transgendered persons, to which he responded, “No.” 2020-CA-1011 was asked
whether he used a racial epithet, specifically the word “nigger,” when addressing Tony, to which he
responded, “No.” When asked, 2020-CA-1011 stated he never touched Tony nor her handgun, and he denied
planting a firearm on her after the shooting.

2020-CA-1011 was asked what he knew about rumors surrounding incident. 2020-CA-1011 advised
he had heard rumors he uttered a racial epithet and shot an unarmed person in the back, five times. 2020-
CA-1011 stated those rumors were lies and demonstrated reasonable frustration. 2020-CA-1011 was aware of
community demands to have him terminated and arrested.

Prior Uses of Force

2020-CA-1011 recalled he has likely had to point a firearm at approximately 20 to 30 people, and he
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has never had to shoot anyone prior to this
incident. Officer 20CA1011 Body Worn Camera

Recordiigfore 2020-CA-1011 was assaulted by Tony, he attended a briefing at the Tallahassee Police
Department, spoke with a squad mate about personal matters, and provided Police presence in the housing
complexes in the Gaines Street area. Although 2020-CA-1011 should have had his controller powered on, he
had not responded to any other calls for service, nor did he have any citizen encounters, which would
substantiate the initiation of a recording prior to his encounter with Tony.

When asked why his camera controller was not powered on, 2020-CA-1011 advised he intentionally
had his body worn camera system turned off for the briefing and personal discussion, and he forgot to power
on the controller prior to leaving the Police Department. 2020-CA-1011 cited the accidental initiations of
recordings as the reason for why he intentionally had his camera system powered off during the briefing and
personal discussion. 2020-CA-1011 said he recognized the topics being discussed in the briefing included
Police tactics and, if that information were unintentionally captured and released to the public, subjects could
be made aware of how to defeat common Law Enforcement practices. 2020-CA-1011 also expressed concern
that, if he accidentally captured his conversation with his squad mate, their personal matters would become
public record, as well.

2020-CA-1011 explained, after the shooting occurred, he checked his camera to ensure the Bluetooth
mechanism on his holster initiated a recording when he removed his handgun from the holster. However,
2020-CA-1011 discovered his battery pack controller was not powered on and no recording had been initiated.
When 2020-CA-1011 was asked if he intentionally left his battery pack controller off so it wouldn’t capture
the incident, he stated, “No” and asked, “Why would I want to obscure, what was clear as day, a lawful act?”
When asked how it made him feel knowing his camera wasn’t recording, he said, “Nauseated.” 2020-CA-1011
recalled, after the shooting. he was initially in a state of “shock™ and paced back-and-forth, mindlessly. 2020-
CA-1011 said, while he was being walked away from the scene, his legs got weak and he had to be supported
by other Officers. 2020-CA-1011 also recounted bouts of emotional outbursts and crying.

The Death of George Floyd

On May 25, 2020, George Floyd died while in Law Enforcement custody in Minneapolis, Minnesota.
Images and videos were circulated, which showed a Police Officer with a hand in his pocket, kneeling on the
neck of a George Floyd. who was handcuffed. lying prone on the ground. When 2020-CA-1011 was asked
about the George Floyd case, he recalled that Floyd died either one- or two-days preceding Officer 20CA1011
Officer-involved shooting. When asked about what he knew about the George Floyd case, 2020-CA-1011
said, “I know that four people were indicted, that should have been indicted ... I saw a still image of a careless
Officer who had no business doing the job ... kneeling on someone’s neck with his hands in his pockets.”
2020-CA-1011 described the actions of the Officer as “reprehensible.”

Condition of Police-Community Relations
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2020-CA-1011 was aware of local protests related to the death of George Floyd, as well as Officer-
involved shootings involving Officers of the Tallahassee Police Department. 2020-CA-1011 was also aware of
national incidents involving Officers being injured during protests, Officers being shot or murdered, and
Officers” homes being damaged. 2020-CA-1011 was also made aware of protestors in his neighborhood and
rumors of his personal address being posted on the internet.

2020-CA-1011 stated, “The fear for my immediate safety has completely dominated my life.” 2020-
CA-1011 cited, he had cameras and an alarm system installed at his house, but he spent nights tossing and
turning, anticipating someone kicking in his door to attack him. 2020-CA-1011 shared that he was so
concerned his dog would be hurt, he sent his dog to stay with family.

SUMMARY OF STATEMENT. OFFICER 2020 - CA - 1011

In summation, 2020-CA-1011 was assigned to a specialty unit, which was directed to limit citizen
contact to prevent unnecessary exposure to the COVID-19 virus during the pandemic. On May 27, 2020, prior
to Malik’s murder, 2020-CA-1011 had not responded to any other calls for service requiring he activate his
body worn camera. While responding to the homicide, 2020-CA-1011 was made aware the suspect was a
black female with a bald head, last seen wearing all black and fleeing south or west from the incident location
on Saxon Street. 2020-CA-1011 was also aware the suspect was reported to be armed with a firearm. 2020-
CA-1011 searched the areas south and west of the incident location for the suspect. 2020-CA-1011 searched
the Leon Arms Apartments complex and, as he turned north on the roadway which connected the northern and
southern driveways of the complex, 2020-CA-1011 observed Wanda’s car stopped in the roadway, with
Wanda in the driver seat, Tony standing on the passenger side, and Officer Roberts approaching them from
the north. 2020-CA-1011 saw Wanda jump out of her car and run toward Officer Roberts. 2020-CA-1011
saw Tony walk toward him and assume a shooting stance while pointing something at him. 2020-CA-1011
stopped his car, opened the door, stood between his driver seat and open driver door, and drew his handgun.
2020-CA-1011 continued to assess Tony and the object she was pointing at him, ultimately realizing it was a
gun. 2020-CA-1011 recalled giving Tony commands to drop the gun, but Tony continued to point the gun at
him and aggress toward. 2020-CA-1011 feared, if he didn’t shoot Tony, he would be shot and killed by her.
2020-CA-1011 shot at Tony until he realized she was on the ground. 2020-CA-1011 continued to hold Tony
at gunpoint until she was secured in handcuffs. 2020-CA-1011 held Tony at gunpoint because she was still
alive, moving, and appeared to be capable of grabbing the gun, which was within her reach. Tony was secured
in handcuffs and Officers immediately rendered aid to Tony. A hostile crowd immediately began surrounding
the Officers and scene. 2020-CA-1011 was removed from the scene for his well-being.

2020-CA-1011 reported, after the shooting, he checked to see if the Bluetooth device on his holster
had, in-fact, communicated with his camera, triggering a recording. 2020-CA-1011 said he discovered his
camera had been knocked off his shoulder as he stood up from his driver seat and he found the battery pack
for his camera was not powered on. 2020-CA-1011 advised he did not intentionally turn his camera off
preceding the
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shooting and stated he wanted for the camera to have captured what happened. This was supported by the
audit, which showed 2020-CA-1011 did not turn his camera off just prior to the shooting, but that the system
had not been powered on at all that day. This was also supported by 2020-CA-1011 verbally expressing
concern to responding Officers and his Sergeant that his camera hadn’t captured the events leading to the
shooting.

INTERVIEWS WITH POSSIBLE WITNESSES

Interview with Abigail Jackson
Investigator Mark Ray, Investigator Karah Ouzts, 2502 Holton St, 05/27/2020 from 12:23-13:00

While Law Enforcement was investigating the shooting of Tony, many of Malik’s family members
came to Malik’s grandmother’s apartment, which was also in the Leon Arms Apartments complex. Malik’s
aunt, Abigail Jackson, was at the apartment and provided Investigators with an audio-video recorded
statement.

Abigail Jackson advised the following:
Jennifer and Tony had a sexual relationship. On 5/26/20 at approximately 7:45p.m., Abigail got a call from
her son, saying Tony had pulled a gun and knife on her sons at 2261 Saxon St, which resulted in a fight. Tony
told them, she would kill them one-by-one and made a video on Facebook Live, where she displayed the gun.
Abigail perceived Tony as being very dangerous and obsessed with Jennifer. Officers told Abigail to call back
if Tony returned. Abigail was upset because she didn’t want to “wait for a psycho” to come back. After Tony
had been shot, Abigail came to Leon Arms to check on her mother, who lives in the complex. Abigail believed
Tony came to Leon Arms Apartments after killing Malik so she (Tony) could kill Abigail’s mother.

Abigail’s statement was consistent with the findings of the investigations into the physical altercation
with Jennifer’s family and the homicide of Malik. However, Investigators could not establish whether Tony
came to the Leon Arms Apartments with any intent to kill Abigail’s mother.

Interview with Arthur Jackson
Investigator Beth Bascom, Investigator Michael Jackson, TPD/SUV Interview Room, 05/27/2020 from 14:05
to 14:26

Arthur Jackson responded to the Tallahassee Police Department to provide a statement. Arthur did not
appear to be acquainted with any of the involved persons (suspect, witness, Officers, etc.). For the sake of
clarity, the involved persons names are used below, based on Arthur’s descriptions of the subjects and their
established involvement in the incident.

During the audio-video recorded interview, Arthur advised the following:
Arthur Jackson picked up his wife from the hospital and was driving down the street, when he saw several
Officers in the area. Arthur followed the Officers to the stabbing scene and found out a male had been stabbed.
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An unknown black male in his late 30s, who was at the scene of the stabbing, told Arthur the suspect was a
female wearing all black with a black ski mask, who was on her way. running to the Leon Arms Apartments.
Arthur drove to Leon Arms Apartments and, while in his car near the stop sign on the southern end of the
driveway, he saw 2020-CA-1011 get out of his car. Arthur saw a female and several males in the area at the
time of the shooting. Arthur heard a female say, “That’s her! That’s her!” 2020-CA-1011, who was 15 feet
away from Tony, stood in his open door and told Tony to “Get on the ground!” Tony put her hands up,
walked backward facing the Officer, and said, “Just don’t touch me! Just don’t touch me!” 2020-CA-1011
shot Tony three times, she fell to the ground, and 2020-CA-1011 shot Tony twice more. Arthur remembered
seeing dirt fly up. Arthur didn’t see anything in Tony’s hands and didn’t see anything on the ground after it
happened.

Arthur saw Officers perform CPR afterward. Arthur dropped off his wife, but then returned to the
scene. Arthur made contact with Investigator Bridges at the scene, who asked Arthur to provide a statement at
the Police Department. Arthur heard, after-the-fact, that Tony had a gun and a knife. After the shooting,
Arthur saw 2020-CA-1011 faint and fall to the ground, with other Officers catching him.

Arthur’s statement was generally consistent with the sequence of events. However, Arthur’s claim
that Tony was walking backward, away from 2020-CA-1011, with her hands up was inconsistent with body
camera video and statements of established witnesses (Wanda McDade, Officer Trent Roberts, Officer 2020 -
CA -1011).

Interview with Clifford Butler
Investigator Mark Ray, Investigator Karah Ouzts, 2502 Holton St, 05/28/2020 from 12:43 to 12:56

On May 27, 2020, Clifford Butler was interviewed by WESU News, during which he said he
witnessed the shooting. Investigators followed up with Butler on 05/28/2020, who provided a statement.

During the audio-video recorded interview, Clifford advised the following:
Wanda parked her car in the roadway and frantically ran between buildings. Wanda approached Butler and
asked for a towel because her daughter had been stabbed and was bleeding. Butler’s family gave Wanda a
towel or blanket, and Wanda went back to her car. Wanda began driving, but stopped when Police vehicles
came down the roadway from both directions. Wanda approached one of the Officers and Clifford assumed
Wanda was telling the Officer her daughter had been stabbed. Clifford began approaching the road and saw a
white Patrol car come to a stop with the Officer opening the door, stepping out, and shooting. Clifford wasn’t
able to see what Tony was doing, due his view being obstructed by a tree. Clifford said he was too far away to
hear anything said between 2020-CA-1011 and Tony. When Clifford heard the gunshots, he ran westbound,
but returned to do a Facebook Live video.

Clifford showed Investigators he was standing just north of the northeast corner of the “B” Building.
Based on where Clifford stated he was standing, he was approximately 130-feet from where Tony was shot,
and several trees and cars were likely to have obstructed his view of Tony.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Bailey, Amanda 735 07/01/2020 07/01/2020| Butler, William A 07/01/2020

350F46

TPD Case Supp 2020-00083393 Page 35 OF 46



TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

(continuation)

Clifford’s statement was generally consistent with body camera video and the testimony of established
witnesses.

Interview with Deshavion Lindsey
Investigator Beth Bascom, Investigator Emily Howell, TPD/SVU Interview Room, 05/27/2020 from 14:45 to
15:03

On May 27, 2020, Deshavion Lindsey responded to the Tallahassee Police Department to provide a
statement. Lindsey insisted he be accompanied by a friend during the interview.

During the audio-video recorded interview, Deshavion advised the following:
Deshavion was at Leon Arms Apartments when the incident occurred. Deshavion knows Tony and speaks to
Tony every day. Deshavion was talking to Tony, who was on the sidewalk. Tony was hurt and bleeding.
Deshavion didn’t want to talk about why or how Tony sustained her injuries. Tony called Wanda, who
responded. Two police cars arrived in the area. Wanda went to the black marked Patrol SUV to get help.
While Officer Roberts was rolling his window down to talk to Wanda, 2020-CA-1011 jumped out of the white
marked Patrol car and started shooting at Tony. 2020-CA-1011 didn’t say anything to Tony before shooting.
After the shooting, 2020-CA-1011 put his hands on his head and told Tony not to move. Deshavion didn’t see
anything in Tony’s hands. Deshavion said he yelled at 2020-CA-1011 to stop shooting and asked why 2020-
CA-1011 had his gun out.

Deshavion claimed to be approximately 10-feet or less from Tony when the shooting occurred.
However, body camera video showed Deshavion was no closer than the oak tree to the west of Wanda’s car.
According to the FARO images and measurements, Deshavion would have been approximately 50-feet from
where Tony was shot.

Deshavion insisted 2020-CA-1011 was “dead wrong” for shooting Tony. Deshavion also added, he
knows 2020-CA-1011 because 2020-CA-1011 has arrested him before.

Deshavion advised he was friends with Tony and appeared to be protecting her reputation by refusing to
talk about how Tony sustained her injuries. Deshavion’s statement was generally consistent with body camera
video and established witness testimony, with the exception that Tony did have an object in her hand and all
three established witnesses report 2020-CA-1011 provided Tony commands prior to shooting.

Interviews with Jethro Nix
Investigator Paul Osborn, 2502 Holton St, 05/27/2020 from 12:02 to 12:08

While Officers and Investigators were canvassing for witnesses after the shooting, Investigator Paul
Osborn made contact with Jethro Nix, who was sitting outside an apartment building. Jethro said he came out of
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his apartment and was standing by a tree near where Wanda’s Chevrolet was parked and he saw Tony walking
while on the phone. 2020-CA-1011 got out of his car, yelled, “Get back!,” and shot Tony. Jethro admitted
Tony was behind a tree and all he could see was Tony’s hair, which he believed to be blonde. Jethro said 2020-
CA-1011 was “dead wrong.” Jethro said Deshavion Lindsey, who is known to Jethro, was right next to Tony
when she was shot.

Investigator Osborn walked to the tree at the northeast corner of the B Building and captured images of
Jethro’s view during the shooting via body worn camera. The tree Jethro referenced was approximately 130-feet
from the palm tree where Tony collapsed. There were several other trees obstructing the view between where
Jethro was standing and where Tony collapsed.

Investigator Karah Oucts, 2502 Holton St, 05/28/2020 from 12:57 to 13:02

While Investigators were conducting an interview with Clifford Butler on May 28, 2020, Jethro Nix
was seated on a stairwell outside a Leon Arms apartment. Jethro indicated he was a witness to the Officer-
involved shooting and would provide a statement.

During the audio-video recorded statement, Jethro advised the following:
Jethro heard sirens, so he looked out the window and saw Officers coming. Jethro walked out the front door
and saw Tony walking southbound with Deshavion, while talking on the phone with her mom. 2020-CA-1011
parked at an angle in the road. 2020-CA-1011 pointed his gun at Tony and said “Get back™ or “move out the
way” or something like that. Jethro wasn’t able to see Tony. until she leaned forward. and he could see only her
face. Jethro is friends with Deshavion.

Jethro’s statements were generally consistent with body camera video and established witness testimony.
Jethro admitted he had an obstructed view and could not see Tony. However, body camera video showed
Deshavion was not “right next” to Tony when she was shot. Jethro said he and Deshavion were friends.

Interview with Jose Picasso
Investigator Mark Ray, 2502 Holton St, 05/28/2020, 05/28/2020 from 12:48 to 13:01

While Investigators were conducting an interview with Clifford Butler, Investigator Mark Ray observed
Jose Picasso walking through the apartment complex. Investigator Ray recognized Jose as being present at the
scene of the shooting. Investigator Ray made contact with Jose, who provided a statement.

During the audio-video recorded statement, Jose advised the following:
Jose lives in the Leon Arms Apartments complex. At the time of the shooting, Jose was inside his apartment and
heard the gunshots. Jose came outside to see what was happening. As he came out of his apartment, he heard the
last shot fired. However, Jose didn’t actually see what transpired during the shooting. After the shooting, Jose
saw 2020-CA-1011 walk up to Tony, with his gun still pointed at Tony.
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Jose’s testimony was generally consistent with body worn camera video and established witness
testimony.

Interview with “Maya”
Investigator Beth Bascom, 2500 Holton Street, May 27, 2020 from 12:05p.m. to 12:08p.m.

On the day of the shooting, Investigator Beth Bascom was tasked with canvassing the complex for
possible witnesses. While walking through the complex, Investigator Bascom encountered Maya, who said she
heard and saw the shooting. Maya said she had just woken up and she heard yelling outside, so she looked out
her window. Maya advised she saw Tony walking and the Officer confront her. Maya stated, “They said, stop
moving nigger, and she stopped moving. And she turned around and they shot her five times.” Maya denied ever
seeing anything in Tony’s hands. Maya said the Officer who shot Tony was the same one who rushed up to her
and tried to save her life. “Maya” provided her first name but refused to provide her last name or further identify
herself.

Investigator Amanda Bailey, Investigator Beth Bascom, 2500 Holton Street Apartment D224, May 29, 2020
from 10:48a.m. to 10:59a.m.

A video was circulated via social media (See description of video posted by PaulMuney850 above),
which captured the moments after the shooting. The angle of the video indicated it was captured from a second-
story window on the west side of the D-building of Leon Arms Apartments. The recording started while Tony
was lying prone on the ground with 2020-CA-1011 standing to the southwest of Tony with his handgun
pointed at Tony. Tony was still alive and moving. Officer Roberts approached Tony from the north and
appeared to bend over near Tony’s head and kick something away from the area of her head. Officer Healy
arrived and had his handgun pointed at Tony as he approached on foot. As Officer Healy got closer, he
holstered his handgun, and he and Officer Roberts handcuffed Tony. The video ended as Officer Jernigan
approached on foot. The person recording could be heard saying, “That man didn’t even shoot his gun and
they shot him for no reason.” However, the camera was too far away from the scene to capture the handgun
Officers recovered from Tony’s reach.

The person recording the video commented that the Officer shot Tony, but Tony never shot his gun at
the Officer. This statement was consistent with body camera video and established witness testimony. Based on
the recorder’s statement, it appeared she had, in fact, witnessed the shooting.

Audio-video recorded contact was made at Apartment D224, which occupied the second story of the
northwest side of the D-building of Leon Arms Apartments. It was determined “Maya,” the same girl whom
Investigator Bascom interviewed on the day of the shooting, was the person who captured the video via cellular
telephone. Maya reviewed the video with Law Enforcement and confirmed she was the one who recorded it.
Maya identified her voice in the video, which was the voice which stated, “That man didn’t even shoot his gun
and they shot him for no reason.” When asked what she saw before the recording started, Maya stated Tony was
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walking away from 2020-CA-1011 and, when 2020-CA-1011 got out of his car, he pointed his gun at Tony,
said “Stop moving, nigger,” and, when Tony turned around, 2020-CA-1011 shot Tony. Maya added, Tony
never made any sudden movements. When confronted about her recorded statement acknowledging Tony had a
gun, Maya denied saying it. When the recording was replayed for Maya, she claimed 2020-CA-1011 reported
Tony shot first, but Tony never had a gun. Maya said she saw the incident from her window and, when she
came out of her apartment, she spoke with others and no one saw Officers recover a gun or knife from Tony’s
person. Maya said she heard Tony had a beer can and, when Officers see something in a black person’s hand,
they assume it’s a gun or a weapon. When it was disclosed to Maya that there was a gun, which was seen on
video, she stated she no longer wanted to talk about the incident.

It appeared Maya actually witnessed the shooting, since she acknowledged that Tony had a gun, but
didn’t fire it at 2020-CA-1011. However, Maya denied making that statement. When her statement was played
aloud for her, Maya said she heard that 2020-CA-1011 claimed Tony shot first, but she knew Tony didn’t have
a gun, citing that no one she spoke with saw Tony with a gun. When Maya was informed of evidence that Tony
did, in fact, have a gun, she no longer wanted to speak about the incident.

Additionally, Maya said the Officer who shot Tony tried to render aid to her. 2020-CA-1011 didn’t
render aid to Tony, but Officer Roberts did. Officer Roberts had been misidentified by the crowd that gathered
after the shooting as being the Officer who shot Tony. Based on Maya’s statements that she heard people
saying Tony didn’t have a gun and her misidentification of Officer Roberts as the person who shot Tony, it
appeared her statements regarding the shooting had been affected by conversations she heard by others after the
shooting.

SUMMARY OF POSSIBLE WITNESS STATEMENTS

Several of the above possible witnesses insisted that 2020-CA-1011 was unjustified in shooting Tony.
citing that he shot her for no reason or while she was surrendering. However, these witnesses either admitted to
having an obstructed view of Tony or they provided information which was contrary to video or established
witness testimony. This was likely the result of the crown not witnessing Officers recover the gun from Tony’s
possession, in conjunction with a general distrust of law enforcement over recent Police-involved deaths.

ANALYSIS OF PHYSICAL EVIDENCE
Review of Cellular Records, Natosha “Tony” McDade

Tony’s cell phone was seized from the scene as evidence. The phone was swabbed for possibly DNA
evidence and impounded at the Tallahassee Police Department. Tony’s phone was expected to contain historical
location information, call logs, message logs, Facebook account information, and media (pictures/video/audio)
related to the murder of Malik Jackson and Tony’s intention of engaging in a shootout with Police. Given Tony
was deceased, she did not have an expectation of privacy for the phone and a search warrant was not required.
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A request was submitted to the Technical Operations Unit (TOU) to have an extraction conducted for the
content of the phone. However, TOU Investigator Mike Dilmore attempted to conduct the extraction and found
the phone’s operating system was not supported by the software used to conduct a full extraction, unless
unlocked. The passcode to Tony’s phone was unknown and contact could not be reestablished with Wanda to
ascertain whether she knew the passcode to Tony’s phone.

A partial extraction was conducted, which yielded information from the phone’s SIM card, which
included the phone’s assigned phone number and contacts. This verified Tony’s phone was assigned the phone
number 850-848-7619. Contacts in Tony’s phone included Wanda and Jennifer.

A search warrant for accountholder information, call detail records, and historical location information
was obtained and submitted for Tony’s cellular account. The cellular provider’s response to the search warrant
is pending.

Analysis of Ballistic Evidence

Officer 20CA1011 handgun, magazine, unfired ammunition, and spent cartridge casings were
impounded as evidence. Tony’s handgun and magazine were impounded, as were the projectiles recovered
from the hospital and Leon County Medical Examiner’s Office. A request was submitted to have FDLE
analyze the listed ballistic evidence. The analysis was expected to determine whether the spent cartridge
casings recovered from the scene and projectiles recovered from the hospital and Medical Examiner’s Officer
were fired from Officer 20CA1011 gun. Tony’s handgun would also be test-fired for functionality and images
from the casing(s) and projectile(s) would be entered into the National Integrated Ballistics Information
Network (NIBIN) database to determine whether Tony’s handgun had been used in any other criminal
offenses for which spent cartridge casings or projectiles were submitted for analysis.

A report from the Florida Department of Law Enforcement for ballistic analysis is pending.

Analysis of Serological Evidence

Several items of serological value were collected as evidence. This included the black ski mask
recovered from the scene, swabbing from Tony’s cell phone, and swabbing from Tony’s handgun. A request
was submitted to the Florida Department of Law Enforcement to have the above items analyzed for the presence
of DNA, which included Tony’s buccal sample for comparison.

A report from the Florida Department of Law Enforcement for serological analysis is pending.

Stabilization of Body Worn Camera Video, Officer Trent Roberts
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Although Officer Trent Roberts’ body worn camera captured a portion of the shooting incident, the
video was difficult to follow, due to Officer Roberts’ movements and the obstructions between the camera and
Tony. A request was submitted to the Florida Department of Law Enforcement to have Officer Roberts” body
worn camera stabilized for clarity.

On June 25, 2020, the Florida Department of Law Enforcement provided a report, which indicated the
following:
“The submitted Item was noted to contain one (1) digital video recording. Twenty-two (22) portions of the
submitted video were enhanced. Eight (8) images from the submitted video were created. The images and videos
were copied to two (2) DVD-Rs. The images were printed and included with DVD-Rs.”

The DVD-Rs and printed images were reviewed and FDLE’s report was consistent with the materials
provided. The provided images and video clips made Tony’s actions easier to follow.

INVESTIGATIVE CONCLUSIONS

On May 27, 2020 at 10:45a.m., the Tallahassee Police Department responded to 2261 Saxon Street to
investigate the murder of Malik Jackson. Although Tony was later positively identified by witnesses as the
person who murdered Malik, Officers responding to locate the suspect were only provided information regarding
the stabbing, the condition of the victim, the physical description of the suspect, the known address for the
suspect, and the direction the suspect fled from the scene. The information relayed included that the person who
stabbed Malik was a black female named Tony, who had a bald head, was last seen wearing all black, was
armed with a firearm, and was last seen traveling south or west from the incident location. Regarding Malik,
radio traffic indicated Malik had been stabbed, he was not awake or alert, and CPR was in progress. The
Officers responding to locate Tony were searching for a murder suspect.

Wanda McDade reported Tony was her daughter, who struggled with mental illness andhad gone
through a break-up with Jennifer Jackson. Wanda advised, the night before the shooting, Tony disclosed she was
jumped by Jennifer’s family members. Wanda further reported, Tony called Wanda after Malik’s murder, and
Tony admitted that she was involved in the stabbing. Wanda drove to Tony, who was in the Leon Arms
Apartments complex. Wanda witnessed the shooting, reporting that Tony and 2020-CA-1011 were pointing
guns at one another as 2020-CA-1011 demanded that Tony surrender. Wanda reported that Tony was suicidal,
and she believed Tony pointed the gun at 2020-CA-1011 so that Law Enforcement would kill her.

Wanda’s statement was supported by a Facebook Live video broadcast by Tony during the early
morning hours of May 27, 2020. In the video, Tony detailed her relationship with Jennifer and discussed the
physical altercation between her and Jennifer’s family members. Tony went on to vow that she would kill
Jennifer’s family members and engage in a shootout with Police. Tony displayed a small-framed, silver-colored
semi-automatic handgun in the video and solicited viewers to provide her with .25-caliber bullets. The handgun
recovered from Tony after the shooting was a silver-colored, small-framed semi-automatic Bryco J25 .25-
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caliber handgun.

Officer Roberts supported Wanda’s statement, detailing that as he arrived in the area, Wanda tried to
warn him that Tony was suicidal. However, Tony was already walking toward 2020-CA-1011, and Officer
Roberts saw Tony assume a shooting stance with something light-colored in her hand, continuing to walk
toward 2020-CA-1011 as he (2020-CA-1011) gave her commands. As Officer Roberts approached Tony, he
observed the handgun within her reach.

2020-CA-1011 advised he was driving his marked Patrol car when he encountered Tony, who was
walking toward him in a shooting stance, pointing an object at him. 2020-CA-1011 said he stopped his car,
stood up in the area between his driver seat and driver door, and assessed what Tony was pointing at him.
2020-CA-1011 said, when he realized Tony was pointing a gun at him, he gave her commands to drop the gun.
However, 2020-CA-1011 reported Tony kept aggressing toward him and continued to point the gun at him.
2020-CA-1011 stated he believed, if he did not shoot Tony, Tony would shoot and kill him. 2020-CA-1011
fired his handgun at Tony until he realized she fell to the ground. While Tony was on the ground, she continued
to move. 2020-CA-1011 said he held Tony at gunpoint while Officer Roberts removed the handgun from
Tony’s reach and secured her in handcuffs.

The scene of the shooting was canvassed for evidence. Seven spent .40-caliber cartridge casings were
recovered from the scene atop Officer 20CA1011 car and on the ground north and east of Officer 20CA1011
car. The locations of the spent cartridge casings were consistent with 2020-CA-1011 having fired his handgun
at Tony seven times. Officer 20CA1011 ammunition was counted, showing that he was in possession of 39 of
his 46 issued cartridges, indicating 2020-CA-1011 shot his handgun seven times. During autopsy. Deputy
Chief Medical Examiner Lisa Flannagan determined Tony had been shot three times and the projectile which
struck Tony in the abdomen, damaging several organs, was the injury which caused her death.

A review of body worn camera videos and associated audits showed that Officer 20CA1011 body worn
camera did not capture the incident, but Officer Roberts’ camera captured a portion of it. 2020-CA-1011 did
not respond to any other calls for service on May 27, 2020 prior to Malik’s murder and his body worn camera
system had not been powered on at all that day. 2020-CA-1011 reported, after the shooting, he checked to see
if his body worn camera had been activated by the Bluetooth mechanism on his holster, and he realized it had
not. 2020-CA-1011 expressed concern to several Officers and his Sergeant that his body worn camera wasn’t
recording at the time of the shooting. In his statement, 2020-CA-1011 said he wanted for his camera to have
captured what happened. Given the battery pack was powered down all day, there was no evidence to support
that 2020-CA-1011 turned his camera off just prior to the shooting to avoid the incident being captured on
camera.

Officer Roberts’ camera captured the scene as he and 2020-CA-1011 approached from opposing
angles. The video showed Wanda was in the driver seat of her car and Tony was standing at her front
passenger window. The video confirmed that Wanda jumped out of her car and approached Officer Roberts.
Though audio of what Wanda was saying to Officer Roberts wasn’t captured by the camera, it was apparent
she was in
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distress. Both Wanda and Officer Roberts advised Wanda was telling Officer Roberts that Tony was suicidal.
The video further captured images of Tony as she walked toward 2020-CA-1011 with her arms extended,
parallel to the ground in a shooting stance, pointing an object at 2020-CA-1011. The video showed Wanda’s
reaction to shots being fired and Officer Roberts running to assist. As Officer Roberts approached Tony, the
silver handgun was observed just above Tony’s head, near her left hand. The handgun was quickly secured in
a locked Patrol car by another responding Officer. The video further captured Officers” efforts to render aid
and save Tony’s life.

Officers’ body worn cameras and civilians’ videos posted to social media depicted a large crowd of
people, surrounding Officers and the scene after the shooting. The crowd was reasonably upset, but quickly
grew hostile as rumors that Tony was unarmed and killed for no reason spread like wildfire. 2020-CA-1011
and Officer Roberts, who had been falsely identified as the Officer who shot Tony, were removed from the
scene for their safety.

This shooting incident occurred only two days after the Police custody death of George Floyd and in the
wake of several other Police-involved deaths. The videos of the scene of the shooting circulating the internet and
social media conveyed the message that Tony was unarmed, and the shooting was unjustified. Several
witnesses provided statements, claiming that 2020-CA-1011 shot Tony without reason. However, those
witnesses ultimately admitted they couldn’t see what Tony was doing at the time of the shooting, or they
provided statements contrary to video evidence or the testimony of established witnesses.

Ultimately, the investigation revealed Tony pointed a handgun at 2020-CA-1011, placing 2020-
CA-1011 in fear that he would be shot and killed. 2020-CA-1011 defended himself by shooting Tony, who
died from her injuries.

APPLICABILITY OF FLORIDA STATE STATUTES TO INVESTIGATIVE FINDINGS
Possession of a Firearm by a Convicted Felon

During previous altercations involving Tony and Jennifer Jackson’s family, witnesses reported Tony
was in possession of a small, silver-colored handgun. In the Facebook Live video Tony broadcast on May 27,
2020, Tony displayed a small-framed, silver-colored, semi-automatic handgun and stated she needed .25-
caliber ammunition for the gun. Later that day, Tony was witnessed by her mother and 2020-CA-1011
possessing a small-framed. silver-colored Bryco J25 .25-caliber semi-automatic handgun. As Officer Roberts
approached, he observed the Bryco handgun lying next to Tony. The handgun was secured by Law
Enforcement and determined to be a real firearm, which was not loaded. Tony was also previously convicted
of the offense of Possession of a Firearm by a Convicted Felon (TPD case 2009-00021848).

Florida State Statute 790.23(1)(a) cites, it is unlawful for any person to own or to have in his or her
care, custody, possession, or control any firearm, ammunition, or electric weapon or device, or to carry a
concealed weapon, including a tear gas gun or chemical weapon or device, if that person has been convicted of a
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felony in the courts of this state.

Based on the above information, there is probable cause that Natosha “Tony” McDade did unlawfully
own or have in his or her care, custody. possession or control a firearm, having been previously convicted of a
felony, contrary to Section 790.23(1)(a), Florida Statutes.

Resisting an Officer with Violence

Officer Roberts reported that, during Officer 20CA1011 confrontation with Tony, he heard 2020-
CA-1011 yelling before shots were fired. Wanda reported she didn’t remember exactly what 2020-CA-1011
said, but recalled him being “demanding” and wanting Tony to surrender. 2020-CA-1011 advised, when he
realized Tony was pointing a firearm at him, he demanded Tony “Drop the gun!” or “Drop the fucking gun!.”
but Tony continued to point the gun at him and aggress toward him.

Florida State Statute 843.01 defines Resisting an Officer with Violence as knowingly and willfully
resisting, obstructing, or opposing any officer in the execution of legal process or in the lawful execution of any
legal duty, by offering or doing violence to the person of such Officer.

Based on the above information, there is sufficient evidence that Natosha “Tony” McDade did
unlawfully, knowingly, and willfully resist, obstruct or oppose a Law Enforcement Officer, Officer 2020 - CA
- 1011 (Tallahassee Police Department), in the lawful execution of a legal duty by offering violence or by
doing violence to the officer by pointing a firearm at him, contrary to Section 843.01, Florida Statutes.

Aggravated Assault on a Law Enforcement Officer

Wanda described what she saw as Tony approached 2020-CA-1011, stating, “T seen something in my
daughter hand and I seen the other Officers, you know, they was pointin’ and sayin’ something.” Wanda noted,
the interaction between Wanda and Tony wasn’t long because “everybody was aiming at each other.” When
asked, Wanda was hesitant to say what Tony was pointing at the Officer. After being told that Law
Enforcement already knew what it was, Wanda admitted, “It was a gun.”

Officer Roberts reported he saw Tony assume a shooting stance with a light-colored object in her hand
as she approached 2020-CA-1011, who was providing commands. After shots were fired, Officer Roberts
approached Tony and observed a small-framed, silver-colored handgun within Tony’s reach.

2020-CA-1011 advised he saw Tony walk toward him and assume a shooting stance while pointing
something at him. 2020-CA-1011 said he stopped his car, opened the door, stood between his driver seat and
open driver door, and drew his handgun. 2020-CA-1011 stated he continued to assess Tony and the object she
was pointing at him, ultimately realizing it was a gun. 2020-CA-1011 recalled giving Tony commands to drop
the gun, but Tony continued to point the gun at him and aggress toward him. 2020-CA-1011 feared, if he didn’t
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shoot Tony, he would be shot and killed by her.

The handgun was recovered and determined to be a small-framed, silver-colored semi-automatic Bryco
J25 .25-caliber handgun. The handgun appeared to be functional and it was not loaded. However, there was no
way for 2020-CA-1011 to know that the handgun Tony was pointing at him wasn’t loaded with ammunition.

Florida State Statute defines an Aggravated Assault Against a Law Enforcement Officer as an
intentional, unlawful threat by word or act to do violence with a deadly weapon to a Law Enforcement Officer,
coupled with an apparent ability to do so, and doing some act which creates a well-founded fear in such Law
Enforcement Officer that such violence is imminent.

There is sufficient evidence that Natosha “Tony” McDade did unlawfully, knowingly and intentionally
make an assault upon a Law Enforcement Officer, Officer 2020 - CA - 1011 (Tallahassee Police Department),
while engaged in the lawful performance of duty, by threatening to do violence to the officer with a Bryco
J25 .25-caliber semi-automatic handgun, a deadly weapon, creating a well-founded fear to the officer that such
violence was imminent, contrary to Section 784.07(2)(C), Florida Statutes.

Officer 20CA1011 Use of Deadly Force

Florida State Statute 776.05 notes that a Law Enforcement Officer need not retreat or desist from
efforts to make a lawful arrest because of resistance or threatened resistance to the arrest. The Statute further
establishes that an officer is justified in the use of any force which he or she reasonably believes to be necessary
to defend himself or herself or another from bodily harm while making the arrest, when the officer reasonably
believes that the fleeing felon poses a threat of death or serious physical harm to the officer or others, or when
the officer reasonably believes that the fleeing felon has committed a crime involving the infliction or threatened
infliction of serious physical harm to another person.

While enroute to assist in locating the suspect in the murder of Malik Jackson, 2020-CA-1011 was
made aware that the suspect was a black female with a bald head, armed with a firearm and wearing all black,
last seen fleeing south or west of the incident location. When 2020-CA-1011 encountered Tony in the Leon
Arms Apartments complex, she was consistent in appearance with the described suspect, in an area in close
proximity to the stabbing location, and in possession of a firearm, as reported by witnesses. 2020-CA-1011 had
authority to detain Tony as a suspect in the murder of Malik Jackson, a crime involving the infliction of serious
physical harm to another person. However, when Tony pointed the handgun at 2020-CA-1011, it was
reasonable for 2020-CA-1011 to believe Tony posed a threat of death or serious physical harm to him and it
was reasonable for 2020-CA-1011 to defend himself from that threat. 2020-CA-1011 had no obligation to
retreat or desist, and he articulated there was no other reasonable means of defending himself (i.e. Taser),
except for discharging his weapon at Tony.

Based on the above findings of this investigation, Officer 20CA1011 use of deadly force was justified, in
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(continuation)

accordance with Florida State Statute 776.05.

DISPOSITION OF CASE

This supplemental report is being submitted to provide an update to the investigation. Several results for
evidence analysis requests (i.e. FDLE serology, FDLE ballistics, etc.) are pending and investigative efforts to
identify any additional evidence relevant to the investigation are still being made. This case will remain
Open/Active, pending those results.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

FORENSIC UNIT - SUPPLEMENTAL REPORT

CASE #: 2020-83393

SUSPECT/DECEDENT: Natosha “Tony” McDade
# OF ITEMS/AREAS PROCESSED: 21

LATENT PRINTS DEVELOPED: No

LATENT PRINTS OF VALUE: N/A

INCIDENT: Officer Involved Shooting

DATE: 05/27/2020

LOCATION: TMH ER Trauma Bay

D:11:46 A:12:00 C:13:40

As requested by Forensic Unit Supervisor Shawn Yao #800, | responded to the above location on
05/27/20 in reference to a deceased individual that was connected to an officer involved shooting that
had occurred. | was met on scene by Inv. Mark Lewis #757. | was advised that the decedent had been
involved in a homicide prior to his encounter with officers (see case 2020-83392).

| collected the decedent’s clothes and a projectile that | was advised nurses had found within the
clothing (Item #1). | observed multiple lacerations and possible projectile entrance wounds ranging from
the decedent’s inner right thigh to his upper torso. Please see the ME’s report for further information on
these injuries. | photographed the injuries to the decedent. Following Inv. Lewis’s instruction, | did not
photograph the wounds with scale, which is the normal practice. | collected the following swabs from
the decedent:

Item #2 - buccal swab
Item #3 - swab of decedent’s left hand
Iltem #4 - swab of decedent’s right hand

Culley’s Funeral Home arrived at 13:23 to transport the decedent to the ME’s office. | sealed the bag
with a tag, zip tie, and evidence tape and photographed the seal. The autopsy was scheduled for
05/28/20.

At the TPD Forensic Unit Lab, | photographed the decedent’s clothes with and without scales. The
breakdown of the clothing items are as follows:

Item #49 - black jeans cut by EMS with suspected blood
Item #50 - pair of black Nike shoes and a pair of white socks
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(continuation)

Iltem #51 - black “Copper Fit” arm band

Item #52 - set of keys on a yellow lanyard

Item #53 - gold and black watch with suspected blood

Iltem #54 - black belt cut in half with suspected blood

Item #55 - gray sports bra with suspect blood

Item #56 - dark blue tank top with suspected blood

Iltem #57 - black t-shirt with suspected blood

Item #58 - blue and green basketball shorts with suspected blood

The following items were found in the pockets of the black jeans (Iltem #49):

Item #62 - misc. trash from front right pocket
Item #63 - lighter from front right pocket

Item #64 - plastic baggie from front right pocket
Item #65 - leafy green substance from Item #64

Item #66 - black Visa debit card belonging to Natosha McDade from rear right pocket

Item #67 - two unused condoms from rear right pocket

All items were impounded to the Property and Evidence Section. No further actions were taken by this

specialist.
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CASE#
2020-00083393

FORENSIC UNIT - SUPPLEMENTAL REPORT

Author: FSIl Rachel Mecklenburg 824

# OF ITEMS/AREAS PROCESSED: 30

LATENT PRINTS DEVELOPED: NO

INCIDENT: Officer-Involved Shooting
DATE: 5/27/20
LOCATION: 2502 Holton Street

As requested by Forensic Supervisor Yao (800), on Wednesday, 5/27/20, at 12:00p, | responded to 2502
Holton Street in reference to an officer-involved shooting. | was met at this location by Investigators Roberts
(791) and Clayton (934), and later by Supervisor Yao. | was informed of and/or observed the following.

The location was a roadway running through an apartment complex. Two patrol vehicles (black SUV #103166
and white sedan #100453) were located in the roadway, facing north. The white patrol vehicle was located
east of the black patrol vehicle. Several fired cartridges cases were located on the hood of the white patrol
vehicle and on the ground in front of the vehicle. Medical paraphernalia, handcuffs, suspected blood, a
cellphone, and a ski mask were located in the grass near the sidewalk between Building “C”, apartment 117
and the roadway.

At the request of Inv. Roberts, | photographed and collected swabs from Officers Davis (728) and Kaufman
(535). Scales were used in some of the photos. The following sterile swabs were collected:

Item 13: Buccal swab of Officer Chad Davis (728)

Item 14: Swab of suspected blood on right pant leg/knee area of Off. Davis
Item 15: Buccal swab of Officer Austin Kaufman (535)

Item 16: Swab of suspected blood on right pant leg/knee area of Off. Kaufman

I documented the scene using photographic techniques and a FARO 3D scanning unit. Scales were used in
some of the photos/scans.
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2020-00083393

(continuation)

The following fired cartridge cases were collected from where the hood meets the windshield of the white
patrol vehicle:

Item 17: Fired cartridge case from photo marker 1, WIN .40 S&W
Item 18: Fired cartridge case from photo marker 2, WIN .40 S&W

Item 25: Fired cartridge case from photo marker 11, WIN .40 S&W

The following fired cartridge cases were collected from the ground in front of and to the right of the white
patrol vehicle:

Item 19: Fired cartridge case from photo marker 3, WIN .40 S&W
Item 20: Fired cartridge case from photo marker 4, WIN .40 S&W
Item 21: Fired cartridge case from photo marker 5, WIN .40 S&W
Item 24: Fired cartridge case from photo marker 6, WIN .40 S&W

The following items were collected from the grassy area near the medical paraphernalia:
Item 26: Handcuffs from photo marker 7

Item 27: Swab of suspected blood at photo marker 8

Item 28: Black cellphone from photo marker 9

Item 29: Black ski mask from photo marker 10

The handcuffs (Iltem 26) were Smith and Wesson handcuffs

Multiple suspected ricochet marks were observed on the sidewalk east of the grassy area. These were
marked with photo markers 12, 13, and 14.

| was informed that Off. Jernigan (620) had recovered a firearm. The firearm was located in the back of the
black patrol vehicle (#103166). The firearm was photographed, and then collected as follows:

Item 30: Bryco Arms Model 25, .25 Auto caliber semi-auto pistol bearing serial # 1216052
Item 31: Detachable box magazine
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(continuation)

On Thursday, 5/28/20, at approximately 12:00p, at the Leon County Morgue, | attended the autopsy of the
decedent. The autopsy was performed by Dr. Flannagan under case number 20M-309. Inv. Bennett (714) was
also in attendance. Please refer to Dr. Flannagan’s report for more information.

| documented the decedent using photographic techniques. The decedent had several suspected puncture
wounds to the back and right side of the torso. The decedent also had suspected gunshot wounds to the torso

and to the right leg.

| collected the following items:

Item 32:
Item 33:

Item 34: Jewelry from decedent (one clear stone earring, one cross necklace, and two white metal rings)

Item 35:
Item 36:

On Saturday, 5/30/20, at 12:00p, at the TPD Forensic Unit Lab, | collected the following sterile swabs:

Item 37:
Item 38:
Item 39:
Item 40:
Item 41:
Item 42:
Item 43:
Item 44:

The firea

prints were developed.

The SD card containing the FARO scans was turned over to Forensic Supervisor Yao. All other items were
impounded into After Hours Storage. No further actions were taken by this specialist.

Projectile from right perineum
Projectile from right back

Major case prints from Natosha McDade
ME Property Receipt

Swab of front of black cellphone (Iltem 28)

Swab of back and sides of black cellphone (Item 28)
Swab of suspected blood on handcuffs (Item 26)
Swab of grip of Item 30

Swab of trigger area of Item 30

Swab of back of slide of Item 30

Swab of muzzle area of Item 30

Swab of detachable box magazine (Iltem 31)

rm (Item 30) and the detachable box magazine (Item 31) were processed for latent prints; no latent
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393
REPORTED DATETIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083393

| responded to 2500/2502 Holton Street to assist.

| was assigned to canvas for witnesses. There were a number of people outside on the east and west
side of the crime scene area. As several investigators took to the west side buildings, | walked from the
southern drive of 2500 Holton Street, along the fence line to the northern drive in an attempt to locate
and speak with anyone who may have witnessed the incident. Many people advised they did not see the
incident, only heard the shots or were told about it.

| spoke with a young woman who identified herself only as "Maya" (Unknown spelling). Maya advised
she was just waking up when she heard the officer yelling "Stop moving nigger". Maya said she heard
that a couple of times and her the shots. Maya stated she saw "her body fall" but did not see anything
fall from McDade's hands. Maya stated the officer that shot McDade ran to McDade and began trying to
save her life, but could not. As she continued to talk Maya stated she was just waking up, had just
"woken up" when she "heard the shots" and looked out the window. Maya then quickly added she
heard yelling and thought there was going to be a fight, when she looked out the window. Maya stated
she had just woken up and was about to take her dog out. When she heard the shouting and looked at
the window. Maya did not know McDade's name or whether she lived in the complex or not. | observed
Maya enter the apartment on the second floor at the north end of the "D" building, which is D224. This
is the same apartment a female in a faded reddish dress with flowers went into. The woman was
identified by several people as having video of the shooting, which she recorded from her second story
window after having kicked out her screen. | attempted contact with the identified woman at her
apartment. A female voice (not Maya's) answered from inside but declined to open the door to speak
with me. The woman stated she did not want to talk to me but would accept a business card if | left it in
the door to her apartment. | left a card with my contact information in the door. As of this time | have
not received a call from the woman.

As | continued my canvas | spoke with a woman who identified herself as Tisha Hardy. Hardy stated she
was in her apartment as she pointed toward the "C" building. Hardy stated she heard the gun shots and
pulled her son below the level of the window they were standing next because she did not know what
was going on and did not want them getting hit. Hardy advised she took her son to the babysitter and
came out toward the scene, when she saw the subject lying in the road. Hardy had not heard anything
before the gunshots. Hardy did advise the woman in D224 told her she recorded it and saw the incident.
Hardy advised the woman told her she kicked out her screen. Hardy did not believe the woman would
talk with me. Hardy further advised the woman in D224 had a daughter but would probable not allow
her daughter to talk to me. Based on the apartment she was pointing out | believed it to be D224, | then
saw Maya approaching from the "D" building with a friend of hers. | asked Hardy to look at the girl, but
describing her shirt. Hardy said that was the daughter of the woman in D224. Hardy recited the rumors
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(continuation)

she was hearing about McDade having been "jumped" by five men and stated she heard McDade came
back for revenge.

| was pulled briefly to the west side of the crime scene, but was then not needed. | started canvassing
again from the east side where | had stopped. | spoke with a subject who identified herself as "Jada"
"just like Will Smith's wife". Jada stated she was outside when the shooting happened and it happened
just like everybody said. Jada stated she was coming from the south end of the gate. Jada stated the
officer yelled, "Freeze nigger" and the female subject stopped and put her hands up. Jada stated the
female subject said "just don't come near me". Jada stated the officer shot the female subject "five
times". Jada advised she did not see anything in the female subject's hands or anything fall from her
hands. Jada commented on a woman yelling "he just shot the girl". | asked who. Jada stated | was talking
to the lady's daughter and identified the woman from D224 by her dress. Jada advised the woman from
D224 posted a "Live" video on Facebook of the shooting. Jada believed the recording started before the
shooting actually occurred. Jada gave the Facebook name of "Kim Simmons" for the woman, but did not
know if that was her real name or not.

| was then asked to return to the Tallahassee Police Department for witness interviews.

| spoke with Deshavion M. Lindsey, who wanted his "father", Mr. Nix, to be present. The interview was
recorded on my body worn camera and on the COBAN recording system. Officer Emily Howell was also
present during the interview. Lindsey was read the Oath of Perjury warning which he acknowledged.

When | asked Mr. Lindsey to tell me about what he knew, Lindsey stated "the police was dead wrong". |
asked him if he could tell me about what he saw. Lindsey stated he was leaving the office at the Holton
Street apartment complex. Lindsey ran into "Tony", whom he stated he sees all the time and that she
never "messes" with anyone. Lindsey stated Tony was hurt (bleeding) and he offered to call her mother
when her mother arrived. Lindsey stated Tony was on the sidewalk. Lindsey stated as Tony was talking
to her mom, two police pulled up, a "black truck" and a "white car". Lindsey advised Tony's mom tried to
get help, when the officer in the white vehicle "jumped out" and "started shooting". As | went back over
the statement to fill it in, Lindsey advised he and Tony were talking to Tony's mom at the mom's car.
When the police arrived, Tony's mom got out and was telling the officer that Tony needed help, while
the other officer shot Tony. Lindsey stated the officer who shot Tony did not make any "protocol”, such
as telling her to get down, "freeze" or "let me talk to you".

| again tried to go through the short statement to make sure how Lindsey was saying the incident
unfolded. Lindsey stated Tony's mother pulled up as he was talking to Tony. The police then arrived
"looking for something that had nothing to do with them". | asked how he knew that, and Lindsey stated
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(continuation)

the police said they got a call for somewhere else, so he wondered why they were there to begin with.
Lindsey advised this was said by other officers later, not the two on scene during the shooting. Lindsey
stated as they talked to Tony's mom, officers arrived from both ends of the road. Lindsey stated the
officer in the black vehicle was the one Tony's mom stopped, while the officer in the white vehicle got
out and started shooting. Lindsey estimated he was approximately ten feet away from Tony, "if not
less", when the officer shot her. Lindsey stated he asked the officer why he still had his gun out, when
he had already shot Tony twice and she was on the ground. As | attempted to clarify distance and
placement, the subject Lindsey identified as his father interjected. | did not want him to interfere with
Lindsey's statement, when he advised he knew he was right because he had been there. However, the
man then said he was not a witness as he heard, but did not see the shooting. This was a contradiction
to the fact he had just given and | explained | would not want to interview the two of them together if
they were both witnesses. The subject then told me "the investigation is terminated". | explained that |
need to be clear about Lindsey's statement and not have someone else edit his statement. Lindsey then
began talking to Officer Howell about how officers arrive and get out of their car without their weapons
out to see what is going on first if you do not see any immediate danger. Lindsey stated there was no
immediate danger and no reason for the officer to get out of his car with his gun.

| started over again with the positions, starting with Lindsey and Tony talking to Tony's mom when the
officers arrived. Lindsey stated he had already told me, he was standing right next to Tony and it was
not going to change just because | ask it in different ways. Lindsey stated the officer did not say
anything to Tony, that he knew the officer and the officer had arrested him before. Lindsey continued
that he knew "all these police", his rights and everything. Lindsey stated again the officer was wrong,
that he had not asked any questions, nor made sure if the people around were okay. Lindsey and family
member then talked about how had asked the same questions three times and Lindsey wanted to leave.
Lindsey stated he felt like | was trying to find a reason to make the officer right when he was not. Officer
Howell tried to explain getting the details right was important. Lindsey sat back down.

We resumed as | asked if Lindsey heard what Tony's mom was telling the other officer. Lindsey stated
Tony's mom told the other officer, "My baby needs help" through the open window of his car as the
officer from the white car shot Tony, while he yelled at the officer to stop shooting. Lindsey stated Tony
did not have anything in her hand or around her. Lindsey stated there was no one else around, not even
across the street, in the stoops of stairs and that he was the only witness who knew what happened.
Lindsey added if anyone else said they knew something they were lying. Lindsey then described the
location again and advised Tony's mom's car was in the road, the black police car pulled up to her, he
and Tony were on the sidewalk across the street when the white police car pulled up. Lindsey stated the
officer jumped out and shot Tony. Lindsey stated they had been talking to Tony's mom but walked
across the street. | asked Lindsey if he knew why Tony had wounds and was bleeding. Lindsey stated
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(continuation)

"no" that he did not know about that, he knew about the police shooting Tony and that was all he knew
about, everything else had nothing to do with it. Lindsey advised he did not take any pictures or videos,
nor did he post any to social media. Lindsey then stated the officer was dead wrong, that was all he had
to say and he was "done talking". With that Lindsey stood and left the interview.

| then spoke with Arthur J. Jackson in the first floor interview room. The interview was recorded by my
body worn camera as well as the COBAN camera system in the room. Investigator M. Jackson was also
present. Mr. Arthur Jackson was read the Oath of Perjury Warning, which he acknowledged.

A. Jackson stated he had picked his wife up from the hospital and was taking her home by way of
Orange Avenue. Jackson stated they observed a lot of police cars traveling north on Holton Street.
Jackson advised he followed the police cars because he was "nosey". Jackson advised he saw people
crying and a male in a "little wooded area" with officers "trying to bring him back". Jackson asked a male
(B/M, 30's) standing by the road what happened. The random man advised, "she just ran up on the man
and stabbed him, she was dressed in all black". Jackson stated the man then told him "she" was running
toward the "Holton Street projects”. Jackson stated he was still "being nosey" and drove over to the
2500/2502 Holton Street complex. Jackson advised he went to the road that ran through the two (he
was on the south end) and saw a police car turn on the road toward him. Jackson stated he believed he
heard a female yelling "that's her, that's her right there". Jackson stated, "If I'm not mistaken", the
officer got out of the car and yelled at the woman "“get on the ground". Jackson stated he thought the
female subject was approximately fifteen feet away from the officer as she said "just don't touch me"
and began walking backwards (while facing the officer). Jackson also held his hands up (elbows bent and
palms facing me) to imitate what he thought the female was doing. Jackson stated the officer then shot
the female "about three times", she fell to the ground and the officer shot her "an extra two times".
Jackson stated he saw the dirt come up from the ground at the shots. Jackson stated he did not see
anything in the female's hands, but also stated he was looking at the officer as he exited his vehicle and
positioned himself behind his door. | clarified with Jackson to the best of his memory the sequence of
events. Jackson stated the officer pulled up and began to get out of her vehicle as a female voice yelled
“that's her". According to Jackson the officer then drew his gun and yelled at the female dressed in all
black.

Jackson stated there were about three other people around: a younger female and two males. Jackson
stated the female who was shot was standing by the palm tree, the female was partially up the hill and
one of the males was to the right of the female. Jackson did not see any other officers in the area,
except for one police car further down the hill at the stop sign. Jackson stated there were a number of
other police in the area looking for the female. Jackson stated the female did match the description
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“there wasn't gonna be no more shooting".

spoke with him and asked him to go to the police department to make a statement.

given to him by the man on the road, in that she was wearing all black. At one point Jackson stated he
had gotten "a little bit scared" and thought about "ducking" but knew, once the female had been shot

Jackson stated after the gunshots, lots of people appeared and were yelling. Jackson stated the people
that were there started yelling and cussing at the officer. Jackson recalled the officer who shot the
female having a physical reaction and looking/acting like "he was going to throw up". Jackson stated he
took his girlfriend home and returned to the scene. When he returned to the scene an investigator
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SUPPLEMENTAL REPORT

DECEDENT: Natosha McDade

On May 27, 2020, patrol officers responded to 2261 Saxon Street, Tallahassee, Florida in reference to a
male victim who had been stabbed by a female (later identified as Natosha McDade) suspect last seen
wearing all black clothing. The caller stated the suspect’s name was “Toni” and she had a bald head.
The complainant advised dispatch the suspect was last observed running south bound on Saxon Street
from the intersection of Carver Street.

As officers were responding to the scene, they were alerted that CPR was in progress for the victim of
the stabbing. Ofc. 20CA1011 and several other patrol officers began searching the surrounding areas for
the suspect matching the description provided. Ofc. 20CA1011 entered the area of 2502 Holton Street
searching for the suspect when he encountered McDade when an interaction ensued. Ofc. 20CA1011
fired his department issued firearm, striking McDade multiple times, ultimately causing her death. See
Investigator Bailey’s supplement report for details regarding this encounter.

| was contacted to assist with this investigation. | was tasked with responding to the Tallahassee Police
Department to conduct round counts and assist with evidence collection of the involved officers.

Ofc. 20CA1011# was transported to the Tallahassee Police Department to conduct a
round count. His buddy officer assigned was Ofc. Melinda Relethford #775. Once at the police
department, the process began at 12:37 PM on May 27t, 2020. Present in the room at the time were
training officer Justin French, forensics supervisor Shawn Yao,

Deputy Chief Laursen and myself as the violent crimes’ investigator.

Forensics supervisor Yao photographed Ofc. 20CA1011 full person as he was at the time of arrival and
the Tallahassee Police Department. Ofc. 20CA1011 body camera was handed to investigator Susan
Burton to conduct a download while the round count proceeded. The download was completed at 12:44
PM.

Ofc. 20CA1011 handgun was the department issued Glock 22 (.40 caliber) 2020-CA-1011

and was carried on the right side of his person. Ofc. 20CA1011 carried his magazines in an upright
position on the left side of the buckle of his duty belt. There was one live round of ammunition in the
chamber and eight live rounds of ammunition in the magazine that was inserted into the firearm. The
magazine in the pouch closest to the belt buckle contained fifteen live rounds of ammunition. The
magazine in the
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(continuation)

pouch furthest from the belt buckle contained fifteen live rounds of ammunition. Making that a total of
thirty-nine live rounds of .40 caliber ammunition. The firearm, magazines and thirty-nine rounds of
ammunition were photographed and collected by forensics supervisor Yao. Ofc. 20CA1011 was issued
a new Glock 22 handgun

The taser carried on his person at the time of the incident and had
two unfired cartridges inserted within. At 12:50 PM, the taser was obtained by training Officer French
and downloaded by the training department. The download was complete at 12:54 PM. This
interaction with Ofc. 20CA1011 concluded at 12:56 PM on May 27, 2020.

Ofc. Trent Roberts #651 responded to the Tallahassee Police Department with his buddy officer, Ofc.
Stephen Shields #669. Due to being on scene at the time of the shooting and assisting in rendering aid
to McDade, a round count and evidence collection from his person occurred. This process began at
12:57 PM on May 27, 2020. Present at the time were Forensics Supervisor Shawn Yao, training officer
Justin French, Internal affairs investigator Felicia Mordica, and myself as
the violent crimes’ investigator.

Forensics supervisor Yao took digital photographs of Ofc. Roberts person as it was at the time, he
arrived at the Tallahassee Police Department. Due to biological evidence being present and contact
being made with McDade, swabs were collected from Ofc. Roberts’ right and left hand. Forensics Yao
collected Ofc. Roberts’ pants, shoes and shirt as evidence. While this occurred, his body worn camera
was given to Investigator Susan Burton to conduct a download at 11:01 PM. The download was
completed, and the camera returned to Ofc. Roberts at 1:49 PM.

Ofc. Roberts handgun was the department issued Glock 22 (.40 caliber) bearing serial number BBXF905.
Ofc. Roberts carried his magazines in an upright position on the left side of the buckle of his duty belt.
There was one live round of ammunition in the chamber and fifteen live rounds of ammunition in the
magazine that was inserted into the firearm. The magazine in the pouch closest to the belt buckle
contained fifteen live rounds of ammunition. The magazine in the pouch furthest from the belt buckle
contained fifteen live rounds of ammunition. Making that a total of forty-six live rounds of .40 caliber
ammunition. The firearm, magazines and forty-six rounds of ammunition were photographed by
forensics supervisor Yao and returned to Ofc. Roberts.

Ofc. Roberts department issued taser was collected by training officer French at 1:13 PM and
downloaded by the training department. The download was completed at 1:17 PM and the taser was
returned to Ofc. Roberts. This interaction with Ofc. Roberts concluded at 1:23 PM.
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On May 28™, 2020 Forensics Specialist Rachael Mecklenburg and | were present for the autopsy of the
decedent. The autopsy began at 12:00 PM and was performed by medical examiner, Dr. Flannagan.
Forensics specialist Mecklenburg collected two projectiles recovered from McDade’s person, personal
property and major case fingerprints. Dr. Flannagan noted the decedent had several puncture and slice
wounds that appeared to have occurred from a sharp object. McDade also had multiple gunshot
wounds to the leg, abdomen and chest area where the two projectiles were recovered. See Dr.
Flannagan’s autopsy report for further details.

On June 3", 2020 at 2:38 PM, | responded with Investigator Bailey to Florida State University Police
Department to assist in an interview with Ofc. 20CA1011 regarding this incident. | was present in the
room during the interview, though the interview was conducted by investigator Baily. See Inv. Bailey’s
supplemental report for further details.

This concludes my involvement in this case.
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0On 05/27/2020, | responded to 2502 Holton St. to assist with the investigation into an officer involved
shooting. Upon arrival, | assisted with a canvass for potential witnesses, or evidence. | spoke with Mr.
Jethro Knix.

When | asked Mr. Knix if he saw anything, Mr. Knix stated when he walked out the door, he heard the
officer shouting "get back" and then he stated the officer shot 9-10 times. Mr. Knix stated he was
yelling for others in the area to "get back". As | asked more specific questions, Mr. Knix stated he exited
the front door of apartment 111 and the "girl" (suspect) was on the phone talking to an unknown
person.

When | specified that | was only interested in what he had seen, not what he heard, Mr. Knix again
stated he heard the officer yell, "get back" before firing 9-10 shots. Mr. Knix stated he had been
standing by a tree at the front of the building.

Mr. Knix volunteered the shooting was "dead wrong" and stated the suspect did not have anything in
their hand. Mr. Knix would later state the only part of the suspect he could see was their hair.

| attempted to get a detailed, chronological, account if Mr. Knix's observations of the incident. | asked
for the first thing he saw. Mr. Knix stated, when he walked out to the tree, he saw the officer standing
outside of his vehicle. He heard the officer state, "get back" and Mr. Knix surmised the officer was
talking to others in the immediate area, further surmising the warning was given because the officer
was preparing to shoot. Mr. Knix stated he moved back. The officer then shot the suspect, who fell to
the ground.

| asked Mr. Knix if he saw the suspect prior to the shooting, and he affirmed. | asked what the suspect
was wearing and Mr. Knix stated he was unable to describe the clothing of the suspect due to the
suspect being behind a tree (from his perspective). The only part of the suspect that could be seen was
their hair. When asked if he had seen the suspect before they got to the tree, Mr. Knix stated he had
not.

| asked about others in close proximity to the suspect when they were shot. Mr. Knix stated Chavion
(unsure of correct spelling) was standing "almost right next" to the suspect.

| administered an Oath of Perjury to Mr. Knix, who declined to provide me with a phone number and
stated he was homeless, though his son lives in apartment 111.

| walked around the building to the area of the tree where Mr. Knix stated he was standing. | captured
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the perspective on my body worn camera, which was also recording during my contact with Mr. Knix.

| completed preservation requests on the following Facebook accounts:
https://www.facebook.com/tony.mcdade.39
https://www.facebook.com/chamirria.jones
https://www.facebook.com/jaleciadanyelle.harrischavers.9
https://www.facebook.com/kienyatta.simmons.7
https://www.facebook.com/mocha.pleas.9

Facebook ID: 100034823164740

Instagram Account: 30roundgax

Instagram Account: paulmuney850

Instagram Account: tallygridsessionss

The account with the URL https://www.facebook.com/tony.mcdade.39 belonged to the suspect in this
case and contained a live video of the suspect from the night before the shooting in which the suspect
discussed being physically attacked the night before and their intent to kill those who attacked them.
The suspect was seen holding a semi-automatic firearm and wearing a black knit mask during this live
video. The other accounts either posted live video from immediately after the shooting, or a video of
the attack the night before.

| subsequently obtained search warrants for the above accounts, which were submitted to Facebook on
06/02/2020.

Each of the above videos were downloaded directly from the accounts and uploaded to LERMS.

This concludes my involvement in this investigation.
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FORENSIC UNIT - SUPPLEMENTAL REPORT

Author: Forensic Science Unit Supervisor Shawn Yao

Case#: 2020-00083393
# OF ITEMS/AREAS PROCESSED: Photo and Collect

LATENT PRINTS DEVELOPED: YES__  NO__ NA_X

INCIDENT: Officer Involved Shooting
DATE: 05/27/2020

LOCATION: 234 E. 7t Avenue, Tallahassee Police Department (TPD) Criminal Investigations Bureau (CIB)
Conference Room

D:12:00 A:12:37 C:13:23
ADDITIONAL INFORMATION:

| was contacted by Sergeant Bill Butler (#212) who informed me that that there had been an Officer Involved
Shooting at 2502 Holton Street. This was subsequent to a stabbing that had just occurred at the corner of
Saxon Street and Tucker Street. There were also two injured individuals involved with these scenes that were
reported to be at the Emergency Room of the Tallahassee Memorial Hospital.

| was informed that there were two Officers involved and that they would be coming to the Department for
the round count.

| dispatched FSIl Mecklenburg (#824) to the scene of the Officer Involved shooting, FSI Kelsey Stevens (#821)
to the Emergency Room at the Tallahassee Memorial Hospital, and FSI Jack Williams Il (#823) to the stabbing
scene at Saxon Street.

| responded to the CIB conference room for the round count. | was met at the CIB Conference Room by Inv.
Sherrie Bennet (#714), Inv. Susan Burton (#590) and Officer Justin French (#335). | was informed at this time
that the two Officers were 20CA1011 (# )and Trent Roberts (#651). | was informed that
2020-CA-1011 is the one who discharged his firearm and that Officer Roberts approached the subject to
render aid
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on scene.

During the wait on the Officers a Police Benevolent Association (PBS) Representative and two PBA Lawyers
arrived at the CIB Conference Room (see Inv. Bennett’s report for further information their identities). Upon
the arrival of the Officers, 2020-CA-1011 spoke with his lawyer and upon completion of the meeting the
round count process began at 12:37. Officer 20CA1011 body worn camera was recovered from him by Inv.
Burton who took it to download the recordings.

| began my assistance in this process by taking overall photographs of 2020-CA-1011 to document that he
was wearing his assigned uniform and equipment at this time. | was informed that 2020-CA-1011 never came
in personal contact with the subject, so touch DNA or transfer of suspected blood was not an issue. Officer
French removed Officer 20CA1011 duty pistol from his duty holster. It was noted that this firearm was a
Glock Model 22, .40 S&W caliber semi-automatic pistol There was a light
attached to the bottom rail of the pistol. Officer French removed the magazine from the weapon and made
the weapon safe. There was a cartridge in the chamber. The pistol and cartridge were photographed. Officer
French then unloaded the magazine and it was noted to contain eight cartridges. The magazine and
cartridges were photographed. | collected these items. Officer French then removed the pistol magazine
from the pouch closest to the belt buckle of duty belt. He unloaded the magazine and it was
noted that it contained fifteen cartridges. | took photographs of the magazine and the cartridges. This
process was repeated for the magazine that was in the pouch farthest from the belt buckle of

duty belt. This magazine was also noted to contain fifteen cartridges.

| collected both of these magazines and associated cartridges. Officer French then removed the Taser from
Officer 20CA1011 duty belt and | photographed it as well.

The Taser was then taken by Officer French to have its data downloaded. The round count of 2020-CA-1011
was completed at 12:56. 2020-CA-1011 and his PBA lawyer left the conference room and Officer Roberts and
his PBA lawyer entered.

The round count for Officer Roberts began at 12:57. | was informed that Officer Roberts had contact with the

subject during his attempts to render aid. It was reported, and | observed, that there was suspected blood on

his uniform shirt, his uniform pants, and possibly his shoes. Officer Roberts reported that he did not discharge
his weapon during the incident.

| took overall photographs of Officer Roberts to document that he was wearing his assigned uniform and
equipment at this time. | also took photographs of those areas on his uniform where suspected blood
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appeared to be visible.

Officer French began the process of the round count again with Officer Roberts starting with the pistol
secured in his duty belt holster. The pistol was removed from the holster and the magazine removed. The
firearm was then made safe with one cartridge being removed from the chamber. | photographed the pistol
and the cartridge removed from the chamber. The magazine from the pistol was unloaded, it contained 15
cartridges, and | photographed the magazine and the cartridges. The magazines in the pouches on Officer
Roberts duty belt were then removed in the same order as Officer 20CA1011 had been. They were also
unloaded (each held 15 cartridges) and then photographed in the same manner as Officer 20CA1011 had
been. The Taser on Officer Roberts duty belt was removed by Officer French. | photographed the Taser and
then Officer French took it to download its data.

| collected the uniform items that bore suspected blood. | collected Officer Roberts uniform shirt, uniform
pants and uniform/duty shoes. All Officer Roberts department issued equipment and his personal effects
were remanded to his custody.

At 13:23 the round count of Officer Roberts was completed.
| secured the collected items in my evidence locker and downloaded all photographs taken into DIMS.
The collected items were packaged on 05/28/2020 and turned over to the Property and Evidence Section.

On 05/29/2020 | received the SD card that contained the FARO 3D® scans that had been recorded on the
scene at 2502 Holton Street by FSII Mecklenburg. There were a total of 9 scans. These scans were
downloaded into the FARO Scene software, processed, and registered. A Scene2go was created from the
registered scans as well as a fly through tour. These items were copied to a flash drive and provided to
Investigator Amanda Bailey on 05/30/2020. The SD card bearing the scans was packaged and turned over to
the Property and Evidence Section on 6/10/2020.
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On May 27, 2020 this investigator was assigned to the Tallahassee Police Department’s Violent Crimes
Unit. During the mid-morning hours of this date | heard over the Consolidated Dispatch Agency “C.D.A.”
dispatch an Officer involved shooting at 2500 Holton St. Tallahassee, FL. Hearing this call go out, |
responded to the Tallahassee Memorial Hospital 1444 Miccosukee Rd. to manage information and
evidence that would be coming into the hospital. As | responded to the hospital, | became aware one
person was pronounced deceased and another was en route via ambulance.

| arrived at the Tallahassee Memorial Emergency room and made contact with hospital security. | made
security aware that a crowd may form at the hospital. | recommended the Emergency Room be secured
from the outside until this portion of the investigation was complete.

| then entered Trauma Bay Two. | made contact with Tallahassee Police officer’s A. Nelson 746 and
Gilbert 622. These two officers informed me they heard the stabbing call go out and located a black
male in a grass lot off of Saxon St. The officers told me the male was conscious but profusely bleeding.
While assessing this person’s injuries, he became unresponsive. The officers began C.P.R and called for
assistance. Ofc. Nelson told me this unidentified male was pronounced deceased at the Tallahassee
Memorial Hospital by Dr. Ashoo.

| observed a black male lying on the bed in trauma bay two. This males clothing had been cut off and
lying under his body. Obvious signs of medical intervention was visible to include an intubation
breathing tube and bi-lateral incisions on the decedents chest wall. | observed dressing for a chest
wound in the center of this decedents chest and a stab wound behind this decedent’s right ear.
Lacerations to this back of this decedents right arm was also visible. |inquired on this decedent identity.
| was told no identification was found on his person. Nurses provided Ofc. Gilbert with a plastic bag
that contained U.S. currency a cigar and a plastic bag with a knot tied into it. These items were handled
by Tallahassee Police officer Gilbert 622 who impounded them. Cross reference Ofc. Gilbert’s
supplemental report.

Not having any means of identifying this deceased person, | requested a Rapid ID. At this moment, a
second victim from this same incident was brought into Trauma Bay Three. Emergency room personnel
vigorously worked on this person to no avail. At 11:36A.M. this date Emergency Room Physician Dr.
Hunt pronounced this person deceased.

During the process of saving this person’s life, the now decedents clothing was removed. The discarded
clothing was placed on the floor of the emergency room by the attending nurses. As clothing hit the
floor a copper spent projectile fell out of an article of clothing. This projectile was preserved and
collected by Tallahassee Police Forensic Technician K. Stevens 821.
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At this time, | was notified by Sgt. W. Butler that | was responsible for the evidence collection upon the
deceased black female who had been shot. | was told Tallahassee Police Inv. D. Warren was responsible
for evidence collection of the unidentified black male decedent. Once Inv. D. Warren arrived at the
hospital, | made him aware of the information | had regarding the deceased black male and put him in
contact with Tallahassee Police Officers A. Nelson and  Gilbert.

I now focused my attention and investigation on the body of a deceased black female. Signs of medical
intervention prior to and at the hospital was evident. This decedent had multiple lacerations upon her
body. A tourniquet was attached to her upper right thigh and she had been intubated. The decedent
had multiple lacerations upon her arms and torso, but most noteably a large laceration to her inner right
thigh and right lateral torso. A puncture wound was noted on her left side near the center of her chest.
A puncture wound was located in the area of her left hip, left side of her genitalia left and back of the
decedent’s right calf.

Tallahassee Police Forensic Technician K. Stevens 821 arrived at the hospital took overall pictures of the
decedents and processed both decedents bodies for evidence. Cross reference Forensic Technician
Stevens supplemental report for details on evidence she collected. During the process of evidence
collection, | received a telephone call from an unknown officer who provided me with a possible name
of the female decedent. | was given the name Natosha S. McDade 06/18/1981 who resided at 2261
Holton St. Apt.3 Tallahassee, FL.

Once Forensic Technician Stevens was finished in the collection of evidence from the decedents,
Tallahassee Police Officer S. Wyman made me aware he was a Rapid I.D. Operator. | asked Ofc. Wyman
to use the Rapid I.D. device as a means of positively identifying the black female decedent. Ofc. Wyman
obtained a fingerprint from the decedent and accessed the Rapid I.D. program. The Rapid |.D. program
returned with a positive identification of Natosha S. McDade 06/18/1981 as being the black female
decedent. Rapid I.D. was used on the black male decedent. The Rapid I.D. program did not return a hit
confirmation for him.

While at the Emergency Room, | was contacted by Inv. D. Copelin who was working the crime scene.
Investigator Copelin provided me with a name of Malik S. Jackson as possibly being the identity of the
deceased black male. | accessed available T.P.D resources and obtained biographical information for a
Malik S. Jackson 10/29/1998. Using the same resources, | located a driver’s license picture for Malik S.
Jackson. The photograph on the driver’s license | was looking at matched the facial feature and

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Lewis, Mark 757 05/27/2020 05/27/2020| Butler, William A 06/16/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083393

(continuation)

structure of the black male decedent present before me.

Investigators and Victim Advocates working the crime scene were made aware that both decedents had

been positively identified by this investigator.

This investigator contacted the on call Medical Examiner Dr. Lisa Flannagan. Dr. Flannagan was given
the details surrounding the death of the black female. Dr. Flannagan scheduled an autopsy for this
decedent to be conducted the next day. Cross reference Dr. Flannagan’s autopsy report for details on

the cause and manner of the death for decedent Natosha S. McDade.

Last, this investigator contacted Culley’s Funeral Home. This company transported both decedents to

the Medical Examiners’ office.

At this time this concludes my involvement in this investigation.

REPORTNG OFFICER

Lewis, Mark 757

DATE

05/27/2020

FELD TRAINNG OFFICER

DATE

05/27/2020

REVIEWED BY DATE

Butler, William A 06/16/2020
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Incident No.:

Case No.:

Incident Type:

Area / Sector / Beat:

Location:

Location Name:

TPD Incident Detail

PD2020052700083393

135IP - WEAPONS OR FIREARMS

SwW/11/11
2502 HOLTON ST
LEON ARMS APTS

Location Description:

Location City:

Created By:

First Unit Dispatached Time:
First Unit Arrived Time:

TALLAHASSEE

C98443 - Kimberly Sewell
05/27/2020 10:59:54 AM
05/27/2020 10:59:54 AM

Intial Priority: 2

Responding Unit(s)

Call
ID Sign Ag
P15035 P651 PD

Unit Disposition(s):

2020-CA-1011

P05692 P518 PD

Unit Disposition(s):
P92305 P597 PD

Unit Disposition(s):
P25306

P766 PD

07/25/2020 @ 08:17:29

Name Pri Dispatched

TRENT ROBERTS Y 05/27/2020 10:59:54

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

ROB BASCOM N 05/27/2020 11:00:27
C - CANCELLED

SEAN WYMAN N 05/27/2020 11:00:29
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 211N - FOLLOW UP

MAURICIO ENDARA N 05/27/2020 11:00:29

Incident Date:

Incident / Route Status:

Call Source:

05/27/2020 10:59:54 AM
(Wednesday)

Inactive incident / Closed

Field Initiated

Call Recieved Date/Time:

Caller Name:
Caller Phone:
Caller Address:
Edited By:

First Unit Enroute Time:

Route Closed Time:
Current Priority:

Enroute

2020-CA-1011

05/27/2020 11:02:41

05/27/2020 11:00:36

05/27/2020 11:00:36

CAD Search - IncidentDetail

C16891 - LAWS
05/27/2020 10:59:54 AM
05/28/2020 7:01:15 PM

1
On Scene Cleared T|m_e on
Incident
05/27/2020 10:59:54  05/27/2020 17:49:10 06:49:16
05/27/2020 11:04:40
05/27/2020 14:59:53  05/27/2020 15:02:00 00:02:06

05/27/2020 14:11:43

Page: 1 of 8



Call
D Sign Ag

Unit Disposition(s):

P96300 P303 PD

Unit Disposition(s):

P36730 P263 PD

Unit Disposition(s):

P84509 P785 PD

Unit Disposition(s):

P13609 P775 PD

Unit Disposition(s):

P96906 P321 PD

Unit Disposition(s):

P87760 P620 PD

Unit Disposition(s):

P16754 P675 PD

Unit Disposition(s):

P83568 P549 PD

Unit Disposition(s):

P92913 P208 PD

Unit Disposition(s):

P74382 P156 PD

Unit Disposition(s):

P94046 P237 PD

Unit Disposition(s):

P97658 P381 PD

Unit Disposition(s):

07/25/2020 @ 08:17:29

TPD Incident Detail

Name Pri Dispatched
C - CANCELLED
MICHAEL MCLEOD N 05/27/2020 11:00:29

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
WESLEY HAWKINS N 05/27/2020 11:00:43
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

MICHAEL VONSTEIN N 05/27/2020 11:00:56
MELINDA RELETHFORD N 05/27/2020 11:01:08
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
JAMES HARRIS N 05/27/2020 11:01:29
C - CANCELLED

CANDICE JERNIGAN N 05/27/2020 11:01:49
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

Troy Healy N 05/27/2020 11:02:02
D - REPORT WRITTEN, 130N - HOMICIDE NO OTHERS APPLY
CYRUS UNDERWOOD N 05/27/2020 11:02:17
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

DANNY JETER N 05/27/2020 11:03:00
202N - BACK UP, J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN
STEVEN SLADE N 05/27/2020 11:03:00
202N - BACK UP

SCOTT ANGULO N 05/27/2020 11:03:07
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

ROBERT ADAMS N 05/27/2020 11:04:11

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

Enroute

05/27/2020 11

05/27/2020 11

05/27/2020 11

05/27/2020 11

05/27/2020 11:

05/27/2020 11

05/27/2020 11

05/27/2020 11

CAD Search - IncidentDetail

:00:

:01:

:03

:01:

14:

:03

:08:

:03:

34

33

144

16

26

146

11

50

On Scene

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05:

41

13

12:

10:

10:

06:

10:

41

41

04:

54

148

146

00

16

36

26

16

148

148

21

Cleared

05/27/2020 12:

05/27/2020 17:

05/27/2020 13:

05/27/2020 18:

05/27/2020 11:

05/27/2020 18

05/27/2020 17:

05/27/2020 12:

05/27/2020 17

05/27/2020 13

05/27/2020 20:

05/27/2020 16:

Page: 2 of 8

Time on

Incident
35:24 01:29:29
34:08 05:52:20
26:10 02:12:23
35:39 07:23:38
56:45
:46:23 07:36:07
27:06 06:16:29
38:28 01:32:01
:45:47 06:35:31
:08:42 01:26:53
39:08 08:57:20
57:04 05:52:42



Call
D Sign Ag
P97961 P334 PD

Unit Disposition(s):

P96675 P317 PD

Unit Disposition(s):

P22154 P648 PD

Unit Disposition(s):

S$12055 S394 SO

Unit Disposition(s):

S11375 S345 SO

Unit Disposition(s):

S10957 S140 SO

Unit Disposition(s):

P93173 P780 PD

Unit Disposition(s):

P96296 P307 PD

Unit Disposition(s):

P85160 P551 PD

Unit Disposition(s):
P62618 P104 PD
Unit Disposition(s):
P12285 P592 PD
Unit Disposition(s):
P94584 P536 PD
Unit Disposition(s):
P13669

P669 PD

07/25/2020 @ 08:17:29

TPD Incident Detail

Name Pri Dispatched

DUSTIN ROEDER N 05/27/2020 11:04:11
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
DEREK BRAXTON N 05/27/2020 11:04:45
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

DAVID DONATO N 05/27/2020 11:05:49

Enroute

05/27/2020 11

205N - DEATH INVESTIGATION, J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN

SETH GARRETT N 05/27/2020 11:07:16
CD - CANCELLED DUPLICATE CALL
ADAM BRAGG N 05/27/2020 11:07:32
CD - CANCELLED DUPLICATE CALL
CHARLES MEHR N 05/27/2020 11:07:50
CD - CANCELLED DUPLICATE CALL
RYAN PENDER N 05/27/2020 11:11:45
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

DEREK HAWTHORNE N 05/27/2020 11:14:03
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

JOHNNY WALKER N 05/27/2020 11:18:32
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
DAVID ODOM N 05/27/2020 11:20:31
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

WILLIAM YEAGER N 05/27/2020 11:31:41
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

ROBERT NEWBERRY N 05/27/2020 11:35:54
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

STEPHEN SHIELDS N 05/27/2020 11:36:42

05/27/2020 11

05/27/2020 11

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 16:

05/27/2020 11:

CAD Search - IncidentDetail

:04:

:07:

:08:

11:

14:

19:

24:

37:

52

25

17

51

30

06

51

09

On Scene

05/27/2020 11:

05/27/2020 11

05/27/2020 11

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

41:

:05

41:

41:

04:21

54

149

13:

36

13

140

12

11

149

14:

08

18:

37

20:

31

04

35:

59

36:48

Cleared

05/27/2020 16:

05/27/2020 14:

05/27/2020 16

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 16:

05/27/2020 11:

05/27/2020 15:

05/28/2020 05:

05/27/2020 16:

05/27/2020 13:

05/27/2020 18:

Page: 3 of 8

Time on

Incident
50:24 05:46:03
09:14 02:27:19
:41:11 05:35:21
59:52 00:46:15
59:51 00:46:11
59:51 00:18:39
20:47 05:08:57
57:00 00:42:52
30:25 04:11:48
59:22 18:38:51
35:33 04:54:29
14:47 01:38:48
30:19 06:53:31



TPD Incident Detail

Call
D Sign Ag

Unit Disposition(s):

Name Pri Dispatched Enroute

J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P97348 P348 PD JONATHON SCHULZE N 05/27/2020 11:37:14

Unit Disposition(s): J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P93851 P661 PD TYESHA GATES N 05/27/2020 11:38:32

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P11460 P322 PD BENJAMIN MAGRUDER N 05/27/2020 11:39:45

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P94051 P679 PD EVAN ALWINE N 05/27/2020 11:39:45

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P57060 P285 PD ADAM MILLER N 05/27/2020 11:48:03 05/27/2020 12:25:52

Unit Disposition(s): J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P11453 P501 PD JOSHUA BULLOCK N 05/27/2020 11:54:08

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P97675 P349 PD  MELISSA RIOS N 05/27/2020 11:54:40

Unit Disposition(s): J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P101 N 05/27/2020 11:56:23

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P12703 P320 PD LEMIEUL BENNETT N 05/27/2020 12:05:53 05/27/2020 12:06:02

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P12843 P703 PD JOSHUA CARSWELL N 05/27/2020 12:06:08 05/27/2020 12:06:22

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P13872 P619 PD BRANDON FITE N 05/27/2020 12:06:15 05/27/2020 12:06:21

Unit Disposition(s): B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

P11464 P782 PD ROBERT AMOS N 05/27/2020 12:06:28

Unit Disposition(s): C - CANCELLED

07/25/2020 @ 08:17:29 CAD Search - IncidentDetail

On Scene

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 12:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 12:

05/27/2020 12:

37:24

38:36

41:59

41:04

48:03

48:31

54:45

56:28

20:56

28:59

Cleared

05/27/2020 13:19:

05/27/2020 14:41

05/28/2020 19:01:

05/28/2020 19:01:

05/27/2020 15:56:

05/27/2020 18:05:

05/27/2020 17:41

05/27/2020 16:44:

05/27/2020 17:58:

05/27/2020 17:09

05/27/2020 15:03:

33

147

14

15

55

14

146

33

31

149

59

Time on
Incident

01:42:09

03:03:11

07:19:15

07:20:10

04:08:51

05:16:42

05:47:00

04:23:36

05:29:31
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Call
D Sign Ag
P83202 P567 PD

Unit Disposition(s):

P11343 P343 PD

Unit Disposition(s):

P390

Unit Disposition(s):

P393

Unit Disposition(s):

P260

Unit Disposition(s):

P10543 P543 PD

Unit Disposition(s):

P13335 P535 PD

Unit Disposition(s):

P12846 P728 PD

Unit Disposition(s):

P97347 P347 PD

Unit Disposition(s):

P94581 P762 PD

Unit Disposition(s):

P93095 P676 PD

Unit Disposition(s)

Subject(s)

TPD Incident Detail

Name Pri Dispatched
STEPHANOS TTERLIKKIS N
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
MICHAEL JACKSON N

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

N 05/27/2020 12:16:

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

N 05/27/2020 12:16:

202N - BACK UP, B - NO REPORT WRITTEN

N 05/27/2020 12:16:

202N - BACK UP, B - NO REPORT WRITTEN
STEPHEN BRITT N
202N - BACK UP

AUSTIN KAUFMAN N
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
CHAD DAVIS N
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
LYLE OTTLEY N
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
ANDREW LYONS N
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
RYAN DUNPHY N

¢ J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

No P1 CAD Subject Data Found

07/25/2020 @ 08:17:29

05/27/2020 12:12:

05/27/2020 12:14:

05/27/2020 12:33:

05/27/2020 12:47:

05/27/2020 12:48:

05/27/2020 13:05:

05/27/2020 14:31:

05/27/2020 14:52:

56

11

00

18

18

12

52

12

30

55

56

Enroute

05/27/2020 12:28:07

05/27/2020 12:48:22

05/27/2020 13:05:30

05/27/2020 14:53:01

CAD Search - IncidentDetail

On Scene Cleared T|m_e on
Incident
05/27/2020 12:13:02  05/27/2020 13:23:54 01:10:51
05/27/2020 15:22:54
05/27/2020 17:29:40
05/27/2020 12:47:52  05/27/2020 18:28:22 05:40:30
05:32:11

05/27/2020 12:48:12 05/27/2020 18:20:23
05/27/2020 13:45:21

05/27/2020 16:35:41

05/27/2020 14:56:10

Page: 5 of 8



Vehicle(s)

Roles
INVOLVED 135IP
INVOLVED IK22AL
Contractor(s)

No P1 CAD Contractor Data Found

Comment(s)

User Id
C98443

C98443
C98443
C98443
C98443

C98443
C98443
C98443

M13258

C98443 P620
M13258
C98443
C98443
C98443 P785

07/25/2020 @ 08:17:29

License Plate

Call Sign

TPD Incident Detail

State

FL PC
FL

Type

Date/Time

5/27/2020 10:

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:

5/27/2020 11:

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:

59

00

00:
01:
01:

01:
01:
02:

02:

03:
05:
06:
08:
09:

Year Vehicle Make Model Year

HOND ACC 2000

Comment Text

:54 AM BM DOWN
REQ EMS X18

148 AM GSW
59 AM ONE MALE DOWN
03 AM CROWD FORMING

11 AM SUSP DETAINED
REQ UNITS FOR CROWD CONTROL

22 AM AT THE SOUTH ENTRANCE
33 AM EMS ENTER THRU NORTH ENTRANCE

42 AM IFO C
GSW TO GROIN AREA

50 AM CREW
SUMMERLIN, LAPE
RUN # 20-0017908

23 AM CPR IN PROGRESS (PD/P620)

16 AM CPR IN PROGRESS

55 AM EMS ETA 3 MINS

11 AM CROWD CONTROL ON SOUTH DRIVE ON HOLTON
38 AM VEH RUNNING DOWN SOUTH DRIVE (PD/P785)

CAD Search - IncidentDetail

Color

WHI

Vin

1HGCG5640YA031661
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User Id
C98443

C98443
C98443
M13258
C98443
C98443
C98443
M13258

Call Sign

P675

C98443
C98443
C98443

P675
P669

C99838
M13258
C98443
C98443
C98443
C98443
C98443
M13258
C16354
C16354
C16354
C16354
C98443
P92305

P551

P597

07/25/2020 @ 08:17:29

TPD Incident Detail

Date/Time
5/27/2020 11:10:38 AM

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 12:
5/27/2020 12:
5/27/2020 12:
5/27/2020 12:
5/27/2020 12:
5/27/2020 12:

5/27/2020 1:

5/27/2020 1:

5/27/2020 1:

14

16:
17:
20:
22:
22:
22:

28:
36:
40:

43:
48:
55:
58:
58:
00:
06:
13:
50:
51:
51:
22:

24
36

126 AM
30 AM
28 AM
27 AM
09 AM
23 AM
58 AM

01 AM
58 AM
25 AM

17 AM
17 AM
02 AM
34 AM
40 AM
09 PM
23 PM
41 PM
02 PM
05 PM
46 PM
05 PM
129 PM
:51 PM

Comment Text
EMS X97

FOLLOWING EMS TO TMH (PD/P675)

TMH NOTIFIED

30 Y O MULTIPLE GSW AND STABBING

TWO OFFICERS RIDING IN

WHI HONDA ACCORD WITH TWO BF'S AND BM IN THE BACKSEAT...VERY HOSTILE
Vehl 2|IK22AL: POSS HEADED TO TMH

SUPERVISOR LEFT VEHICLE ON SCENE. SCENE WAS NOT SAFE. HE RODE IN TO TMH WITH
MED 18

X97 TMH (PD/P675)
X97 @ 1102 (PD/P669)

PER P156 COMMAND POST IS AROUND CORNER ON THE SOUTHERN ENTRANCE ADJACENT TO
2502 HOLTON

PER CAPT ODOM REQUEST - EVERBRIDGE PAGE SENT TO TPD CRITICAL INCIDENT TEAM
ENDING AT TMH AT 1128 5.5

FORENSICS ENTER THRU SOUTH DRIVE

SUBJ PASSED OUT AT APT B110

ALSO B212

SUBJ FAINTED

TFD X97 (PD/P551)

1 PATIENT PER CREW

Incid #:PD2020052700083394 Name: , DECEASED

10-39 CULLEY'S FOR BOTH DECEASED WILL CALL P298 W/ETA
FOR TRANSPORT TO M.E. OFFICE

LAWRENCE/264

FUNERAL HOME 97

597 FOLLOWING ONE TO THE MORGUE

CAD Search - IncidentDetail Page: 7 of 8



T

User Id
C98443

C98443
C15195

C15195
P92305

P12703
P13872
P10543
P11453
P13609
C16891
C16891

Call Sign

P597

P320
P619
P543
P501
P775

07/25/2020 @ 08:17:29

§ TPD Incident Detail

Date/Time
5/27/2020 1:49

5/27/2020 2:26

5/27/2020 2:26:
5/27/2020 2:39:

5/27/2020 4:44:
5/27/2020 5:09:
5/27/2020 5:29:
5/27/2020 6:05:
5/27/2020 6:35:
5/27/2020 6:37:
5/27/2020 6:37:

:55 PM
5/27/2020 1:50:
:35 PM

14 PM

54 PM
23 PM

33 PM
49 PM
40 PM
14 PM
39 PM
07 PM
37 PM

Comment Text
Incid #:PD2020052700083392 Plate: ZIV55

Incid #:PD2020052700083392 Plate: BZIV55(ZIV55)
JENNIFER JACKSON MOTHER OF THE VIC WANTS TO KNOW WHERE HER SON IS

CALLER ADV SHES AT TMH AND THEY ARE NOT TELLING HER ANYTHING

CONTACTED EMILY HALL WITH VICTIM ADVOCATE AND PROVIDED HER THE MOTHERS
INFORMATION SO SHE COULD CONTACT HER.

DISPO 202N:PERIMETER

DISPO 202N:PERIMETER

DISPO 202N:OUTER PERIMETER RELIEF

DISPO 202N:PERIMETER RELIEF

DISPO J:ACCOMPANYING OFFICER

PULL STATION WAS PULLED ///RESET//MADE CONTACT W MAINT.
DISREGARD LAST
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